
1. BANACH Andrzej - Nikifor. Warszawa 1983. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 183, [1]. opr. oryg. pł.,...
BANACH Andrzej - Nikifor. Warszawa 1983. Wydawnictwo Arkady. 4, s. 183, [1]. opr. oryg. pł.,
obw.  Stan bardzo dobry. Na karcie tyt. piecz. własn.

PLN80Cena wywoławcza:
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2. Cerkiew pw. Narodzenia Przenajświętszej Bogarodzicy w Białym Borze
BŁAŻKO Maria - Cerkiew pw. Narodzenia Przenajświętszej Bogarodzicy w Białym Borze. Wzór
intergracji architektury i malarstwa sakralnego. Łódź 2022. ArchaeGraph Wyd. Naukowe. 8, s. 147.
brosz.  Stan bardzo dobry. Barwne ilustracje w tekście. Zaw. rozdziały: Tło historyczne, Jerzy
Nowosielski - artysta totalny, Struktura świątyni i jej wystrój artystyczny, Tradycja kontra innowacja.
 Z informacji na tylnej okładce:  "Praca pani Błażko porządkuje i zbiera w jednym miejscu wszelkie
dostępne materiały i dokumenty dotyczące tego unikalnego obiektu, który w 2019 roku został
wpisany do rejestru zabytków. Szczególną wartość monografii stanowi analiza rozbieżności
pomiędzy pierwotnym projektem Jerzego Nowosielskiego a zrealizowaną świątynią, a także
towarzyszące pracy precyzyjne rysunki architektonicznych przekrojów i elewacji, uwzględniające
wszystkie wprowadzone zmiany i modyfikacje. Cennym uzupełnieniem są również tabele
omawiające podobieństwa i różnice pomiędzy świątynią w Białym Borze a bazyliką
wczesnochrześcijańską, oraz wpisujące cerkiew w kontekst całej twórczości sakralnej krakowskiego
artysty.  Jestem przekonana, że monografia autorstwa pani Błażko jest wartościowym
wzbogaceniem stanu badań nad twórczą spuścizną jednego z najwybitniejszych polskich twórców
XX wieku, dlatego bez wątpienia zasługuje na publikację.  dr Krystyna Czerni".

PLN60Cena wywoławcza:

3. Malarstwo polskie w zbiorach prywatnych. Nieznane dzieła wybitnych artystów XIX w.
CHARAZIŃSKA Elzbieta, MICKE-BRONIAREK Ewa, TYCZYŃSKA Anna - Malarstwo polskie w
zbiorach prywatnych. Nieznane dzieła wybitnych artystów XIX wieku. Warszawa 1995. Dom
Aukcyjny Agra. 4, s. 160. opr. oryg. kart., futerał.  Niewielkie otarcia futerału, niewielki ubytek tylnej
wyklejki, poza tym stan bardzo dobry.

PLN70Cena wywoławcza:

4. Grafika książkowa Józefa Mehoffera. 1929. Nakład 600 egz.
d'ABANCOURT Helena de Franqueville - Grafika książkowa Józefa Mehoffera na tle prądów
współczesnych. Kraków 1929. Druk. Uniw. Jagiellońskiego. 8, s. [4], 64, [1], tabl. 3. opr. wsp. pł. z
zach. okł. brosz.  Okł. brosz. lekko otarte, poza tym sta dobry. Znakomite studium twórczości J.
Mehoffera w zakresie ilustracji książkowej. Książka zawiera przykłady winiet i ozdobników
książkowych artysty wybranych z wielu dzieł, na końcu zaś dodano trzy tablice odbite z oryginalnych
płyt cynkowych. Wydano 600 egzemplarzy z okazji II Zjazdu Bibliotekarzy Polskich i IV Zjazdu
Bibliofilów w Poznaniu.

PLN70Cena wywoławcza:

5. FINCH C. – The Art of Walt Disney. From Mickey Mouse to the Magic Kingdoms. 1975
FINCH Christopher - The Art of Walt Disney. From Mickey Mouse to the Magic Kingdoms. New
concise NAL [= New American Library] edition. New York 1975. Harry N. Abrams. 4, a. 160, k.
śródtyt. [4]. opr. oryg. katy., obw.  Niewielkie zabrudzenia obw., stan dobry. Bogato ilustrowana
praca poświęcona dokonaniom filmowym i plastycznym Walta Disney'a.

PLN80Cena wywoławcza:

6. FRAENGER Wilhelm - Hieronim Bosch. Warszawa 1990. Arkady. 4, s. 489. opr. oryg. pł.,...
FRAENGER Wilhelm - Hieronim Bosch. Warszawa 1990. Arkady. 4, s. 489. opr. oryg. pł., obw.  Stan
bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN180Cena wywoławcza:

7. GOMBRICH Ernst H. – Sztuka i złudzenie.
GOMBRICH Ernst H. - Sztuka i złudzenie. O psychologii przedstawienia obrazowego. Przeł. Jan
Zarański. Warszawa 1981. PIW. 8, s. 469, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluta zażółcona, niewielkie
naddarcia krawędzi obw. podklejone taśmą, poza tym stan bardzo dobry.

PLN160Cena wywoławcza:



8. GOSIENIECKA Felicja - Zdobnictwo ludowe. Lwów 1933. Państwowe Wydawnictwa Książek
Szkolnych. 16d, s. 32....

GOSIENIECKA Felicja - Zdobnictwo ludowe. Lwów 1933. Państwowe Wydawnictwa Książek
Szkolnych. 16d, s. 32. brosz. Uroda Wsi Polskiej, nr 52.  Okładki otarte, zaplamione i zażółcone,
wewnątrz stan dobry. Piecz. własn i odręczne zapiski Ilustr. w tekście.

PLN30Cena wywoławcza:
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9. GRABSKA E., JAROSZEWSKI T. S. – Dzieła czy kicze.
GRABSKA Elżbieta, JAROSZEWSKI Tadeusz S. - Dzieła czy kicze. Pod red. ... Warszawa 1981. PWN.
8, s. 528. brosz., obw.  Obw. otarta i zabrudzona, poza tym stan niemal bardzo dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

10. GROŃSKA M. - Tadeusz Cieślewski syn - stan idealny
GROŃSKA Maria - Tadeusz Cieślewski syn. Wrocław 1962. Ossolineum. 8, s. 213, [6], tabl. 41. opr.
oryg. pł., obw.  Stan idealny. Na karcie przedtyt. podtytuł "Życie i dzieło". Najobszerniejsza
monografia poświęcona twórczości znanego grafika. Zaw. biografię artysty, katalog jego prac, wykaz
książek przezeń ilustrowanych, bibliografię jego tekstów, liczne reprodukcje.

PLN60Cena wywoławcza:

11. HARTWIG Edward – Fotografika.
HARTWIG Edward - Fotografika. Warszawa 1962. Wydawnictwo Arkady. 4, s. [5], 188, [8]. opr.
oryg. pł.  Okładki zabrudzone, załamane narożniki pierwszych 3 kart, wewnątrz stan dobry. Obca
dedykacja.

PLN120Cena wywoławcza:

12. KOZIŃSKI Jerzy - Fotografia krakowska w latach 1840-1914. Zarys historii.
KOZIŃSKI Jerzy - Fotografia krakowska w latach 1840-1914. Zarys historii. Kraków 1978. Wyd.
Literackie, Tow. Miłośników Historii i Zabytków Krakowa. 16d, s. 206, [2]. brosz. Kraków Dawniej i
Dziś, nr 20.  Stan dobry. Ponad 60 ilustracji w tekście.

PLN50Cena wywoławcza:

13. INITIUM sapientiae humilitas. Studia ofiarowane Profesorowi Jakubowi Pokorze z okazji 70.
urodzin....

INITIUM sapientiae humilitas. Studia ofiarowane Profesorowi Jakubowi Pokorze z okazji 70. urodzin.
Warszawa 2015. Instytut Historii Sztuki, Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego. 8, s. 671.
opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście. W skład komitetu redakcyjnego weszli:
Zbigniew Bania, Anna Sylwia Czyż, Janusz Nowiński, Magdalena M. Olszewska, Agnieszka Skrodzka.
Prace zestawione w  rozdziałach: "Psy, błazny, meble... i inne, Portret i gesty w malarstwie i rzeźbie
oraz Krajobraz - Architektura - Zabytek.

PLN150Cena wywoławcza:

14. JAWORSKI Marek - W kręgu Kenara.
JAWORSKI Marek - W kręgu Kenara. Warszawa 1968. LSW. 16d, s. 154, [3], tabl. barwne 4. opr.
oryg. pł., obw.  Otarcia i podklejenia krawędzi obw., poza tym stan dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN48Cena wywoławcza:

15. JURKIEWICZ Andrzej - Podręcznik metod grafiki artystycznej. Oprac. i rozszerzył R. Artymowski.
Warszawa 1975. Arkady....

JURKIEWICZ Andrzej - Podręcznik metod grafiki artystycznej. Oprac. i rozszerzył R. Artymowski.
Warszawa 1975. Arkady. 8, s. 293, [1], tabl. 36. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Szczegółowe
omówienie podstawowych technik graficznych w zakresie druku wklęsłego, wypukłego i płaskiego,
serigrafii. Liczne ilustracje, receptury, materiałoznawstwo papieru i farb drukarskich, słowniczek,
bibliografia.

PLN80Cena wywoławcza:



16. JUSZCZAK Wiesław - Młody Weiss. Warszawa 1979. PWN. 16d podł., s. 196, [2], tabl. barwnych
24. opr. oryg. pł.,...

JUSZCZAK Wiesław - Młody Weiss. Warszawa 1979. PWN. 16d podł., s. 196, [2], tabl. barwnych
24. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie naddarcia krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Liczne
ilustr. w tekście.

PLN60Cena wywoławcza:
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17. Daniel Mróz. Pomniki nieuczesane
[KATALOG]. Artemis, Galeria Sztuki. Daniel Mróz. Pomniki nieuczesane. Kraków, III-IV 2017. 8, s.
56. brosz.  Stan bardzo dobry. Bogaty materiał ilustracyjny. Nakład 300 egz.

PLN40Cena wywoławcza:

18. Plakat z  krakowskiej Akademii Sztuk Pięknych 1899-2003 - katalog
[KATALOG]. ASP w Krakowie, Muzeum Narodowe w Krakowie. Plakat z  krakowskiej Akademii
Sztuk Pięknych 1899-2003. Kraków, 11 III-25 IV 2004. 4, s. 279, [1]. brosz.  Okła. lekko zakurzone,
poza tym stan bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN80Cena wywoławcza:

19. CHOPINOWI Duda Gracz - katalog wystawy
[KATALOG]. Chopinowi Duda Gracz. A Chopin Duda Gracz. Duda Gracz to Chopin. Wystawa pod
Honorowym Patronatem Prezydenta Miasta Stołecznego Warszawy Lecha Kaczyńskiego. Warszawa
2005. 8, s. 351. brosz.  Okł. lekko otarte, poza tym stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

20. Jan Cybis 1897-1972. Retrospektywa
[KATALOG]. Galeria Sztuki Współczesnej Zachęta. Jan Cybis 1897-1972. Retrospektywa.
Warszawa, XII 1997-II 1998. 4, s. 398. broszura.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo
dobry. Obszerny i bogato ilustrowany katalog wystawy. Zawiera:  - Anda Rottenberg - Wstęp  -
Andrzej Kostołowski - Kilka uwag o twórczości Jana Cybisa  - Paweł Taranczewski - Jan Cybis i
kapiści  - Łukasz Kiepuszewski - Cybis i Cezanne w dialogu  - Wojciech Suchocki - "Mały Cybis", albo
pierwsze prze-pisanie teorii sztuki Jana Cybisa  - Magdalena Rudowska - Notatki z pracowni  -
Reprodukcje barwne obrazów Jana Cybisa  - Teresa Sowińska - Kalendarium życia i twórczości Jana
Cybisa  - Bibliografia.

PLN100Cena wywoławcza:

21. Polscy surrealiści - katalog
[KATALOG]. Miejska Galeria Sztuki. Polscy surrealiści. Częstochowa, IX-X 1995. 4, s. 136, [2]. brosz. 
Stan bardzo dobry. Sylwetki i barwne reprod. prac 80 artystów reprezentujących nurt
surrealistyczny w sztuce polskiej (l. 1915-1995). Okł. proj. F.Starowieyskiego. Tytuł okł.: "Surrealiści
polscy".

PLN100Cena wywoławcza:

22. Wystawy jubileuszowe 150-lecia ASP w Krakowie 1818-1968
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Krakowie. Wystawy jubileuszowe 150-lecia Akademii Sztuk
Pięknych w Krakowie 1818-1968. Katalog. Cz. I: 1818-1918. Cz. II: 1919-1939. Kraków 1969. 8
podł., s. 139, [2], tabl. (62 ilustr.). brosz.  [oraz] Muzeum Narodowe w Krakowie. Wystawy
jubileuszowe 150-lecia Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie. 1939-1968. 8 podł., s. [16], tab. 49.
brosz.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Obszerny wstęp historyczny, biogramy artystów, wykaz
prac prezentowanych w Sukiennicach i Pałacu Sztuki. Liczne ilustracje na tablicach.

PLN80Cena wywoławcza:



23. Jacek Malczewski. Katalog wystawy monograficznej
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Poznaniu. Jacek Malczewski. Katalog wystawy monograficznej.
Poznań 1968. 8, s. 477, [2]. brosz., obw.  Obwoluta podniszczona: zabrudzona, otarta z ubytkami,
podklejona taśmą, poza tym stan dobry. Podpis własn.Opis 355 obiektów, 339 ilustracji. Katalog pod
redakcją Agnieszki Ławniczakowej.

PLN140Cena wywoławcza:
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24. Malarstwo Hanny Rudzkiej-Cybisowej. Katalog wystawy
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Poznaniu. Malarstwo Hanny Rudzkiej-Cybisowej. Katalog
wystawy. Poznań 1971. 8, s. [58], tabl. 35 [w tym 6 barwnych]. brosz., obw.  Obw. nieco otarta i
zabrudzona, karta tyt. częściowo pożółkła, poza tym stan dobry. Zaprezentowano ponad 250 prac.

PLN100Cena wywoławcza:

25. Piotr Potworowski 1898-1962. Wystawa monograficzna
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Poznaniu. Piotr Potworowski 1898-1962. Wystawa
monograficzna. Poznań, X 1976-II 1977. 8, s. [306]. brosz., obw.  Obwoluta podklejona, zabrudzona i
nieco otarta, wewnątrz stan dobry. Podpis własn. Katalog oprac. I. Moderska i M. Dąbrowska.
Szczegółowy katalog największej prezentacji twórczości Piotra Potworowskiego.

PLN80Cena wywoławcza:

26. Artystki polskie - katalog
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Warszawie. Artystki polskie. Warszawa 1991. 4, s. 383. brosz. 
Okł lekko zakurzone, poza tym stan bardzo dobry Liczne ilustracje w tekście. Zawiera:  - Morawińska
A.  - Artystki polskie  - Poprzęcka M. - Inne? Kobiety i historia sztuki  - Okoń W. - Ludzkie zadanie,
czyli o kobiecie i sztuce w wieku XIX  - Katalog  - Aneks I: Wykaz szkół artystycznych kształcących
kobiety  - Aneks II: Wystawy prezentujące twórczość plastyczną kobiet  - Spis artystek omawianych
w katalogu.

PLN80Cena wywoławcza:

27. Tymon Niesiołowski 1882-1965. Katalog wystawy.
[KATALOG]. Muzeum Narodowe w Warszawie. Tymon Niesiołowski 1882-1965. Katalog wystawy.
Warszawa, X-XI 1982. 8, s. 87, [1], ilustr. 104. brosz.  Okładki lekko zakurzone, wewnątrz stan
bardzo dobry. Katalog najobszerniejszej wystawy dorobku artystycznego Niesiołowskiego w
opracowaniu Anny Tyczyńskiej.

PLN80Cena wywoławcza:

28. Katalog wystawy malarstwa i rzeźby Ludomira Śleńdzińskiego - katalog
[KATALOG]. Muzeum Okręgowe w Białymstoku. Katalog wystawy malarstwa i rzeźby Ludomira
Śleńdzińskiego. Białystok 1972. 8, s. 97, [1]. brosz.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry. Liczne ilustr.
w tekście.

PLN46Cena wywoławcza:

29. Kształcenie artystyczne w Wilnie i jego tradycje - katalog
[KATALOG]. Muzeum Okręgowe w Toruniu, Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu, Akademia
Sztuk Pięknych w Wilnie. Kształcenie artystyczne w Wilnie i jego tradycje. Toruń, 15 III-5 V 1996. 4,
s. XVII, [1], 408, [6]. brosz.  Okł. lekko otarte , wewnątrz stan bardzo dobry. Bogato ilustrowany
katalog pod red. Jerzego Malinowskiego, Michała Woźniaka, Ruty Janoniene.

PLN70Cena wywoławcza:

30. Grupa Krakowska 1932-1994.
[KATALOG]. Narodowa Galeria Sztuki Współczesnej Zachęta. Grupa Krakowska 1932-1994.
Warszawa, IV-V 1994. 4, s. 192, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:



31. Nieustająca wystawa Tow. Przyjaciół Sztuk Pięknych 1903 - katalog
[KATALOG]. Towarzystwo Przyjaciół Sztuk Pięknych w Krakowie. Katalog IV: Nieustająca wystawa
Tow. Przyjaciół Sztuk Pięknych. 1903. [Kraków] 1903. 16d, s. 22. brosz.  Okładki zakurzone, stan
dobry. Na drugiej stronie przedniej okładki "Rozkład sal wystawy". Przed spisem inforrmacja :" W
sprzedaży a względnie kupnie wystawionych dzieł pośredniczy Kancelarya Towarz. Przyjaciół Sztuk
Pięknych". Katalog zawiera spis 197 prac takich artystów jak, m.in.: A. Augustynowicz, O. Boznańska,
J. Chełmoński, J. Fałat, St. Kamocki, A. Karpiński, J. Mlaczewski, J. Rapacki, K. Sichulski, B.
Rychter-Janowska, W. Wodzinowski.

PLN50Cena wywoławcza:
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32. Fundacja Zbiorów imienia Ciechanowieckich. Rysunki i akwarele - katalog
[KATALOG]. Zamek Królewski w Warszawie, Fundacja Zbiorów imienia Ciechanowieckich. Rysunki i
akwarele. Katalog oprac. Justyna Guze, Andrzej Dzięciołowski. Warszawa 1994. 4, s. 386. brosz. 
Bardzo niewielkie otarcia okł., poza tym stan bardzo dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

33. I WYSTAWA sztuki nowoczesnej pięćdziesiąt lat później [oraz] Reprint katalogu Wystawy Sztuki
Nowoczesnej

[KATALOG]. Fundacja Nowosielskich, Gallery Starmach. I WYSTAWA sztuki nowoczesnej
pięćdziesiąt lat później. [oraz] Reprint katalogu Wystawy Sztuki Nowoczesnej zorganizowanej przez
Klub Artystów w Krakowie. Kraków, XII 1998 - I 1999. 4, s. 341, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry.
Zachowana banderola oraz folder reklamujący wystawę.

PLN160Cena wywoławcza:

34. KENAROWA H. – Od zakopiańskiej  Szkoły Przemysłu Drzewnego do Szkoły Kenara
KENAROWA Halina - Od zakopiańskiej  Szkoły Przemysłu Drzewnego do Szkoły Kenara. Studium z
dziejów szkolnictwa zawodowo-artystycznego w Polsce. Kraków 1978. Wydawnictwo Literackie. 8,
s. 339, [1], tablice (211 ilustr. na tablicach). brosz., obw.  Otarcia i zabrudzenia obw., poza tym stan
niemal b.dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

35. KLECZKOWSKI Kazimierz – Analiza kształtów architektury. Cz. 2. 1885
KLECZKOWSKI Kazimierz - Analiza kształtów architektury. Cz. 2. Warszawa 1885. Kasa im.
Mianowskiego. 8, s. [6], 101, [3], tabl. 22. opr. ppł. z epoki, fragm. okł. brosz. naklejono na lico
oprawy.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., stan dobry. Ilustr. na tablicach.

PLN80Cena wywoławcza:

36. KOLORYSTYKA zabytkowych elewacji od średniowiecza do współczesności.
KOLORYSTYKA zabytkowych elewacji od średniowiecza do współczesności. Historia i konserwacja.
Materiały międzynarodowej konferencji z okazji 30-lecia wpisu Starego Miasta w Warszawie na
Listę Światowego Dziedzictwa Unesco Warszawa 22-24 września 2010. Warszawa 2010. Krajowy
Ośrodek badań i Dokumentacji Zabytków. 4, s. 445, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w
tekście. Ze wstępu: "Warszawska Starówka to miejsce wyjątkowe . Jej szczególny charakter ma
wszakże inny wymiar, niż w przypadku większości miast historycznych. Nie jest to bowiem
przestrzeń zachowana w niezmienionej bądź nieznacznie przekształconej w ciągu wieków formie ,
lecz przestrzeń wskrzeszona do życia po traumie II wojny światowej".

PLN320Cena wywoławcza:

37. MALARZE polscy XIX i XX wieku. Mała encyklopedia rynku sztuki
MALARZE polscy XIX i XX wieku. Kraków 2004. Wyd. Gazeta Antykwaryczna. 8, s. 307. opr. oryg.
kart.  [oraz]  MALARZE polscy XIX i XX wieku. Mała encyklopedia rynku sztuki. 8, s. 216. opr. oryg.
kart. Do książki dołączona płyta CD. Oryginalne kartonowym pudełko.  Stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:



38. MYCIELSKI J., WASYLEWSKI St. – Portrety polskie Elżbiety Vigée-Lebrun 1755-1842. 1927
MYCIELSKI Jerzy, WASYLEWSKI St[anisław] - Portrety polskie Elżbiety Vigée-Lebrun 1755-1842.
24 ryc. w miedziodruku na osobnych tablicach. Lwów-Poznań 1927. Wyd. Polskie - R. Wegner. 4, s.
XIV, [2], 148, 15, [1], tabl. 24. brosz., futerał kart.  Ubytek części tylnej okł., blok rozszyty, naddarcia i
załamania bibułek przekładkowych. Zalecana interwencja introligatora. Papier ręcznie czerpany (ze
znakami wodnymi Wydawnictwa Polskiego) pochodził z Mirkowa. Heliograwiury wykonała
wiedeńska firma F. Paulussena. Układ literniczy karty tytułowej projektował Ernest Czerper. 
Elisabeth-Louise Vigée-Lebrun to najsłynniejsza malarka XVIII wieku. Była portrecistką królowej
Francji Marii Antoniny. Malowała głównie portrety arystokracji europejskiej, w tym polskiej. Wśród
portretowanych osób znalazły się m.in.: H. Lubomirski jako "Genjusz sławy", Izabela z Czartoryskich
Stanisławowa Lubomirska, Anna z Cetnerów Kajetanowa Potocka, ks. Adam Czartoryski, Pelagja z
Potockich Franciszkowa Sapieżyna, Marja z Lubomirskich Protowa Potocka, Szczęsny Potocki junior,
Feliks Woyna, król Stanisław August Poniatowski. Portrety zostały opisane z punktu widzenia
historyka sztuki przez profesora UJ Jerzego Mycielskiego (1856-1929). Noty biograficzne
portretowanych postaci opracował Stanisław Wasylewski (1885-1953) - pisarz i historyk, pracownik
Ossolineum we Lwowie. Na końcu bibliografia i spis portretów polskich Elżbiety Vigée-Lebrun wraz
z datą ich powstania, wymiarami, sygnaturą, danymi właściciela i znanymi kopiami.  We
wspomnieniowych "Czterdziestu latach powodzenia" S. Wasylewski pisał: "Całość [...] była klejnotem
techniki wydawniczej u nas, niesłychanym chyba od czasów albumów [...] 'Wzory sztuki
średniowiecznej' [...]. Recenzenci pogłupieli z podziwu [...]. Było się nad czym cudować!" (Wr. 1959,
s. 216). Dodawał, że wysoka cena ("coś 200 zł") nie przerażała zamożnych bibliofilów.

PLN320Cena wywoławcza:
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39. POLLAKÓWNA Joanna – Czapski.
POLLAKÓWNA Joanna - Czapski. Warszawa 1993. Wydawnictwo Krupski i S-ka. 4, s. 149, [3]. opr.
oryg. pł., obw.  Obw. lekko otarta i zakurzona, poza tym stan bardzo dobry. Zawiera:  - Malarstwo i
życie  - La vie et la peinture (version abregee)  - Fragmenty pism  - Obrazy - ilustracje barwne  - Daty
z życia Józefa Czapskiego  - Bibliografia  - Ilustracje.

PLN100Cena wywoławcza:

40. PUCIATA-PAWŁOWSKA Jadwiga – Artur Grottger. 1962
PUCIATA-PAWŁOWSKA Jadwiga - Artur Grottger. Toruń 1962. Towarzystwo Naukowe. 8, s. 199,
[3]. brosz. obw.  Otarcia i podklejone niewielkie naddarcia krawędzi obw., poza tym stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

41. QUAYLE E. – The Collector's Book of Detective Fiction. 1972
QUAYLE Eric - The Collector's Book of Detective Fiction. Photographs by G. Monro. London 1972.
Studio Vista. 4, s. 143, tabl. 8. opr. oryg. pł., obw.  Nieznaczne otarcia obw., stan dobry. Podpis
własn. Ilustrowane dzieje powieści detektywistycznej przeznaczone dla kolekcjonerów tego typu
literatury.

PLN80Cena wywoławcza:

42. SŁOWNIK artystów polskich i obcych [...]. T. 1-9 + Uzup. do t. 1-6.
SŁOWNIK artystów polskich i obcych w Polsce działających. Malarze, rzeźbiarze, graficy. T. 1-9 +
Uzupełnienia i sprostowania do t. 1-6. Wrocław [i in.] 1971-2013. Ossolineum [i in.]. 4, s. XXII, 417,
[1]; VIII, [2], 531, [1]; VIII, 417, [1]; VIII, [2], 469, [1]; IX, [1], 683, [1]; IX, [1], 484; IX, [1], 463; X, 374;
IX, [1], 419; 197. opr. oryg. pł. i kart.  Tomy w stanie dobrym i bardzo dobrym. W t. 1-4 wkładki
uzupełniające. Obejmuje litery A-Rz. W latach 2016-2023 ukazały się jeszcze 2 tomy obejmujące
litery Sa-Srz.

PLN760Cena wywoławcza:

43. SŁUPSKI F. – O nauczaniu sztuk plastycznych uwag kilka
SŁUPSKI Feliks - O nauczaniu sztuk plastycznych uwag kilka. Poznań-Warszawa [1921]. Księg. św.
Wojciecha. 8, s. 36. brosz.  Okładki zabrudzone z ubytkami krawędzi, grzbiet oklejony papierem,
wewnątrz miejscami zażółcenia papieru.

PLN48Cena wywoławcza:



44. STEREOTYPIA. Podręcznik dla drukarzy i stereotyperów. 1906
STEREOTYPIA. Podręcznik dla drukarzy i stereotyperów. Kraków 1906. Nakład Adm. "Poradnika
Graficznego". 8, s. 62. opr. wsp. pł., okł. brosz. naklejona na oprawę.  Egzemplarz po konserwacji,
ubytki karty przedtyt. uzupełnione papierem, widoczne zaplamienia. Ilustracje w tekście. Podpis
własn.

PLN70Cena wywoławcza:
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45. ŚNIEŻYŃSKA-STOLOT E. – Tajemnice dekoracji Psałterza Floriańskiego.
ŚNIEŻYŃSKA-STOLOT Ewa - Tajemnice dekoracji Psałterza Floriańskiego. Z dziejów
średniowiecznej koncepcji uniwersum. Warszawa 1992. Wyd. Nauk. PWN. 4, s. 155, [2], tablice. opr.
oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Ilustracje barwne i czarno-białe. Na końcu indeksy.

PLN40Cena wywoławcza:

46. WOJCIECHOWSKI Aleksander - Andrzej Wróblewski. Warszawa 1959. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [4],
tabl. 12....

WOJCIECHOWSKI Aleksander - Andrzej Wróblewski. Warszawa 1959. Wyd. Artyst.-Graf. 8, s. [4],
tabl. 12. broszura. Współczesne Malarstwo Polskie.  Stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

47. ZIN Wiktor - Typy i formy w polskiej architekturze drewnianej. Kraków 1956. PWN, Politechnika
Krak. 8, s. 87, [1]...

ZIN Wiktor - Typy i formy w polskiej architekturze drewnianej. Kraków 1956. PWN, Politechnika
Krak. 8, s. 87, [1]. brosz. Skrypty dla Szkół Wyższych.  Okł. pożółkłe, niewielki ubytek grzbietu.
Zaklejony podpis własn. Szczegółowy i użyteczny podręcznik wydany jako skrypt dla studentów
architektury Politechniki Krakowskiej, bogato ilustrowany rysunkami autora (148 ilustracji w tekście).
Autor był wieloletnim profesorem i wykładowcą tej uczelni.

PLN80Cena wywoławcza:

48. BUJANOWICZ Lech - Ryngraf - przekaźnik tradycji ojczystej. Warszawa 2010. Lech Bujanowicz. 8,
s. 455. opr. ory....

BUJANOWICZ Lech - Ryngraf - przekaźnik tradycji ojczystej. Warszawa 2010. Lech Bujanowicz. 8,
s. 455. opr. ory. kart. Symbole Przynależności Narodowej.  Okł. lekko zakurzone, poza tym stan
bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

49. BOBROW Ryszard – Srebra warszawskie 1851-1939. Cz. 1-2. 1997
BOBROW Ryszard - Srebra warszawskie 1851-1939. Cz. 1-2. Warszawa 1997. Muzeum Narodowe
w Warszawie. 8 podł., s. 209; 72, [4]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje. Cz. 1: Srebra ze
zbiorów Muzeum Narodowego w Warszawie. Cz. 2: Srebra ze zbiorów muzeów polskich,
kościelnych i prywatnych. Zaw. m.in. wzory punc, indeks monogramów.

PLN240Cena wywoławcza:

50. DIVIŠ Jan - Porcelana europejska. Z czeskiego przeł Leon Kuciński. Warszawa 1984. WAiF. 4, s. 230,
tablice. opr....

DIVIŠ Jan - Porcelana europejska. Z czeskiego przeł Leon Kuciński. Warszawa 1984. WAiF. 4, s. 230,
tablice. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Zawiera m.in.:  - Europa a porcelana  - Sukces Miśni  -
Porcelana europejska XVIII wieku  - Porcelana europejska XIX i początku XX wieku  - Vademecum
kolekcjonera  - Znaki porcelany  - Falsyfikaty.

PLN80Cena wywoławcza:

51. DRAHOTOVA Olga - Szkło europejskie. Warszawa 1984. WAiF. 4, s. 232, tablice. opr. oryg. pł.,...
DRAHOTOVA Olga - Szkło europejskie. Warszawa 1984. WAiF. 4, s. 232, tablice. opr. oryg. pł.,
obw.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:



52. Pamiętnik wystawy ceramiki i szkła polskiego 1913
[KATALOG] Towarzystwo Opieki nad Zabytkami Przeszłości. Pamiętnik wystawy ceramiki i szkła
polskiego urządzonej w domu własnym przez ... w czerwcu, lipcu, sierpniu i wrześniu 1913 r. (Z
16-stu planszami illustr. i z 28-ma tabl. marek fabrycznych). Warszawa. 1913. 8, s. [16], 248, tabl. 30.
oprawa współczesna plast. ze złoceniami.  Stan niemal bardzo dobry.

PLN160Cena wywoławcza:
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53. KOŁODZIEJOWA B., STADNICKI Z. M. – Zakłady porcelany Ćmielów. 1986
KOŁODZIEJOWA Bolesław, STADNICKI Zbigniew M. - Zakłady porcelany Ćmielów. Zdjęcia Janusz
Podlecki. Kraków 1986. KAW. 8 podł., s. 311, [1]. opr. oryg. kart.  Otarcia okładek, wewnątrz stan
bardzo dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

54. MEBLE XVIII wieku. Warszawa 1996. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 319, [1]. opr. oryg. pł.,...
MEBLE XVIII wieku. Warszawa 1996. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 319, [1]. opr. oryg. pł., obw.
Wielka Encyklopedia Sztuki Użytkowej.  Stan bardzo dobry. Autorzy: Andrea Disertori, Massimo
Griffo, Andreina Griseri, Anna M. Necchi Disertori, Alessandra Ponte. "Meble XVIII wieku - pierwszy
tom serii poświęconej historji sztuki użytkowej. Meble XVIII wieku, Meble XIX wieku, Meble XX
wieku to monumentalne przedsięwzięcie edytorskie, opracowane przy udziale najsłynniejszego
londyńskiego domu aukcyjnego Sotheby. [...] Jest to pierwsza książka w języku polskim dotycząca
sztuki zdobniczej., poświęcona całkowicie osiemnastemu wiekowi, który w historii meblarstwa
należy do epok najciekawszych i najbogatszych w nowe rozwiązania konstrukcyjne i przemiany
stylowe" (Izydor Grzeluk, Kustosz Zbiorów Sztuki Zdobniczej Muzeum Narodowego w Warszawie -
ze skrzydełka obwoluty).

PLN120Cena wywoławcza:

55. MEBLE XIX wieku. Warszawa 1997. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 301, [1]. opr. oryg. pł.,...
MEBLE XIX wieku. Warszawa 1997. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 301, [1]. opr. oryg. pł., obw.
Wielka Encyklopedia Sztuki Użytkowej.  Stan bardzo dobry. Autorzy: Adriana Boidi Sassone,
Elisabetta Cozzi, Massimo Griffo, Alessandra Ponte, Gianni Carlo Sciolla. "Meble XVIII wieku -
pierwszy tom serii poświęconej historji sztuki użytkowej. Meble XVIII wieku, Meble XIX wieku,
Meble XX wieku to monumentalne przedsięwzięcie edytorskie, opracowane przy udziale
najsłynniejszego londyńskiego domu aukcyjnego Sotheby. [...] Olbrzymia zawartość treści pozwala
traktować "Meble XIX wieku nie tylko jako interesujący wykład, lecz także pasjonującą opowieść o
tej znanej dziedzinie historii kultury, odkrywającą związki między historią, literaturą, przemianami
społecznymi i rozwojem stylu życia poszczególnych środowisk i krajów". (Zygmunt Dolczewski,
Kurator Muzeum Narodowego w Poznaniu - ze skrzydełka obwoluty).

PLN120Cena wywoławcza:

56. MEBLE XX wieku. Warszawa 1998. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 303, [1]. opr. oryg. pł.,...
MEBLE XX wieku. Warszawa 1998. Wydawnictwo Amber. 4, s. [8], 303, [1]. opr. oryg. pł., obw.
Wielka Encyklopedia Sztuki Użytkowej.  Stan bardzo dobry. Autorzy: Rafaelle De Grada, Flaminio
Gualdoni, Marina Marsich, Patrizia Scarzella, Ornella Selvafolta. "Meble XVIII wieku, Meble XIX
wieku, Meble XX wieku to monumentalne przedsięwzięcie edytorskie, opracowane przy udziale
najsłynniejszego londyńskiego domu aukcyjnego Sotheby. [...] Tej pozycji nie można traktować tylko
jako podręcznika czy encyklopedii; trzeba ją czytać jak fascynującą powieść o przygodach nowej
formy niosącej w sobie piękno, funkcję i humanistyczną treść" Zygmunt Dolczewski, Kurator
Muzeum Narodowego w Poznaniu - ze skrzydełka obwoluty).

PLN120Cena wywoławcza:

57. PODWAPIŃSKI W. - Zegarmistrzostwo. Cz. 1-5. 1949-1952 (w 2 wol).
PODWAPIŃSKI Wawrzyniec - Zegarmistrzostwo. Praktyczny podręcznik szkolenia uczniów i
samokształcenia amatorów. Cz. 1-5. Niepokalanów 1949-1952. Nakł. "Milicji Niepokalanej". 8. opr.
w 2 wol. wsp. pł.  Stan dobry. Zespół zaw.:  cz. 1: Historia, nauka i praca zegarmistrzowska. Wyd. II
poprawione. 1950. s. 87  cz. 2: Materiałoznawstwo zegarmistrzowskie i części zamienne. Wyd. II
poprawione. 1950. s. 160  cz. 3: Maszyny, narzędzia i przybory zegarmistrza. 1949. s. 287, tabl. 5  cz.
4: Czas, kosmografia i zegary słoneczne (początek teorii zegarm.). 1950. s. 80  cz. 5: Zegary wieżowe.
Konstrukcja i działanie wielkich zegarów mechanicznych. 1952. s. 410, [1].  Podtytuł uległ zmianie
na: "Praktyczny podręcznik fachowy".

PLN480Cena wywoławcza:



58. Technologia mechanizmów zegarowych. [T.] 2: Montaż, konserwacja i naprawa.
BARTNIK Bernard St., PODWAPIŃSKI Wawrzyniec - Technologia mechanizmów zegarowych. [T.] 2:
Montaż, konserwacja i naprawa. Warszawa 1982. Wydawnictwa Szkolne i Pedagogiczne. 8, s. 454,
[2]. opr. oryg. ppł.  Okładki lekko zakurzone, poza tym stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:
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59. PODWAPIŃSKI W. – Zegarmistrzostwo. Cz. 6. 1956.
PODWAPIŃSKI Wawrzyniec - Zegarmistrzostwo. Praktyczny podręcznik fachowy. Cz. 6:
Konstrukcja i działanie zegarów i zegarków mechanicznych. Niepokalanów 1956. Nakł. Centrali
"Milicji Niepokalanej". 8. s. 766, [1]. opr. oryg. ppł.  Stan niemal bardzo dobry. Liczne ilustracje w
tekście. Na końcu skorowidz alfabetyczny. Zaw. rozdziały: Ogólne opisy zegarów i zegarków,
Szkielety, Napędy, Naciągi i urządzenia nastawcze, Zazębienia, Przekładnie, Ułożyskowania,
Wychwyty, Regulatory, Tarcze i wskazówki, Obudowy, Mechanizmy sygnalizujące.

PLN80Cena wywoławcza:

60. BAŁUCKI M. – Pisma wybrane. T. 1-12. Kraków 1956
BAŁUCKI Michał - Pisma wybrane. T. 1-12. Kraków 1956. Wydawnictwo Literackie. 16d, s. CLXIX,
[1], 281, [2], tabl. 1; 284, [2], tabl. 1; 282, [2], tabl. 1; 274, [2], tabl. 1; 308, [2], tabl. 1; 237, [2], tabl.
1; 439, [1], tabl. 1; 252, [2], tabl. 1; 427, [2], tabl. 1; 314, tabl. 1; 463, [2], tabl. 1; 385, [3], tabl. 1. opr.
oryg. pł., obw.  Obwoluty otarte i lekko zabrudzone, podklejona obwoluta t. 6, naddarcia krawędzi
obw., na tylnych okł. i obw. pieczątki księgarskie "cena zniżona [...]", wewnątrz stan niemal bardzo
dobry.  T. 1: Przebudzeni  T. 2: Błyszczące nędze. Powieść współczesna  T. 3: O kawał ziemi.
Powieść  T. 4: Byle wyżej. Powieść  T. 5: Pańskie dziady. Powieść fotografowana z natury  T. 6:
Karykatury. Pan burmistrz z Pipidówki  T. 7: Tygodnik krakowski (Wybór kronik)  T. 8: Typy i obrazki
krakowskie  T. 9: Nowele i humoreski  T. 10: Komedie I: Radcy pana radcy. Komedie z oświatą.
Krewniaki  T. 11: Komedie II: Sąsiedzi. Grube ryby. Gęsi i gąski  T. 12: Komedie III: Dom otwarty.
Ciężkie czasy.

PLN120Cena wywoławcza:

61. BEŁZA W. Kronika potoczna i anegdotyczna z życia A. Mickiewicza. Lwów 1884
BEŁZA Władysław - Kronika potoczna i anegdotyczna z życia Adama Mickiewicza. Na podstawie
opisów wiarygodnych świadków zestawił ... Z dwoma portretami. Lwów 1884. Nakł. Seyfartha i
Czajkowskiego. 16d, s. XV, [1], 262, [1]. opr. ppł. z epoki.  Okł. otarte i zaplamione, grzbiet
odbarwiony, brak 2 tablic z portretami (Maryli Wereszczakówny i młodego Mickiewicza), poza tym
stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

62. BEŁZA W. – Ojczyzna w pieśniach poetów polskich. Lwów [1906]
BEŁZA Władysław - Ojczyzna w pieśniach poetów polskich. Głosy poetów o Polsce. Zebrał ... Lwów
[1906]. Księg. H. Altenberga. 16d, s. VIII, 384. opr. psk. z epoki.  Otarcia i zabrudzenia okładek, poza
tym stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

63. BRONIEWSKI W. – Bagnet na broń. Wyd. II. 1948
BRONIEWSKI Władysław - Bagnet na broń. Wyd. II. Kraków-Warszawa 1948. Spółdzielnia Wyd.
"Książka", Wyd. J. Mortkowicza. 16d, s. 39, [2]. opr. oryg. pł. zloc. Pod znakiem poetów, seria 3. 
Niewielkie zabrudzenia oprawy, wewnątrz stan bardzo dobry. Obca dedykacja.

PLN60Cena wywoławcza:

64. BRZOZOWSKI Stanisław – Pamiętnik. Lwów 1913
BRZOZOWSKI Stanisław - Pamiętnik. Nakł. Antoniny Brzozowskiej. Fragmentami listów autora i
objaśnieniami uzupełnił Ostap Ortwin. Lwów 1913. Księgarnia Polska B. Połonieckiego. 8, s. [4],
219. brosz.  Maliszewski 3971. Ubytki grzbietu, naddarcia krawędzi okł., wewnątrz stan dobry. Piecz.
własn. Karta tyt. z ozdobną bordiurą. Wydany pośmiertnie pamiętnik prowadzony przez autora w
ostatnim okresie życia, od XII 1910 do IV 1912. Zaw. uwagi dotyczące głównie literatury, krytyki
literackiej, sztuki.  S. Brzozowski (1787-1911) - filozof, pisarz, publicysta, krytyk teatralny i literacki
przełomu wieków, autor głośnej "Legendy Młodej Polski".

PLN70Cena wywoławcza:



65. Opowiadania pana Wszędobylskiego z Wymysłowic. Lwów [1925]
[BULOWA Ernst] - Opowiadania pana Wszędobylskiego z Wymysłowic [pseud.]. Spolszczył dr. E.
Bykowski. Z ilustracjami K. Fryca. Lwów [1925]. Nakł. Wyd. "Wszechświat", Druk. "Dziennika Pol.".
16d, s. VIII, 181, [3]. brosz.  Okł. mocno nadkruszone i zaplamione, miejscowe zaplamienia wewnątrz
- egz. wymaga przeopr. Zaw. rozdziały: Mniejsze podróże i przygody myśliwskie, W Turcji, W
Gibraltarskiej twierdzy, w Persji, Anglji i Ameryce, Podróże i przygody morskie, Tam, gdzie nie
stanęła ludzka stopa.

PLN60Cena wywoławcza:
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66. BUNSCH K. - Remanent myśli złotych, srebrnych i tombakowych - dedykacja
BUNSCH Karol - Remanent myśli złotych, srebrnych i tombakowych. Kraków [1981]. ASP. 16d, s.
[16]. brosz.  Okładki zabrudzone, zaplamione, wewnątrz stan dobry. Odręczna dedykacja autora.
Zbiór aforyzmów. "Całkowite opracowanie graficzne Janusz Benedyktowicz.  Druk jako pracę
doświadczalną wykonano w zespołowej katedrze grafiki książki prowadzonej przez prof. Witolda
Chomicza i doc. Henryka Starzyńskiego [...]".

PLN50Cena wywoławcza:

67. CHŁĘDOWSKI K. - Dwór w Ferrarze. Lwów 1930. Okł. brosz. J. Bukowski
CHŁĘDOWSKI Kazimierz - Dwór w Ferrarze. Wyd. II [właśc. III]. Lwów 1930. Ossolineum. 8, s. XIII,
[1], 544, [1], tabl. 41. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz., futerał kart.  Opr. nieco otarta, miejscowe
zaplamienia wewnątrz, poza tym stan dobry. Okł. brosz. projektu Jana Bukowskiego. Na końcu
indeks.

PLN100Cena wywoławcza:

68. CHMIELOWSKI P. – Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. 1881
CHMIELOWSKI Piotr - Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. Zarys literacki. Wyd. II
pomnożone. Warszawa 1881. Nakł. Księg. L. Polaka. 16d, s. 304, [2]. opr. psk. z epoki.  Opr. otarta,
wewnątrz wyraźne ślady zalania w grzbiecie. Piecz. księgarska i własn.

PLN100Cena wywoławcza:

69. CHMIELOWSKI Piotr - Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. Zarys literacki. Wyd. IV
popr....

CHMIELOWSKI Piotr - Kobiety Mickiewicza, Słowackiego i Krasińskiego. Zarys literacki. Wyd. IV
popr. i powiększone. Z illustr. Kraków 1895. L. Zwoliński i Spółka. 4, s. [6], III, [1], 275, [1], IV, tabl. 9.
opr. późn. psk.  Otarcia okładek, niewielkie uszkodzenia skóry na grzbiecie, wewnątrz miejscami
podkreślenia w tekście, stan dobty.

PLN160Cena wywoławcza:

70. DUMAS A. - Trzej muszkieterowie + Wicehrabia de Bragelonne + W dwadzieścia lat później
DUMAS Aleksander - Trzej muszkieterowie. Przełożyła Joanna Guze. Warszawa 1958. Iskry. 8, s.
527, [3], tabl. 16. opr. oryg. pł., obw.  [oraz] tenże - Wicehrabia de Bragelonne. Tłum. M. Traczewska
[t. 1] i H. Szumańska-Grossowa [t. 2]. T. 1-2. Warszawa 1959. Iskry. 8, s. 645, [3], tabl. 3; 642, [6],
tabl. 5. opr. oryg. pł., obw.  [oraz] tenże - W dwadzieścia lat później. Przełożyli: część I - S. Flukowski.
Cz. II - H. Szumańska-Grossowa. Warszawa 1957. "Iskry". 8, s. 718, [2], tabl. 12. opr. oryg. pł., obw. 
Otarcia i zabrudzenia obwolut, mocniejsze zabrudzenia i niewielkie naddarcia krawędzi grzbietów,
niewielkie ubytek grzbietu w "Trzech muszkieterach", poza tym stan dobry. Ilustracje i obwoluty
proj. Jerzy Skarżyński.

PLN320Cena wywoławcza:

71. Wiersz na żałobną pamiątkę J. Panny Gabryeli Działyńskiey. 1813
[DZIAŁYŃSKA Gabriela]. Wiersz na żałobną pamiątkę J. Panny Gabryeli Działyńskiey w Pradze r.
1813. dnia 6. grudnia zeszłey, przez przyiaciela jey i rodziców ułożony. B. m. 1813. 4, s. [17]. brosz. 
Okł. zabrudzona i spłowiała, niewielkie naddarcie marginesu kart, poza tym stan dobry. Podpis
własn. Dwa niewielkie zdobniki w tekście. "O kłamliwe mamiącey młodzieży nadzieie! / Wszystko
się zdaie sprzyiać, wszystko się jey śmieie: / Życie świetnym po żyłąch leie się płomieniem, / Oko,
serce nayczystszym znoszą się promieniem" - i tak przez ponad 450 wersów.

PLN64Cena wywoławcza:



72. EDIGEY J. - Jedna noc w "Carltonie" - dedykacja autora. Wyd. I
EDIGEY Jerzy - Jedna noc w "Carltonie". Katowice 1971. Wydawnictwo "Śląsk". 16d, s. 247, [1].
brosz.  Otarcia krawędzi okł., poza tym stan dobry. Odręczna dedykacja autora. Okładka M.
Mosińskiego. Wyd. I.

PLN64Cena wywoławcza:
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73. GOETHE'S Frauengestalten. [ca 1868] - piękna oprawa
GOETHE'S Frauengestalten. Nach Originalzeichnungen von Wilhelm von Kaulbach. Photographiert
von Fr. Bruckmann's photographischer Anstalt. Mit erläuterndem Text von Friedrich Spielhagen.
Album-Ausgabe. Munchen [ca 1868] Friedrich Bruckmann's Verlag. 16d, s. [169], tabl. 22. opr. oryg.
skóra bogato zdobiona, tłoczona, zapinka.  Niewielkie otarcia oprawy, ruchoma część zapinki
najprawdopodobniej nowa, przednia wyklejka zabrudzona, tylna wyklejka podklejona paskiem
papieru, stan dobry. brzegi kart złocone.

PLN300Cena wywoławcza:

74. HARTWIG J. - Nie ma odpowiedzi. 2001. Z dedykacją autorki. Bez karty tyt.
HARTWIG Julia - Nie ma odpowiedzi. Warszawa 2001. Sic! 8, s. 96, [1]. brosz.  Brak karty tyt., poza
tym stan bardzo dobry. Odręczna dedykacja autorki dla Pietro Marchesaniego (1942-2011),
włoskiego polonisty i tłumacza: "z serdecznością za to, co zrobił dla polskiej literatury". Tom wierszy
- finalista Nagrody Literackiej Nike 2002 (o czym świadczy zachowana stosowna banderola).

PLN100Cena wywoławcza:

75. KASPROWICZ J. - Uczta Herodyady. Wyd. I. Okł. proj. S. Dębicki
KASPROWICZ Jan - Uczta Herodyady. Poemat dramatyczny w trzech aktach. Z cyklu "Na Wzgórzu
Śmierci". Lwów 1905. Księg. H. Altenberga. 8, s. [6], 194. brosz.  Okł. zabrudzone, niewielkie ubytki
okł. oraz grzbietu, grzbiet podklejony, wewnątrz stan dobry. Wyd. I. Barwna okł. projektu Stanisława
Dębickiego.

PLN80Cena wywoławcza:

76. LABUDA Aleksander - Słowniczek kaszubski. Warszawa 1960. Państw. Zakł. Wyd. Szk. 16d, s. 114,
[2]. opr. oryg....

LABUDA Aleksander - Słowniczek kaszubski. Warszawa 1960. Państw. Zakł. Wyd. Szk. 16d, s. 114,
[2]. opr. oryg. pł.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

77. LEM Stanisław – Astronauci. Wyd. II - stan bardzo dobry
LEM Stanisław - Astronauci. Powieść fantastyczno-naukowa. Wyd. 2. T. 1-2. Warszawa 1952.
Czytelnik. 8, s. 186, [6]; 200, [7]. brosz. Bibliot. "Prasy", nr 10-11.  Stan bardzo dobry. Tomy różnią
się nieznacznie formatem.

PLN50Cena wywoławcza:

78. Lem-Remuszko. (Korespondencja 1988-1993). Bardzo rzadkie!
LEM Stanisław, REMUSZKO Stanisław. - Lem-Remuszko. (Korespondencja 1988-1993). Warszawa
2019. Oficyna "Rękodzieło". 8, s. 206, [4]. brosz.  Stan bardzo dobry. Wydano 50 egz.
numerowanych (ten bez numeru). Po raz pierwszy opublikowana wymiana korespondencji
prowadzonej pomiędzy S. Remuszko i S. Lemem w l. 1988-1993 (łącznie 58 listów). W końcowej
części zamieszczono faksymilowe podobizny listów Lema (maszynopisowych). Autor (S. Remuszko)
określił swoją publikację jako "wydanie pierwsze (surowiec)", zachęcając czytelników do
przekazywania uwag redakcyjnych i merytorycznych. Sam zobowiązał się do przejrzenia swoich
archiwów, by ewentualne drugie wydanie książki wzbogacić o odnalezione listy autora
"Cyberiady". Bardzo rzadkie!

PLN400Cena wywoławcza:



79. LONDON Jack – Dolina Księżyca. 2 wol. 1929-1930
LONDON Jack - Dolina Księżyca (Klęska). Przekł. autoryzowany Stanisławy Kuszelewskiej.
Warszawa 1929. Tow. Wydawnicze "Rój". 16d, s. 267, [5].  [oraz] tenże - Dolina Księżyca (Szczęście).
Przekł. autoryzowany Stanisławy Kuszelewskiej. Warszawa 1930. Tow. Wydawnicze "Rój". 16d, s.
212, [4]. opr. ppł. z epoki.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:
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80. "Konrad Wallenrod" i "Grażyna" - wydanie luksusowe J. Tysiewicza. Paryż 1851.
MICKIEWICZ Adam - Konrad Wallenrod i Grażyna Adama Mickiewicza z przekładem francuzkim
Kryst. Ostrowskiego, angielskim Leona Jabłońskiego. Wydanie ozdobne za upoważnieniem Autora
wykonane pracą, nakładem i staraniem Jana Tysiewicza. Paryż 1851. Druk. Bernard i S-ka. 4, s. [6],
268 + [2], 7 [nuty: Pieśń do Wilii ... z dwóma muzykami ... F. Hillera], frontispis, tabl. 23. opr. skóra z
epoki.  Brak karty przedtyt. Grzbiet nowy ze skóry. Opr. nieco zaplamiona, narożniki otarte;
wewnątrz miejscowe wyraźne ślady wilgoci i zaplamień, kilka kart podklejonych. Na licu wyzłoc.:
"Konrad Walenrod". Obca dedykacja. Wydanie luksusowe, wysoko przez niektórych oceniane (np.:
"Tysiewiczowski Wallenrod jest bodaj najpiękniejszym polskim drukiem owej epoki" – Syga 200). W
pracy "Mickiewicz. Encyklopedia" czytamy: [Tysiewicz] "wsławił się wydaniem pierwszej
Mickiewiczowskiej książki ozdobnej. W 1851 roku, po długich staraniach, opublikował w Paryżu tom
zawierający 'Konrada Wallenroda' i 'Grażynę', wraz z ich tłumaczeniem francuskim [...] i angielskim
[...]. Był to jeden z najpiękniejszych, a z pewnością najbardziej bogaty spośród druków polskich
tamtego czasu: zawiera l sto drzeworytów, portret Mickiewicza, nagłówki, winiety, [...] inicjały.
Wydany [został] na welinie [...]. Rysunki wykonywał przeważnie sam Tysiewicz, poprzedzając tę
pracę studiami historycznymi. Książkę wydrukowano prawdopodobnie w nakładzie tysiąca
egzemplarzy, a jej wysoka cena nie pokryła kosztów wydania" (s. 603). "Coraz rzadziej spotyka się
egzemplarze czyste i dobrze zachowane" (Semkowicz 226).

PLN800Cena wywoławcza:

81. MICKIEWICZ A. – Poezye. T. 4. Paryż 1832. Pierwodruk III części "Dziadów".
MICKIEWICZ Adam - Poezye Adama Mickiewicza. T. 4. Paryż 1832. Nakł. autora. 16d, s. 285, [2].
opr. wsp. pł.  Brak karty przedtytułowej oraz tytułowej (zastąpione wsp. kopiami), ubytek dolnego
marginesu jednej karty (s. 7-8), 10 ostatnich kart w dawnej odbitce kserograficznej, zażółcenia
papieru, na kilku stronach zapiski ołówkiem. T. 4 "Poezji" zawiera w całości pierwodruk "Dziadów"
cz. III - jednego z najważniejszych utworów dramatycznych w polskiej literaturze. Dedykowane przez
autora w druku J. Sobolewskiemu, C. Daszkiewiczowi i F. Kółakowskiemu - "spółuczniom,
spółwięźniom, spółwygnańcom". Właściwy tekst poprzedza autorska przedmowa na s. 9-13.
"Wydanie staranne, piękne, dziś już bardzo rzadko spotykane" (Syga 102).

PLN1 600Cena wywoławcza:

82. MOLIER - Dzieła. Przełożył, opracował i wstępem opatrzył Boy. Wyd. nowe ku uczczeniu
trzechsetnej rocznicy urodzin Molie...

MOLIER - Dzieła. Przełożył, opracował i wstępem opatrzył Boy. Wyd. nowe ku uczczeniu
trzechsetnej rocznicy urodzin Moliera. T. 1-6. Warszawa 1922. Instytut Wyd. "Bibljoteka Polska".
16d, s. LXXXVI, [264, [1], tabl. 1; 411, [1]; 338, [1]; 366, [1]; 345, [2]; 473, [2]. brosz.  Niewielkie
otarcia okł, wewnątrz stan bardzo dobry. Egz. w znacznej części nierozcięty.

PLN140Cena wywoławcza:

83. OPOWIEŚCI z dreszczykiem. [T. 1-2]. Warszawa 1959-1960. Iskry. 8, s. 461, [3]; 601, [3]....
OPOWIEŚCI z dreszczykiem. [T. 1-2]. Warszawa 1959-1960. Iskry. 8, s. 461, [3]; 601, [3]. brosz. 
Niewielkie załamania okł. cz. 1., mimo to stan bardzo dobry. Antologia "opowieści niesamowitych"
pod red. W. Żukrowskiego i T. A. Malanowskiego (cz. 1) oraz M. Liebera (cz. 2). Okładka i karta tyt.
projektu Jana Młodożeńca. Wśród autorów: A. Puszkin, E. A. Poe, T. Dostojewski, H. G. Wells, G.
Apollinaire, J. Steinbeck, W. Scott, T. Hardy, E. Wharton. Cz. 2 ukazała się z podtyt. "Noc druga".

PLN250Cena wywoławcza:

84. ORZESZKOWA Eliza – Pieśń przerwana. Ilustr. J. Maszyński. 1896
ORZESZKOWA Eliza - Pieśń przerwana. Z illustracyami J[uliana] Maszyńskiego. Warszawa
1896. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 16, s. [4], 233. opr. psk. złoc. z epoki. Biblioteczka Illustrowana. 
Opr. otarta, miejscowe zabrudzenia wewnątrz. Podpis własn. na przedniej wyklejce. Wyd. I.

PLN100Cena wywoławcza:



85. PAWLIKOWSKI M. - Okna. (Serja pierwsza). Medyka 1934
PAWLIKOWSKI Michał - Okna. (Serja pierwsza). Medyka 1934. Nakł. "Bibl. Medyckiej". 16d, s. [4],
109, [1], tabl. 3. brosz. Bibl. medyckiej opus 11.  Okładki zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Zaw.
m.in.: O Maryli Wolskiej, Wspominki o Kasprowiczu, Kultura narodowa.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

86. PAWLIKOWSKI M. - Wierzę w jednego Boga. Medyka 1934
PAWLIKOWSKI Michał - Wierzę w jednego Boga. Poemat z "Hymnów strzelistych" pierwszy.
Medyka 1934. Nakł. Biblioteki Medyckiej. 8, s. 19. brosz. Biblioteka Medycka, opus 12a.  Niewielkie
plamki na przedniej okł., stan dobry. Podpis własn.

PLN40Cena wywoławcza:

87. [RACINE Jean Baptiste] – Celniejsze tragedye Rasyna. Lwów 1859
[RACINE Jean Baptiste] - Celniejsze tragedye Rasyna. Przekładania Wincentego Kopystyńskiego.
Wydane staraniem rodziny. Lwów 1859. B. w. 8, s. [4], XII, 513, [5]. opr. psk. z epoki.  Mocne otarcia
oprawy, ubytki skóry na grzbiecie i krawędziach oprawy, zabrudzenia wewnątrz. Zawiera:  -
Andromaka. Tragedya w pięciu aktach  - Brytanik. Tragedya w pięciu aktach  - Berenika. Tragedya w
pięciu aktach  - Mitrydat. Tragedya w pięciu aktach  - Ifigenia. Tragedya w pięciu aktach  - Fedra.
Tragedya w pięciu aktach  - Atalia. Tragedya w pięciu aktach.

PLN160Cena wywoławcza:

88. REYMONT W. St. - Sedlaci. T. 1-4. "Chłopi" Reymonta w języku czeskim
REYMONT Władysław St. - Sedlaci. T. 1-4. Přel. C. Syrovy. Praha 1929. Stanislav Minařik. 16d,
s.291, [1]; 323, [1]; 400, [1]; 329, [2]. opr. w 2 wol. oryg. pł.  Stan dobry. Czeski przekład "Chłopów".

PLN120Cena wywoławcza:

89. RÓZEWICZ T. - Niepokój. 1963
RÓŻEWICZ Tadeusz - Niepokój. Wybór wierszy 1945-1961. Warszawa 1963. PIW. 8, s. 159, [1].
opr. oryg. pł.  Okł. lekko zakurzone, wewnątrz stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

90. SHELLEY M. W. - Frankenstein. Pierwsze polskie powojenne wydanie
SHELLEY Mary Wollstonecraft - Frankenstein. Z angielskiego przetłumaczył Henryk Goldmann.
Poznań 1958. Wyd. Poznańskie. 16d, s. 337, [2]. brosz., obw.  Nieznaczne otarcia obw., mimo to stan
bardzo dobry. Naklejka (kod kreskowy) na tylnej stronie obw. Pierwsze polskie powojenne wydanie
powieści uważanej za pierwszą powieść science fiction w literaturze światowej. Oryginał angielski
ukazał się w 1818 r. i doczekał się kilku (1910, 1931, 1994) - często spłyconych - adaptacji
filmowych. Książkę otwiera wstęp tłumacza. Przekład polski wydano po raz pierwszy w 1925 (ponad
100 lat po wydaniu oryginału). Obwolutę projektował Zbigniew Kaja.

PLN100Cena wywoławcza:

91. SIENKIEWICZ Henryk – Ogniem i mieczem. T. 1-2. 1884. Wyd. I.
SIENKIEWICZ Henryk - Ogniem i mieczem. Powieść z lat dawnych. T. 1-2. Warszawa 1884.
Drukiem Władysława Szulca i S-ki. 16d, s. [2], 387, tabl. 1 (portret autora w drzeworycie); [4], 411.
opr. psk. z epoki.  Oprawy uszkodzone, bloki nieco wygięte, papier miejscami zaplamiony, mimo to
wewnątrz stan ogólny dobry - egz. wymaga interwencji introligatora. Podpis własn. Na grzbietach
wyzłoc. inicjały: "M. Ł.". Na karcie przedtyt. t. 2 odręczny wpis ołówkiem: "Marja Łabędzka 1883 (?)
Chęciny". Do kompletu wydawniczego brak 3 tomu (w dwóch częściach). Pierwszy i drugi tom
pierwszego wydania jednej z pierwszych powieści historycznych Henryka Sienkiewicza, będącej
pierwszą częścią Trylogii, pisanej ku pokrzepieniu serc w latach 1884–1888. Druk powieści
rozpoczął się w odcinkach równocześnie na łamach "Słowa" i "Czasu" w V 1883 roku. Utwór spotkał
się z doskonałym odbiorem czytelników i z czasem stał się jedną z najpopularniejszych powieści
literatury polskiej.

PLN1 800Cena wywoławcza:



92. SIENKIEWICZ Henryk – Potop. T. 2-6. 1886. Wyd. I.
SIENKIEWICZ Henryk - Potop. Powieść historyczna. T. 2-6. Warszawa 1886. Druk. Noskowskiego.
16d, s. [4], 234; 416; [4], 308; 250; 268. opr. psk. z epoki.  Brak kart tyt. w tomach 3, 5 i 6. Oprawy
uszkodzone, bloki nieco wygięte, papier miejscami zaplamiony, po kilka kart luźnych i podklejonych
w t. 3-5 - egz. wymaga interwencji introligatora. Piecz. i podpisy własn. Pierwsze wydanie, choć bez
pierwszego tomu powieści historycznej Henryka Sienkiewicza, będącej drugą częścią Trylogii, pisanej
ku pokrzepieniu serc w latach 1884–1888. Pisarz pracował nad powieścią od I do VII 1886.
Ukazywała się w odcinkach na łamach "Czasu" i "Słowa". "Wydanie książkowe, którego t. I ma datę
cenzury 17 IX 1885, tom VI zaś 4 IX 1886, było gotowe w październiku. 'Słowo', które nabyło prawo
do sporządzenia tego wydania, odsprzedało je niejakiemu Bonieckiemu, który zamiast 3000
egzemplarzy wydrukował i sprzedał 7000" (J. Krzyżanowski "H. Sienkiewicz. Kalendarz życia i
twórczości", War. 1956, s. 128). Wielka popularność powieści sprawiła, że pomimo wysokiego
nakładu do dziś przetrwało niewiele egzemplarzy w dobrym stanie zachowania.

PLN2 400Cena wywoławcza:
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93. SIENKIEWICZ Henryk – Pan Wołodyjowski. T. 1-3. 1887-1888 Wyd. I. Komplet wydawniczy.
SIENKIEWICZ Henryk - Pan Wołodyjowski. Powieść historyczna. T. 1-3. Warszawa 1887-1888.
Nakł. Dziennika "Słowo". 16d, s. [4], 280; [4], 250; [4], 374, [1]. opr. psk. z epoki.  Oprawy
uszkodzone, bloki nieco wygięte, papier miejscami zaplamiony, mimo to wewnątrz stan ogólny dobry
- egz. wymaga interwencji introligatora. Piecz. własn. Komplet pierwszego wydania powieści
historycznej Henryka Sienkiewicza, będącej trzecią i ostatnią częścią Trylogii, pisanej ku
pokrzepieniu serc w latach 1884–1888. Druk powieści rozpoczął się w odcinkach na łamach
"Słowa", "Czasu" i "Kuriera Poznańskiego" na przełomie 1887 i 1888 roku. Zamykały go słowa: "Na
tem kończy się ten szereg książek, pisanych w ciągu kilku lat i w niemałym trudzie – dla pokrzepienia
serc".

PLN2 400Cena wywoławcza:

94. [SIENKIEWICZ Henryk]. Album jubileuszowe Henryka Sienkiewicza. Główniejsze sceny i postacie z
powieści i nowel Sienkiewi...

[SIENKIEWICZ Henryk]. Album jubileuszowe Henryka Sienkiewicza. Główniejsze sceny i postacie z
powieści i nowel Sienkiewicza w dwudziestu illustracyach Józefa Brandta, Józefa Chełmońskiego,
Antoniego Kamieńskiego, Juliusza Kossaka, Wilhelma Kotarbińskiego, Kazimierza Pochwalskiego,
Jana Rosena, Henryka Siemiradzkiego, Piotra Stachiewicza i Wincentego Wodzinowskiego. Z
wstępem krytycznym Stanisława hr. Tarnowskiego. Warszawa 1898. Księg. Gebethnera i Wolffa. 4,
s. [4], 103, [2], tabl. 20. opr. oryg. pł. zdob., obcięcie złoc.  Empireum 74. Otarcia i zabrudzenia
okładek, przetarcia płótna na krawędziach grzbietu, wewnątrz miejscami zażółcenia papieru, na
marginesach tablic widoczny foksing, poza tym stan dobry. W części zasadniczej 19 fragmentów
dzieł Sienkiewicza z całostronicowymi ilustracjami J. Brandta, J. Chełmońskiego, A. Kamieńskiego, J.
Kossaka, W. Kotarbińskiego, K. Pochwalskiego, J. Rosena, H. Siemiradzkiego, P. Stachiewicza, W.
Wodzinowskiego. Przed tekstem portret Sienkiewicza. Wszystkie tablice w heliograwiurze odbitej w
firmie Meisenbach Riffarth & Co. Oprawa wydawnicza wykonana przez firmę Hübel i Denek w
Lipsku (ślepy tłok na tylnej okł.).

PLN280Cena wywoławcza:

95. SIENKIEWICZ H. - Pan Wołodyjowski... - w j. czeskim. 1900 - piękny półskórek
SIENKIEWICZ Henryk - Pan Volodyjovski. Historicky roman. Přeložil J. J. Langner. Praha 1900.
Nakladatelstvi E. Beauforta. 16d, s. 224; [225]-420; [421]-711. opr. oryg. psk. Levna illustrowana
knihovna.  Niewielkie otarcia oprawy, niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN160Cena wywoławcza:

96. SIENKIEWICZ H. - Rodzina Połanieckich T. 1-3. - w j. czeskim. 1901 - piękny półskórek
SIENKIEWICZ Henryk - Rodina Polanieckych. Roman. Z polśtiny přeložil D. Panyrek. Ilustroval
Venceslav Černy. Dil 1-3. Praha 1901. Nakladatelstvi E. Beaufort. 16d, s. 280; [281]-607;
[609]-1039. opr. psk. z epoki, obcięcie barwione.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia opraw, niewielkie
zażółcenia wewnątrz, stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN140Cena wywoławcza:



97. H. Sienkiewicz - Rodzina Połanieckich - po rosyjsku. 1902.
SENKEVIČ Genrik - Semja Polaneckich. Perevod s polskago D. M. K. S.-Peterburg 1902.
S.-Petersburgskaja Elektropečatija. 8, s. 535. opr. psk. z epoki.  Wyraźne otarcia grzbietu i okł.,
papier pożółkły. Rosyjski przekład "Rodziny Połanieckich". Powieść ukazywała się w "Bibliot.
Warszawskiej" w l. 1893-1894, wydanie książkowe ukazało się po raz pierwszy w 1895.

PLN140Cena wywoławcza:
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98. H. SIENKIEWICZ – Wiry. T. 1-2 (w 1 wol.). 1932
SIENKIEWICZ Henryk - Wiry. Powieść. T. 1-2 (w 1 wol.). Lwów-Warszawa 1932. Zakład Narodowy
im. Ossolińskich, Gebethner i Wolff. 16d, s. 220; [4], 235. opr. oryg. pł. H. Sienkiewcz - Pisma. W
układzie Ign. Chrzanowskiego, t. 28-29.  Otarcia i niewielkie zabrudzeni okł., przetarcia płótna na
górnej krawędzi grzbietu okł., wewnątrz stan dobry. Podpis własn. Ostatnia powieść współczesna w
dorobku H. Sienkiewicza, opowiadająca o ujemnych skutkach rewolucji 1905-07 r. "Powieść,
atakowana namiętnie przez przeciwników pisarza, a przyjęta obojętnie przez jego wielbicieli" (LPPE).

PLN80Cena wywoławcza:

99. SŁOWACKI Juliusz - Liryki. Warszawa-Kraków [1912]. Gebethner i Wolff, G. Gebethner i Spółka.
16, s. [4], 206, [5]...

SŁOWACKI Juliusz - Liryki. Warszawa-Kraków [1912]. Gebethner i Wolff, G. Gebethner i Spółka.
16, s. [4], 206, [5]. brosz.  Niewielkie naddarcia i załamania krawędzi okładek, poza tym stan dobry.
Podpis własn. Wyboru dokonał Artur Górski.

PLN46Cena wywoławcza:

100. J. Słowacki - Ojciec zadżumionych. 1909. Z ilustr. W. Rossowskiego.
SŁOWACKI Juliusz - Ojciec zadżumionych. Ze słowem wstępnem ks. biskupa Bandurskiego. Kraków
1909. Red. "Prawdy". 4, s. [2], 48, tabl. barwnych 8. opr. oryg. pł. zdob.  Okł. lekko zabrurzone,
niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry. Piecz. własn. Ilustracje Władysława Rossowskiego.
Adaptacja utworu Słowackiego, poprzedzona tytułem "Ojciec zadżumionych. Wedle poematu
Juliusza Słowackiego w gawędę rozsnuty". Fragmenty oryginalnego tekstu przedzielone wstawkami
prozatorskimi. Wariant oprawy wydawniczej: surowe płótno z barwną krajką.

PLN160Cena wywoławcza:

101. SZYMBORSKA Wisława – Nic dwa razy / Nothing Twice. 1997
SZYMBORSKA Wisława - Nic dwa razy. Wybór wierszy. Wybór i przekład Stanisław Barańczak i
Clare Cavanagh. Posłowie Stanisław Barańczak. Kraków 1997. Wyd. Literackie. 8, s. 396, [4]. opr.
oryg. pł., obw.  Bardzo niewielkie otarcia obw., poza tym stan bardzo dobry. Edycja polsko-angielska.
Tytuł angielski: "Nothing Twice. Selected Poems". Obwolutę projektował Andrzej Dudziński.

PLN140Cena wywoławcza:

102. THOMAS D. - Wiersze wybrane. 1974 - edycja angielsko-polska
THOMAS Dylan - Wiersze wybrane. Wybrał, przełożył i posłowiem opatrzył Stanisław Barańczak.
Kraków 1974. Wyd. Literackie. 8, s. 218, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Bardzo niewielkie otarcia grzbietu
obw., poza tym stan bardzo dobry. Edycja dwujęzyczna, angielsko-polska.

PLN140Cena wywoławcza:

103. TOLKIEN R. - Władca Pierścieni. T. 1-3. 1981. Ilustr. Z. Czerniawski.
TOLKIEN J[ohn] R[onald] R[euel] - Władca Pierścieni. T. 1-3. Tłum. Maria Skibniewska. Ilustr. Z.
Czerniawski. Warszawa 1981. Czytelnik. 8, s. 548, [1]; 452, [3]; 527, [1], mapa 1. opr. oryg. pł., obw. 
Otarcia i niewielkie naddarcia obwolut, wewnątrz stan dobry. Wyd. II.

PLN240Cena wywoławcza:

104. TYRMAND L. - U brzegów jazzu. [1957]  - stan bardzo dobry
TYRMAND Leopold - U brzegów jazzu. Kraków-Warszawa [cop. 1957]. Polskie Wydawnictwo
Muzyczne. 16d, s. 256, [4]. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Wstęp Stefana Kisielewskiego.
Obwoluta i ilustracje Jerzego Skarżyńskiego. Jedna z podstawowych publikacji dotyczących jazzu w
naszym piśmiennictwie. Ukazała się na fali popaździernikowej odwilży, do jej powstania przyczynili
się dwaj wielcy propagatorzy i miłośnicy muzyki synkopowanej: L. Tyrmand i J. Skarżyński.

PLN60Cena wywoławcza:



105. UJEJSKI K. - Poezje. T. 1-2. 1866
UJEJSKI Kornel - Poezje. T. 1-2. Nowe wydanie z wyboru autora. Lipsk 1866. F.A.Brockhaus. 16d, s.
VIII, 243; VII, [1], 195. opr. wsp. pł. z zach. fragm. oprawy oryg. pł. bogato złoc. Bibl. Pisarzy
Polskich, t. 42-43.  Niewielkie otarcia okł., miejscami niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry.  T. 1
zawiera:  - Skargi Jeremiego  - Drobne poemata i urywki  - Melodye biblijne  T. 2 zawiera:  -
Tłómaczenia [!] Szopena  - Wiersze różne.

PLN140Cena wywoławcza:
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106. WELLS H. G. - Opowieści fantastyczne. Okł. J. Jaworowski
WELLS Herbert George - Opowieści fantastyczne. Warszawa 1956. Czytelnik. 16d, s. 561, [3]. brosz.
 Niewielkie załamanie narożnika przedniej okł., nieznaczny ubytek górnej jej krawędzi, poza tym stan
bardzo dobry. Okładka Jerzego Jaworowskiego.

PLN100Cena wywoławcza:

107. WÓJCICKI K. W. - Przysłowia narodowe [...] T. 2. Warszawa 1830
WÓJCICKI Kazimierz Władysław - Przysłowia narodowe, z wyjaśnieniem źrzódła początku, oraz
sposobu ich użycia. Okazuiące charakter, zwyczaie i obyczaie, przesądy, starożytności, i
wspomnienia oyczyste. T. 2. Warszawa 1830. Nakł. Hugues et Kermen. 16d, s. 290, [4]. opr. psk. z
epoki z szyldzikiem.  Do kompletu wydawniczego brak tomów 1 i 3. Opr. otarta, papier z
zaplamieniami i śladami wilgoci, szczególnie przy końcu. Podpis własn. "Józef Czerkawski". Zbiór
legend, opowieści historycznych, wspomnień ilustrujących przysłowia i porzekadła polskie. Książka
powstała jako pokłosie konkursu na "rozprawę o zwyczajach, obyczajach, podaniach i pieśniach i
przysłowiach ludowych" rozpisanego w 1828 przez Warszawskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk.
Tekst Wójcickiego był jedynym zgłoszonym do współzawodnictwa, redakcja w tej sytuacji konkurs
anulowała. Zebrany materiał autor wykorzystał opracowując trzytomową pracę - tu prezentujemy je
tom drugi.

PLN240Cena wywoławcza:

108. Żłóbek betlejemski w trzech obrazach. Tarnów 1918
MATWIJ Stanisław (Mast) - Żłóbek betlejemski w trzech obrazach. Tarnów 1918. Nakł. Księgarni
Zygmunta Jelenia. 8, s. 40. brosz.  Okładki zabrudzone i odbarwione, miejscami zażółcenia papieru,
stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

109. WIECZOREK P. – Jasełka polskie w pięciu odsłonach. Tarnów 1919
WIECZOREK Paweł - Jasełka polskie w pięciu odsłonach. Tarnów 1919. Nakł. i drukiem Zygmunta
Jelenia. 8, s. [8], 71, [1]. brosz.  Okładki odbarwione, miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



110. REYMONT W. S. - Czterostronicowy odręczny list do W. Karwacińskiego z 1 V 1897.
[REYMONT Władysław Stanisław]. Odręczny czterostronicowy list Władysława Stanisława
Reymonta do niewymienionego z nazwiska Walerego Karwacińskiego, dat. 1 V 1897 w Ouarville. 
Rękopis dwustronny na dwóch kartach form. 16,7x12,3 cm. Reymont tłumaczy zwłokę w
korespondencji: "prawie do końca Marca miałem robotę z pośpieszną recenzya 'Fermentów', które w
tych dniach dopiero ukazały się już w handlu [...]. Skończyłem ją wreszcie i musiałem pospiesznie
zabrać się do 'Ziemi'". Pisarz spędził kilka dni w Newhaven w Anglii, gdzie "z powodu wielkiego
tygodnia dawano tylko sztokfisza z kartoflami, rozbef na zimno z sosem, herbata i chleb z masłem
[...] gospodyni, wspaniały okaz bigotki anglikańskiej, przez nos syfilistyczny czytywała ustępy ze
Starego Testamentu". Kilka wersów poświęca niemożności odbycia zaplanowanej podróży na
Wschód z powodu wojny grecko-tureckiej. "No i zamiast na Gibraltar, Mesynę [!], Pirues [!] i
Konstantynopol - pojadę sobie do domu wołowym szlakiem [...] na Aleksandrów". Wizyta w
paryskich muzeach i galeriach okazała się rozczarowująca: "cała kultura francuska w swoich okazach
szczytowych zrobiła na mnie wrażenie trupów, mumii". Ostatnie akapity poświęcił informacjom o
wspólnych znajomych. List publikowany w pracy W. S. Reymont "Korespondencja 1890-1925" (War.
2002, s. 165-167). Ślady złożenia, ciemnoróżowe wykwity na dolnej części kart. Wymaga
konserwacji.  W. S. Reymont (1867-1925) - uważany za "jednego z najwybitniejszych i
najważniejszych pisarzy w dziejach literatury polskiej" (Wikipedia), laureat literackiej Nagrody Nobla
za rok 1924.  W. Karwasiński (1862-1942) - siostrzeniec Władysława Reymonta, przyjaciel S.
Żeromskiego, sekretarz redakcji "Głosu", nauczyciel prywatny w ziemi Kieleckiej.

PLN4 800Cena wywoławcza:
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111. REYMONT W. S. - Trzystronicowy odręczny list do siostry Wacławy, dat. 16 VII 1908 w
Zakopanem.

[REYMONT Władysław Stanisław]. Odręczny trzystronicowy list Władysława Stanisława Reymonta
do niewymienionej z nazwiska Wacławy Waldau, swojej siostry, dat. 16 VII 1908 w Zakopanem. 
Rękopis dwustronny na dwóch luźnych kartach form. 15,5x10,8 cm. Reymont pisze: "w tym roku tak
mi się źle wiedzie, że jeszcze sam niewyszedłem zupełnie z choroby a zachorowała Aurelcia!" (żona
pisarza). Lekarze zalecili wyjazd do Zakopanego i "siedzimy przeto już 6-ty tydzień tutaj, zdrowie jej
poprawiło się znacznie [...]. Ja obecnie [...] wróciłem do roboty". Planuje powrót do Warszawy ok. 20
VIII mając w planach znalezienia tam mieszkania na stałe (plany te uległy zmianie wobec zakupu
przez Reymontów majątku Charłupia pod Sieradzem). W końcowej części listu pisarz prosi o
informacje o siostrze i jej rodzinie. Podaje swój adres w Zakopanem: "Hygea". List publikowany w:
W. S. Reymont "Listy do rodziny" (War. 1975, s. 403-404). Poprzeczny ślad złożenia, stan dobry.  W.
S. Reymont (1867-1925) - uważany za "jednego z najwybitniejszych i najważniejszych pisarzy w
dziejach literatury polskiej" (Wikipedia), laureat literackiej Nagrody Nobla za rok 1924.  W.
Waldau (1879-1949) - siostra Władysława Reymonta, przedostatnia z potomstwa Reymentów (tak
brzmiało właściwe nazwisko pisarza), młodsza od Władysława o 12 lat; w 1908 poślubiła Feliksa
Waldaua.

PLN4 200Cena wywoławcza:

112. [SZKLARSKI Alfred]. Aleksander Gruda [pseud.] - Czarny tygrys. Powieść egzotyczna. Warszawa
1941. Wyd. Polskie. 16d,...

[SZKLARSKI Alfred]. Aleksander Gruda [pseud.] - Czarny tygrys. Powieść egzotyczna. Warszawa
1941. Wyd. Polskie. 16d,s . 245. brosz.  Gruca 3. Stan bardzo dobry. Piecz. Adama Karpowicza,
restauratora z Zakopanego. .

PLN120Cena wywoławcza:

113. [SZKLARSKI Alfred]. Alfred Bronowski [pseud.] - Błędne ognie. (Opowieść współczesna z życia
górników)....

[SZKLARSKI Alfred]. Alfred Bronowski [pseud.] - Błędne ognie. (Opowieść współczesna z życia
górników). Katowice 1947. Spółka Wyd. Podkowa. 8, s. 190, [1]. opr. bibliot. ppł. z epoki, okł. brosz.
naklejona na oprawę.  Otarcia okł., naddarcia dwóch kart w grzbiecie, brak karty przedtyt. Piecz.
świetlicy kopalni Makoszowy. Okładka i ilustracje A. Knopa.

PLN64Cena wywoławcza:



114. [SZKLARSKI Alfred]. Alfred Bronowski [pseud.] - Nie czekaj na mnie. Powieść współczesna.
Katowice 1947. AWIR. 16d,...

[SZKLARSKI Alfred]. Alfred Bronowski [pseud.] - Nie czekaj na mnie. Powieść współczesna.
Katowice 1947. AWIR. 16d, s. 216. opr. pł. z epoki.  Okł. otarte i zakurzone, jedna karta luzem, poza
tym wewnątrz stan dobry. Piecz. własn.

PLN60Cena wywoławcza:
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115. [SZKLARSKI A.] - Tomek w tarapatach. 1948. Wyd. I.
[SZKLARSKI Alfred]. Fred Garland [pseud.] - Tomek w tarapatach. Powieść podróżnicza dla
młodzieży z 5 ilustr. W. Kary. Mikołów [1948]. Książnica Śląska. 8, s. 88, tabl. 5. brosz.  Grzbiet lekko
otarty, wewnątrz stan dobry. Pierwsza przygodowo-podróżnicza powieść Szklarskiego, będąca
wstępem do cyklu przygód Tomka Wilmowskiego.

PLN80Cena wywoławcza:

116. [SZKLARSKI A.] - Tomek w tarapatach. 1949. Wyd. II.
[SZKLARSKI Alfred]. Fred Garland [pseud.] - Tomek w tarapatach. Powieść podróżnicza dla
młodzieży z 5 ilustr. Wyd. II poprawione. Mikołów 1949. Książnica Śląska. 8, s. 87, [1], tabl. 5. brosz. 
Grzbiet lekko otarty, wewnątrz stan dobry. Piecz. własn. Drugie wydanie pierwszej
przygodowo-podróżniczej powieść Szklarskiego, będącej wstępem do cyklu przygód Tomka
Wilmowskiego. Ilustracje W. Kary powtórzone z wyd. I.

PLN70Cena wywoławcza:

117. SZKLARSKI A. - Tomek na tropach Yeti. 1961. Wyd. I.
SZKLARSKI Alfred - Tomek na tropach Yeti. Katowice 1961. Wydawnictwo "Śląsk". 8, s. 323, [4].
opr. oryg. miękka kart.  Stan bardzo dobry. Wyd. I czwartej części cyklu powieściowego. Okładkę,
wyklejki i ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN80Cena wywoławcza:

118. SZKLARSKI A. - Sobowtór profesora Rawy. Wyd. I. Okł. A. Czeczot, ilustr. J. Marek
SZKLARSKI Alfred - Sobowtór profesora Rawy. Katowice 1963. Wyd. "Śląsk". 16d, s. 137, [3]. brosz. 
Niewielkie zaplamienie przedniej okł., stan dobry. Pierwsze wydanie jedynej powieści science fiction
Szklarskiego. Pełna dramatyzmu akcja toczy się w Katowicach. Siatka szpiegowska próbuje wykraść
doniosły wynalazek polskiego cybernetyka. Powieść cieszyła się dużą popularnością, w 1965
ukazało się jej drugie, poszerzone wydanie. Okładkę projektował Andrzej Czeczot, ilustracje
wykonał Józef Marek, wówczas znany już dobrze miłośnikom przygód Tomka Wilmowskiego.

PLN64Cena wywoławcza:

119. SZKLARSKI Alfred - Tajemnicza wyprawa Tomka. 1963. Wyd. I
SZKLARSKI Alfred - Tajemnicza wyprawa Tomka. Katowice 1963. Wyd. "Śląsk". 8, s. s. 276, [4]. opr.
oryg. miękka kart.  Niewielkie załamanie przedniej okł., poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I piątej
części cyklu powieściowego dla młodzieży. Okładkę i ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN100Cena wywoławcza:

120. SZKLARSKI Alfred - Tomek u źródeł Amazonki. 1967. Wyd. I.
SZKLARSKI Alfred - Tomek u źródeł Amazonki. Katowice 1967. Wydawnictwo "Śląsk". 8, s. 283, [1].
opr. oryg. miękka kart.  Stan bardzo dobry. Wyd. I ostatniego przed długoletnią przerwą tomu cyklu
przygód Tomka Wilmowskiego. Okładkę, wyklejkę i ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN64Cena wywoławcza:

121. SZKLARSKI A. - Tomek u źródeł Amazonki. Wyd. II. 1969.
SZKLARSKI Alfred - Tomek u źródeł Amazonki. Wyd. II. Katowice 1969. Wyd. "Śląsk". 8, s. 283, [1].
opr. oryg. ppł.  Stan bardzo dobry. Okładkę, wyklejkę i ilustracje wykonał Józef Marek.

PLN60Cena wywoławcza:



122. SZKLARSCY K. i A. - Złoto Gór Czarnych. Trylogia indiańska. 1974-1979.
SZKLARSKA Krystyna, SZKLARSKI Alfred - Złoto Gór Czarnych. Trylogia indiańska. T. 1-3. Katowice
1974-1979. Wydawnictwo Śląsk. 16d, s. 250, [6]; 221, [1]; 350, [2]. opr. oryg. kart.  Niewielkie
otarcia krawędzi okł., poza tym stan bardzo dobry. Ilustracje J. Marka. T. 1: Orle pióra, t. 2:
Przekleństwo złota, t. 3: Ostatnia walka Dakotów.

PLN80Cena wywoławcza:
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123. BECHLER H., WALENTYNOWICZ M. – Filonek i jego przyjaciele. 1958
BECHLER H[elena], WALENTYNOWICZ M[arian] - Filonek i jego przyjaciele. Warszawa 1958.
Gebethner i Wolff. 8, s. [40]. opr. oryg. ppł.  Otarcia i zabrudzenia okładek, wewnątrz zażółcenia
papieru, poza tym stan dobry.

PLN200Cena wywoławcza:

124. BIEŁYSZEW I. - Uparty kotek. Ilustrowała Z. Fijałkowska. 1960
BIEŁYSZEW I. - Uparty kotek. Ilustrowała Zofia Fijałkowska. Warszawa 1960. Nasza Księgarnia. 4, s.
[24]. opr. oryg. ppł.  Niewielkie zabrudzenia okł., stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

125. SIEMASZKO Olga - Wiosna. 1959
SIEMASZKO Olga - Wiosna. Warszawa 1959. Nasza Księgarnia. 8, s. [12]. brosz. Świat w obrazach. 
Bardzo niewielkie otarcia krawędzi okł., wewnątrz stan bardzo dobry. Wyd. III.

PLN60Cena wywoławcza:

126. BOCIANOWSKI Bohdan – Lato. Warszawa 1954
BOCIANOWSKI Bohdan - Lato. Warszawa 1954. Nasza Księgarnia. 8, s. [12]. brosz. Świat w
Obrazach.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., poza tym stan dobry. Książeczka wchodząca w cykl
książeczek dla dzieci w wieku przedszkolnym.

PLN50Cena wywoławcza:

127. KAROLAK J. - W jesieni. 1959
KAROLAK Jerzy - W jesieni. Warszawa 1959. Nasza Księgarnia. 8, s. [12]. brosz. Świat w Obrazach. 
Okładki lekko otarte i zabrudzone, stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

128. CZAJKOWSKA Hanna – Zima. Warszawa 1960
CZAJKOWSKA Hanna - Zima. Warszawa 1960. Nasza Księgarnia. 8, s. [12]. brosz. Świat w
Obrazach.  Otarcia i załamania okł., grzbiet podklejony, niewielkie zażółcenia papieru, stan dobry.
Wyd. I.

PLN50Cena wywoławcza:

129. BRZECHWA J. - Sto bajek. Ilustr. Jerzy Srokowski. 1967.
BRZECHWA Jan - Sto bajek. Ilustr. Jerzy Srokowski. Warszawa 1967. Czytelnik. 8, s. 214, [2]. opr.
oryg. ppł.  Niewielkie otarcia narożników okł., poza tym stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:



130. CHAMIEC J. - Opowieść o bartnej sośnie. Ilustr. A. Boratyński. 1962
CHAMIEC Jadwiga - Opowieść o bartnej sośnie. Ilustrował Antoni Boratyński. Warszawa 1962.
Biuro Wydawnicze "Ruch". 4, s. 31, [1]. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, stan dobry. Ilustracje w
tekście.

PLN36Cena wywoławcza:
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131. CHMUROWA Z. - Jak listy wędrowały. Ilustr. A. Boratyński. 1961. Wyd. I
CHMUROWA Zofia - Jak listy wędrowały. Ilustrował A. Boratyński. Warszawa 1961. Biuro
Wydawnicze "Ruch". 4, s. [24]. brosz.  Okładki lekko otarte i zakurzone, stan dobry. Wyd. I.

PLN46Cena wywoławcza:

132. DUSZYŃSKA J. – Szarusia. Lwów 1938. Ilustr. W. Bartoszewicz
DUSZYŃSKA Julia - Szarusia. Lwów 1938. Państw. Wyd. Książek Szkolnych. 4, s. 54, [1]. opr. oryg.
ppł.  Krassowska 1673. Egz. kompletny, ale w niezbyt dobrym stanie: otarcia okł., blok poluźniony,
wiele kart luzem, zabrudzenia wewnątrz. Wymagana interwencja introligatora. Piecz. własn. Okł.
nieco otarte, wewnątrz stan niemal bardzo dobry. Podpis własn. Opowieść o małej kuropatwie
przygarniętej przez dzieci. Ilustracje Włodzimierza Bartoszewicza.

PLN60Cena wywoławcza:

133. FALSKI Marian - Elementarz. 1976
FALSKI Marian - Elementarz. Ilustrował Janusz Grabiański. Warszawa 1976. Wydawnictwa Szkolne i
Pedagogiczne. 8 podł., s. 159, [1]. opr. oryg. ppł.  Krawędź tylnej okł. lekko otarta, poza tym stan
bardzo dobry. Wyd. II. Na odwrocie strony tyt. nadruk: "Wydanie pamiątkowe Mariana i Ireny
Falskich dla dzieci". Zaw. wiersze J. Tuwima, A. Fredry, M. Konopnickiej i A. Słonimskiego.

PLN120Cena wywoławcza:

134. Bajki braci Grimm. Jaś i Małgosia, Trzy piórka [...]. Moskwa 1918?
GRIMM [Jacob], GRIMM [Wilhelm] - Bajki braci Grimm. Jaś i Małgosia, Trzy piórka, Przygody
Tomcio-Palucha. Moskwa [ca 1918?]. Wyd. I. Knebel. 8, s. 32. brosz.  Załamanie górnego narożnika
kart, poza tym stan dobry. Opis wg okładki. Rzadkie.

PLN100Cena wywoławcza:

135. Bajki braci Grimm. Wilk i siedmioro koźlątek, Brat i siostra [...]. Moskwa 1918?
GRIMM [Jacob], GRIMM [Wilhelm] - Bajki braci Grimm. Wilk i siedmioro koźlątek, Brat i siostra,
Słodka kasza, Baba Jaga. Moskwa [ca 1918?]. Wyd. I. Knebel. 8, s. 32. brosz.  Stan dobry. Opis wg
okładki. Rzadkie.

PLN100Cena wywoławcza:

136. JANUSZEWSKA H. - Farfurowa bajka. Ilustr. D. Imielska. 1961. Wyd. I
JANUSZEWSKA Hanna - Farfurowa bajka. Ilustrowała Danuta Imielska. Warszawa 1961. Biuro
Wydawnicze "Ruch". 4, s. 31, [1]. brosz.  Zabrudzenia, zaplamienia okł., wewnątrz stan niemal bardzo
dobry. Wyd. I.

PLN44Cena wywoławcza:

137. Konopnicka M. – O krasnoludkach i o sierotce Marysi. 1954. Ilustr. J. M. Szancer.
KONOPNICKA Maria - O krasnoludkach i o sierotce Marysi. Ilustrował Jan Marcin Szancer.
Warszawa 1954. Nasza Księgarnia. 4, s. 153, [3], tabl. 9. opr. oryg. kart.  Blok lekko wygięty,
nieznaczny ubytek górnej krawędzi grzbietu. Piecz. własn. (odbita kilkukrotnie). Wyd. II z tymi
ilustracjami.

PLN100Cena wywoławcza:



138. KORCZAKOWSKA J. - O dzielnym marynarzu. Ilustr. O. Siemaszko. 1960. Wyd. I
KORCZAKOWSKA Jadwiga - O dzielnym marynarzu. Ilustrowała Olga Siemaszko. Warszawa 1961.
Nasza Księgarnia. 4, s. [24]. opr. oryg. ppł.  Okładki nieco otarte i zakurzone, wewnątrz stan bardzo
dobry. Wyd. I.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

139. KOWNACKA M. – Kwiatki Małgorzatki. Ilustr. M. Hiszpańska-Neumann. 1952
KOWNACKA Maria - Kwiatki Małgorzatki. Ilustr. Maria Hiszpańska-Neumann. Wyd. II. Warszawa
1952. Nasza Księg. 8, s. 22. brosz.  Okł. nieco otarte, blok odseparowany od okł., niewielkie
zabrudzenia. Piecz. własn. (odbita wielokrotnie).

PLN60Cena wywoławcza:

140. KRZEMIENIECKA L. - O Nowym Roku i o Młynarzu Sylwestrze. Ilustr. Z. Rychlicki
KRZEMIENIECKA Lucyna - O Nowym Roku i o Młynarzu Sylwestrze. Ilustrował Zbigniew Rychlicki.
Warszawa 1962. Nasza Księgarnia. 4, s. [24]. opr. oryg. pł.  Otarcia i zabrudzenia okładek, niewielkie
zabrudzenia, stan dobry. Wyd. I.

PLN42Cena wywoławcza:

141. KWIATKOWSKI T. - Pan termometr zachorował. Ilustr. J. Srokowski. 1962
KWIATKOWSKI Tadeusz - Pan termometr zachorował. Ilustrował Jerzy Srokowski. Kraków 1962.
Wyd. Literackie. 4, 29, [2]. brosz.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., wewnątrz niewielkie
zaplamienia, stan dobry. Książka po raz pierwszy ukazała się w 1942 pt. "Raz termometr
zachorował", ilustrował L. Górski, autor skrył się pod pseud. Jan Trzaska.

PLN50Cena wywoławcza:

142. Sto bajek podług Lafontaina z 100 obrazkami przez J. J. Grandville. 1838.
LA FONTAINE [Jean] - Sto bajek podług Lafontaina z 100 obrazkami przez J. J. Grandville. Zebrane
[z różnych tłómaczeń] przez J. N. Bobrowicza. Lipsk 1838. Nakł. i drukiem Breitkopfa i Haertela. 8, s.
[2], 199, tabl. 97. opr. późn. ppł.  Banach –. Amatorsko odklejone naddarcia marginesów i ubytki
ilustracji, ślady zalania, niektóre ilustracje częściowo pokolorowane kredką - egzemplarz mocno
eksploatowany. Piecz. własn. Klasyka bajkopisarstwa i klasyka francuskiej ilustracji książkowej.

PLN140Cena wywoławcza:

143. ŁOCHOCKA H. - O wróbelku Elemelku. Ilustr. Z. Witwicki. Wyd. I
ŁOCHOCKA Hanna - O wróbelku Elemelku. Ilustrował Zdzisław Witwicki. Warszawa 1955. Nasza
Księgarnia. 8, s. 30, [2]. opr. oryg. kart.  Okładki otarte i zabrudzone, grzbiet podklejony, niewielkie
zabrudzenia wewnątrz. Stan dobry.  Wyd. I.

PLN46Cena wywoławcza:

144. MAKUSZYŃSKI K., WALENTYNOWICZ M. - O wawelskim smoku. Ilustr. M. Uszacka.
MAKUSZYŃSKI Kornel, WALENTYNOWICZ Marian - O wawelskim smoku. Ilustrowała Maria
Uszacka. Warszawa 14960. Biuro Wydawnicze "Ruch". 4, s. 15, [1]. brosz.  Okładki zabrudzone i
otarte, załamania narożników przedniej okł. oraz pierwszych kart, poza tym stan dobry.

PLN38Cena wywoławcza:

145. MARIANOWICZ A. - Kolorowe wagoniki. Ilustr. E. Lipiński.
MARIANOWICZ Antoni - Kolorowe wagoniki. Ilustrował Eryk Lipiński. 1961. Wyd. I. Warszawa
1961. Biuro Wydawnicze "Ruch". 4, s. [16]. brosz.  Okładki lekko otarte i zabrudzone, odręczne
zapiski na wewnętrznej stronie tylnej, poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I.

PLN42Cena wywoławcza:



146. MIKLASZEWSKI G. - Jak skrzaty dla Andrzejka hulajnogę robiły. 1943
MIKLASZEWSKI Gwidon - Jak skrzaty dla Andrzejka hulajnogę robiły... Napisał i zilustrował ...
Kraków 1943. Księg. S. A. Krzyżanowskiego. 8 podł., s. [25]. opr. oryg. ppł.  Góra 281. Okł. otarte i
zabrudzone, na tylnej okładce amatorski rysunek, wyklejki podklejone w grzbiecie, wewnątrz stan
dobry.

PLN90Cena wywoławcza:
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147. OSTROWA E. - Zabawne niedźwiadki. Rys. E. Frysztak-Witowska. 1961
OSTROWA Elżbieta - Zabawne niedźwiadki. Rysowała Ewa Frysztak-Witowska. Warszawa 1961.
Biuro Wydawnicze "Ruch". 4, s. [16]. brosz.  Okładki zabrudzone, zaplamione, wewnątrz stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

148. PINI W. - O króliczku, który chciał mieć czerwone skrzydełka. Ilustr. Ha-Ga. 1960....
PINI Wanda - O króliczku, który chciał mieć czerwone skrzydełka. Ilustrowała Ha-Ga. Warszawa
1960. Nasza Księgarnia. 4, s. [16]. opr. oryg. ppł.  Okładki lekko otarte i zakurzone, poza tym stan
dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

149. PISARSKI R. - Opowieść o Lajkoniku. Ilustr. A. Uniechowski. 1961
PISARSKI Roman - Opowieść o Lajkoniku. Ilustrował A. Uniechowski. Warszawa 1961. Biuro Wyd.
"Ruch". 4, s. [24]. brosz.  Okł. nieco zabrudzone, stan dobry. Podpis własn.

PLN44Cena wywoławcza:

150. PISARSKI R. - Opowieść o toruńskim pierniku. Ilustr. I. Kuczborska. 1960
PISARSKI Roman - Opowieść o toruńskim pierniku. Ilustrowała Irena Kuczborska. [Warszawa 1960].
Biuro Wyd. "Ruch". 4, s. [32]. brosz.  Łasiewicka I 1015. Okładki otarte i zabrudzone, poza tym stan
bardzo dobry. Opowieść wierszem. Część ilustracji pozostawiono do pokolorowania młodym
czytelnikom.

PLN48Cena wywoławcza:

151. PORAZIŃSKA J. – Kozucha Kłamczucha. Ilustr. B. Dutkowska. 1961
PORAZIŃSKA Janina - Kozucha Kłamczucha. Ilustr. Barbara Dutkowska. Warszawa 1961. Nasza
Księgarnia. 8, s. 22, [2]. brosz. Czytam Sam.  Okładki otarte i zakurzone, wewnątrz stan dobry.

PLN30Cena wywoławcza:

152. PORĘBSKI E. – Samochód wychodzi z fabryki... Warszawa 1936.
PORĘBSKI Eugenjusz - Samochód wychodzi z fabryki... Warszawa 1936. Wyd. M. Arcta. 8, s. 61, [1],
tabl. 8. opr. oryg. miękka kart.  Krassowska 6135. Okł. lekko otarte, stan dobry. Relacja z wizyty w
fabryce samochodów, przeznaczona dla młodego czytelnika. Ilustracje w tekście i na tablicach.

PLN60Cena wywoławcza:

153. ROGOWSKI W. - O chytrym gburze i trzech synach rybaka. Ilustr. M. Miscewy. 1958. Wyd. I
ROGOWSKI Wiesław - O chytrym gburze i trzech synach rybaka. Ilustrował Mieczysław Miscewy.
Gdynia 1958. Wydawnictwo Morskie. 4, s. [16]. brosz.  Okładki otarte i zabrudzone, niewielkie
naddarcia grzbietu, wewnątrz stan dobry. Wyd. I.

PLN50Cena wywoławcza:



154. SAINT-EXUPÉRY A. de - Mały książę.. 1971
SAINT-EXUPÉRY Antoine de - Mały książę. Tłum. Jan Szwykowski. Warszawa 1971. PAX. 8, s. 81,
[3]. opr. oryg. pł., obw.  Obwoluta pożółkła, otarta, z niewielkimi ubytkami, wewnątrz stan bardzo
dobry. Ilustracje autora w tekście.

PLN54Cena wywoławcza:
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155. SIKIRYCKI I. - Stara kuźnia. Ilustr. A. Boratyński. [1962]
SIKIRYCKI Igor - Stara kuźnia. Ilustrował Antoni Boratyński. Warszawa [1962]. Biuro Wydawnicze
"Ruch". 4, s. 32. brosz.  Okładki lekko zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Egzemplarz przycięty.
Ilustracje w tekście.

PLN46Cena wywoławcza:

156. SOPOĆKO K. M. – Moje zwierzątka. Malował ... [1951]
SOPOĆKO K[onstanty] M[aria] - Moje zwierzątka. Malował ... Warszawa [1951]. Nasza Księg. 8, s.
[12]. opr. oryg. ppł.  Otarcia okł., niewielkie zabrudzenia wewnątrz. Piecz. własn. (wielokrotnie
odbita). Książka bez tekstu.

PLN64Cena wywoławcza:

157. SZELBURG-ZAREMBINA E. - Baśń o Szklanej Górze. Ilustr. J. M. Szancer. 1972
SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Baśń o Szklanej Górze. Ilustrował Jan Marcin Szancer. Lublin 1972.
Wydawnictwo Lubelskie. 16d podł., s. [28]. brosz.  Okładki zabrudzone, zaplamione, wewnątrz stan
dobry. Wyd. I.

PLN46Cena wywoławcza:

158. SZELBURG-ZAREMBINA E. – Hanusia. Ilustr. W. Zawidzka. 1959
SZELBURG-ZAREMBINA Ewa - Hanusia. Ilustrowała Wanda Zawidzka. Warszawa 1959. Biuro
Wydawniczo-Propagandowe "Ruch". 8, s. [12]. brosz. Mały Malarz.  Otarcia i załamania okł.,
wewnątrz stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:

159. SZUCHOWA S. - Mateuszek na zaczarowanej wyspie. Ilustr. J. Krzemińska. 1963
SZUCHOWA Stefania - Mateuszek na zaczarowanej wyspie. Ilustrowała Janina Krzemińska.
Warszawa 1963. Nasza Księgarnia. 8, s. [31]. brosz.  Okładki lekko otarte i zakurzone, wewnątrz stan
bardzo dobry.

PLN36Cena wywoławcza:

160. SZUCHOWA S. - Przygoda z małpką. Ilustr. J. Krzemińska. 1960. Wyd. I
SZUCHOWA Stefania - Przygoda z małpką. Ilustrowała Janina Krzemińska. Warszawa 1960. Nasza
Księgarnia. 4, s. [24]. opr. oryg. ppł.  Łasiewicka I 1612. Okładki otarte i zabrudzone, stan dobry.
Wyd. I.

PLN50Cena wywoławcza:

161. WANDYCZOWA S. – Bajki. Ilustr. Witold "Maciek" Mars. [1921]
WANDYCZOWA Stefanja - Bajki. Ilustr. Witold "Maciek" Mars. Warszawa [1921]. Ignis. 8, s. 63,
tabl. 10. opr. oryg. ppł.  Krassowska 8052. Otarcia, zabrudzenia i zaplamienia okł., ślady używania,
wewnątrz stan dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



162. [ARTYLERIA]. Zestaw metalowych żołnierzy pruskich: dwuczęściowa armata, sześć koni w zaprzęgu
(...

[ARTYLERIA]. Zestaw metalowych żołnierzy pruskich: dwuczęściowa armata, sześć koni w zaprzęgu
(trzy konie z jeźdźcami, trzy - bez), dowódca na koniu. [191-?].  Zaprzęg wraz  z dowódcą wym. ca
6x4x42 cm. Miejscami niewielkie ubytki farby, stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:
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163. [SAPERZY]. Zestaw 8 metalowych figurek żołnierzy austriackich oraz wozu zaprzęgniętego w dwa
konie. [191-].

[SAPERZY]. Zestaw 8 metalowych figurek żołnierzy austriackich oraz wozu zaprzęgniętego w dwa
konie. [191-].  Figurki wys. ok. 4,5 cm: oficer, czterech żołnierzy z kilofami, trzech żołnierzy z
łopatami. Wóz dług. 17,5 cm (razem z zaprzęgiem) - na jednym koniu jeździec (brak drugiego
jeźdźca), na wozie drewniane podesty, belki, dwa metalowe pontony. Całość w kartonowym pudełku
form. 13,5x17,5x4,5 cm. Pudełko po naprawie.

PLN280Cena wywoławcza:

164. BOMBARDYER. [192-?].
BOMBARDYER. [192-?].  Oryginalne pudełko form. 11,2x17,1x5,6 cm. Na wieku pudełka barwny
obrazek przedstawiający dwóch chłopców grających w "bombardiera" i tym samym objaśniający
zasady zabawy. Na bocznej ścianie wieka naklejka z tytułem niemieckim i niewielkim wizerunkiem
Minerwy (logo firmy?). Wewnątrz pudełka dwie katapulty wykonane z drewnianego klocka i paska
sprężystej blachy, dwie różnej wielkości  drewniane kulki. Zestaw zawiera także (być może obce)
elementy: trzynaście kartonowych płaskich sylwetek drzew, krzewów, płotów oraz dziewięć
metalowych figurek żołnierzy pieszych i konnych. Otarcia pudełka, ubytki farby pokrywającej
sylwetki żołnierzy. Zestaw niekompletny.

PLN190Cena wywoławcza:

165. [ŻOŁNIERZE pruscy i austro-węgierscy]. [191-?].
[ŻOŁNIERZE pruscy i austro-węgierscy]. [191-?].  Zbiór 10 figurek żołnierzy pieszych z masy
plastycznej wys. ca 11 cm. Większe lub mniejsze ubytki farby.

PLN120Cena wywoławcza:

166. [KASETKA drewniana okrągła, Zakopane, 193-?]. Kasetka ze zdobieniem geometryczno-roślinnym
na wieku,...

[KASETKA drewniana okrągła, Zakopane, 193-?]. Kasetka ze zdobieniem geometryczno-roślinnym
na wieku, podpisana "Zakopane" i "W.B." (monogram wiązany).  Kasetka średn. 13,8 cm, wys. 6,7 cm,
wieko luzem. Stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

167. [KASETKA drewniana sześciokątna, Zakopane, 193-?]. Kasetka z wyobrażeniem szarotki i
dziewięćsiła na wieku,...

[KASETKA drewniana sześciokątna, Zakopane, 193-?]. Kasetka z wyobrażeniem szarotki i
dziewięćsiła na wieku, podpisana "Zakopane".  Kasetka form. 17x17x6,8 cm, wieko na dwóch
zawiasach. Otarcia krawędzi, niewielkie zarysowania.

PLN100Cena wywoławcza:

168. [PRZYBORNIK na biurko, Zakopane 1935]. Drewniany przybornik z rzeźbionymi motywami szarotek
i dziewięćsiła,...

[PRZYBORNIK na biurko, Zakopane 1935]. Drewniany przybornik z rzeźbionymi motywami szarotek
i dziewięćsiła, podpisany "Zakopane 1935 r".  Przybornik wym. 13,5x18,6x12,5 cm, składający się z
dwóch zamykanych pojemników na kałamarz, rynienki na pióro i przegródki na listy. Zachowany
jeden szklany kałamarz. Otarcia i niewielkie zabrudzenia.

PLN140Cena wywoławcza:



169. [POCZTÓWKI]. Dawne warownie krakowskie podług akwarel J. Głogowskiego z r. 1809. Seria 1-2.
(20 pocztówek).

[POCZTÓWKI]. Dawne warownie krakowskie podług akwarel J. Głogowskiego z r. 1809. Seria 1-2.
(20 pocztówek).  Pocztówki z akwarelami Jerzego Głogowskiego, wydane przez Towarzystwo
Miłośników Historii i Zabytków Krakowa w 1916, odbite w Drukarni Anczyca, klisze przygotował
Zakład Reprod. T. Jabłońskiego i Sp. Tytuły pocztówek po polsku i francusku. Zachowane obie oryg.
koperty (naddarcia, niewielkie ubytki, załamania). Pocztówki w stanie dobrym. Tytuły pocztówek:
Seria I: 1.Brama Grodzka, 2.Brama Sławkowska, 3.Baszta introligatorów, 4.Baszta karczmarzy,
5.Baszta barchaników, 6.Pierwsza baszta szewska, 7.Baszta ruśnikarzy, 8.Baszta siodlarzy, 9.Baszta
ceklarzy, 10.Baszta kowalska i Nowa Brama. Seria II: 11. Baszta przekupniów, 12. Druga baszta
szewska, 13. Baszta nożowników, 14. Baszta katowska, 15. Baszta mieczników, 16. Baszta murarzy,
17. Baszta pierścienników (ryngmacherów), 18. Baszta kordybaników, 19. Nowa Brama, 20.
Pierwsza i druga baszta szewska.

PLN220Cena wywoławcza:
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170. STRYJEŃSKA Zofia - Po Kolędzie. Barwna reprodukcja formatu 31x47 cm, na arkuszu 37x54,5 cm....
STRYJEŃSKA Zofia - Po Kolędzie. Barwna reprodukcja formatu 31x47 cm, na arkuszu 37x54,5 cm.
Ilustracja Szkolna, Serja 14, nr 267, Grudzień 1930.  Marginesy zabrudzone, niewielkie naddarcie
prawego marginesu, stan dobry. W prawym, górnym narożniku "Do pogadanek 17". Na odwrocie 
reprodukcja "Jerozolima. Ogród Getsemański u podnóża Góry Oliwnej" (Ilustracja Szkolna, Serja 16,
nr 268, Grudzień 1930. Geografia 35).

PLN120Cena wywoławcza:

171. ANDERS Władysław – Bez ostatniego rozdziału. Wspomnienia ...Londyn 1989
ANDERS Władysław - Bez ostatniego rozdziału. Wspomnienia z lat 1939-1946. Wyd. X. Londyn
1989. Gryf. Publ.. 8, s. XVI, 408, tabl. 1. brosz.   Niewielki ślad zawilgoceni ana końcu, poza tym stan
dobry. Ekslibris Romana Medwicza. Ilustracje w tekście, dwie mapki na tablicy.

PLN80Cena wywoławcza:

172. BACZKOWSKI K. – Walka o Węgry w latach 1490-1492
BACZKOWSKI Krzysztof - Walka o Węgry w latach 1490-1492. Z dziejów rywalizacji
habsbursko-jagiellońskiej w basenie środkowej Dunaju. Kraków 1995. Nakł. UJ. 8, s. 168, mapy 2.
brosz. Zeszyty Naukowe UJ, Prace Historyczne, zesz. 116.  Stan bardzo dobry. Spis treści:  I.
Sytuacja międzynarodowa u schyłku panowania Macieja Korwina  II. Zmagania przedelekcyjne
(marzec – lipiec 1490)  1. Układ sił politycznych na Węgrzech  2. Janos Korwin i rada koronna w
pierwszych dniach po śmierci Macieja  3. Zagraniczni konkurenci do tronu  4. Przetargi
przedelekcyjne na Węgrzech  5. Konflikt Janosa Korwina z radą koronną i elekcja Władysława II  III.
Walka o tron (lipiec 1490 – luty 1491)  1. Od elekcji do koronacji Władysława (15 VII – 19 IX 1490) 
2. „Ślub" Władysława z Beatrycze. Dyplomatyczne i orężne zmagania z Olbrachtem  3. Wyprawa
Maksymiliana na Węgry (październik – grudzień 1490)  4. Zimowa rozprawa z Olbrachtem i pokój
koszycki  IV. Odzyskiwanie strat (luty-sierpień 1491)  1. Próby dyplomatycznego zneutralizowania
Polski przez Habsburgóww pierw-szej połowie 1491 roku  2. Przygotowania do wznowienia działań
zbrojnych na zachodzie  3. Rewindykacja zachodnich Węgier  4. Wznowienie działań wojennych
przez Olbrachta  V. Przywrócenie pokoju (sierpień 1491 – marzec 1492)  1. Wyniki moskiewskiej
misji Thurna. Pokój pożoński  2. Ostateczna rozprawa z Olbrachtem  3. Sejm lutowy (1492) i
zatwierdzenie habsburskich praw sukcesyjnych przez stany węgierskie.

PLN80Cena wywoławcza:

173. BALCEROWICZ L. - Państwo w przebudowie - dedykacja autora
BALCEROWICZ Leszek - Państwo w przebudowie. Kraków 1999. Wydawn. Znak. 8, s. 199. brosz. 
Stan niemal bardzo dobry. Odręczna dedykacja autora.

PLN70Cena wywoławcza:

174. Rzym a stosunki czesko-polskie za Władysława Jagiełły. Nakł. 100 egzemplary
BARTNIK Czesław Stanisław - Rzym a stosunki czesko-polskie za Władysława Jagiełły. Lublin 1993.
[b.w.] Druk. Pracownia Poligraficzna. 8, s. 190. brosz.  Stan bardzo dobry. Wydano w nakładzie 100
egzemplarzy.

PLN80Cena wywoławcza:



175. BLUM A. – 2 Dywizja Strzelców Pieszych w Szwajcarii. Londyn 1991
BLUM Aleksander - 2 Dywizja Strzelców Pieszych w Szwajcarii. Początki internowania 1940-1941.
Oprac. ... Londyn 1991. Instytut Pol. i Muzeum im. gen. Sikorskiego. 8, s. X, [2], 183, [3]. brosz.
Materiały. Dokumenty, źródła, archiwalia, zesz. 7 (VI 1991).  Stan dobry. Ekslibris R. Medwicza.

PLN100Cena wywoławcza:
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176. I. Chodźko - Pamiętniki kwestarza. 1901. Z ilustr. E. M. Andriollego.
CHODŹKO Ignacy - Pamiętniki kwestarza. Z dwunastoma rycinami E. M. Andriollego. Wyd. II.
Warszawa 1901. Gebethner i Wolff. 8, s. [4], 262, [2], tabl. 12. opr. oryg. pł. zdob., złoc., obcięcie
złoc.  Opr. nieco otarta i zabrudzona, brak fragmentu przedniej wyklejki, miejscami zażółcenia
bibułek ochronnych przed tablicami, stan dobry. Pieczątki własn. Pamiętniki osiemnastowiecznego
mnicha podróżującego od dworu do dworu z przedstawieniem barwnego świata litewskiej szlachty
na drugim planie, ozdobione 12 rycinami autorstwa Michała Elwiro Andriollego (1836-1893) -
przedstawiciela romantyzmu, rysownika i malarza, wziętego ilustratora książkowego
współpracującego z warszawskimi, paryskimi i londyńskimi wydawcami.

PLN280Cena wywoławcza:

177. CHODŹKO Leonard - Tadeusz Kościuszko. Warszawa 1906. Nakładem Ziarna. 16, s. 168. opr. psk....
CHODŹKO Leonard - Tadeusz Kościuszko. Warszawa 1906. Nakładem Ziarna. 16, s. 168. opr. psk. z
epoki.  Oprawa nieco otarte i zabrudzona, stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

178. CZAMAŃSKA I. – Mołdawia i Wołoszczyzna wobec Polski, Węgier i Turcji w XIV i XV w.
CZAMAŃSKA Ilona - Mołdawia i Wołoszczyzna wobec Polski, Węgier i Turcji w XIV i XV wieku.
Poznań 1996. Wyd. Naukowe UaM. 8, s. 369, tabl. genealog. 1, mapa 1. brosz. Uniwersytet im.
Adama Mickiewicza w Poznaniu, Seria Historia, nr 186.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:

179. CZWARTAK Pancerny. Zesz. 70. Londyn, V 1988.
CZWARTAK Pancerny. Biuletyn Koła Żołnierzy Pułku 4 Pancernego "Skorpion". Londyn. Koło
Żołnierzy [...]. 8,. brosz.  R. 46, nr 70: V 1988. s. 48.  Stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

180. CZWARTAK Pancerny. Zesz. 73. Londyn, V 1991.
CZWARTAK Pancerny. Biuletyn Koła Żołnierzy Pułku 4 Pancernego "Skorpion". Londyn. Koło
Żołnierzy [...]. 8,. brosz.  R. 49, nr 73: V 1991. s. 52.  Stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

181. CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi... Lemberg 1822
CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi na dniu 15. Października w roku 1821
i trwał do dnia 20. Miesiąca i roku tegoż. Lemberg 1822. Gedr. bey J. J. Piller. 8, s. 43. brosz.  Grzbiet
oklejony papierem, skrajne karty zabrudzone, poza tym stan dobry. Tytuł i tekst równoległy po
polsku i niemiecku.

PLN200Cena wywoławcza:

182. CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi...Lemberg 1824
CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi na dniu 15tym Października w roku
1822 zgromadził się, a na dniu 19. miesiąca i roku tegoż zamkniętym został. Lemberg 1824. Gedr.
mit Piller'schen Schriften. 8, s. 47. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, skrajne karty nieco zakurzone,
poza tym stan dobry. Tytuł i tekst równoległy po polsku i niemiecku.

PLN200Cena wywoławcza:



183. CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi...Lemberg 1825
CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi na dniu 18. Października 1824
zgromadził się, i trwał do dnia 23 miesiąca i roku tegoż. Lemberg 1825. Gedr. bey Peter Piller. 8, s.
49. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, skrajne karty zabrudzone, niewielkie zaplamienia, poza tym
stan dobry. Tytuł i tekst równoległy po polsku i niemiecku.

PLN200Cena wywoławcza:
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184. CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi...Lemberg 1826
CZYNNOŚCI Seymu, który w Królestwach Galicyi i Lodomeryi na dniu 17. Października 1825
otworzonym, a na dniu 22-gim miesiąca i roku tegoż, ukończonym został. Lemberg 1826. Gedr. bey
Peter Piller. 8, s. 55. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, niewielkie ubytki grzbietu, skrajne karty
zabrudzone, niewielkie zaplamienia, poza tym stan dobry. Tytuł i tekst równoległy po polsku i
niemiecku.

PLN200Cena wywoławcza:

185. CZYNNOŚCI Sejmu Królestw Galicyi i Lodomeryi ...Lemberg 1842
CZYNNOŚCI Sejmu Królestw Galicyi i Lodomeryi, w dniu 28. września 1840 r. rozpoczętego a
ukończonego w dniu 3 Października tegoż roku. Lemberg 1842. Aus der k. k. galizischen
Aerarial-Druckerei. 8, s. 33. brosz. brosz. Tytuł i tekst równoległy po polsku i niemiecku.  Grzbiet
oklejony papierem, skrajne karty zabrudzone, poza tym stan dobry.

PLN180Cena wywoławcza:

186. Klasztor w społeczeństwie średniowiecznym i nowożytnym. Materiały ...
DERWICH Marek, POBÓG-LENARTOWICZ Anna - Klasztor w społeczeństwie średniowiecznym i
nowożytnym. Materiały z międzynarodowej konferencji naukowej zorganizowanej w Turawie w
dniach 8-11 V 1996 przez Instytut Historii Uniwersytetu Opolskiego i Instytut Historyczny
Uniwersytetu Wrocławskiego. Opole-Wrocław 1996. Wyd. Pracownia Badań nad Dziejami
Zakonów i Kongregacji Kościelnych (Larhcor). 8, s. 556, [2]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

187. Śmierć nieczysta na Śląsku. Studia nad obrządkiem pogrzebowym [...]
DUMA Paweł - Śmierć nieczysta na Śląsku. Studia nad obrządkiem pogrzebowym społeczeństwa
przedindustrialnego. Wrocław 2015. Uniw. Wrocławski. 8, s. 235. brosz.  Stan bardzo dobry.
Wydano w 200 egzemplarzach. Barwne ilustracje w ramach paginacji. Autor w pracy udostępnił
materiały pozwalające mu odnieść się do dawnych zwyczajów pogrzebowych, prawa karnego -
pozyskane na dawnych miejscach straceń w trakcie przeprowadzanych badań archeologicznych.

PLN60Cena wywoławcza:

188. Spis szlachty w gub. grodzieńskiej, mińskiej, mohylewskiej, smoleńskiej i witebskiej.
DUMIN Stanisław, GÓRZYŃSKI Sławomir - Spis szlachty wylegitymowanej w guberniach
grodzieńskiej, mińskiej, mohylewskiej, smoleńskiej i witebskiej. Opracowali ... Warszawa 1992. Arbor
DiG. 4, s. XII, 156. brosz.  Okładki lekko zakurzone, stan dobry. Piecz. własn.

PLN48Cena wywoławcza:

189. [KLOCEK] Pamięci Zygmunta Sierakowskiego + Królowie polscy we Lwowie + Włóczęga....
DYBOWSKI Benedykt - Pamięci Zygmunta Sierakowskiego. Lwów 1906. Nakł. "Kurjera
Lwowskiego". 16d, s. 110, [2]  [oraz] JAWORSKI Franciszek – Królowie polscy we Lwowie. Lwów
1906. Nakł. "Kurjera Lwowskiego". 16d, s. 142, [2]  [oraz] [POZNAŃSKA Zofia] Ksawery Marjan
[pseud.] – Włóczęga. Powieść. Lwów 1907. Nakł. "Kurjera Lwowskiego". 16d, s. 134, [2]. razem opr.
ppł. z epoki.  Opr. nieco otarta, grzbiet lekko nadpęknięty, papier zażółcony i miejscami zaplamiony.
Ekslibris Romana Chrząstowskiego.

PLN80Cena wywoławcza:



190. DZIENNIK Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej. R.1920, nr 35. Traktat wersalski
DZIENNIK Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej. Warszawa.  R.1920, nr 35: 26 IV 1920: Traktat pokoju
między mocarstwami sprzymierzonemi i skojarzonemi i Niemcami podpisany w Wersalu dnia 28
czerwca 1919 r. wraz z protokułem, podpisanym w  Wersalu 28 czerwca 1919 roku. Warszawa
1920. 4, k. 277, mapy 3. brosz.  Zabrudzenia i otarcia okładek, wewnątrz miejscami podkreślenia w
tekście i zapiski na marginesach, blok lekko poluźniony, stan dobry. Egzemplarz nierozcięty. Zawiera
w całości tekst traktatu wersalskiego po franc. i pol.

PLN120Cena wywoławcza:
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191. DZIESIĘCIOLECIE wkroczenia Wojsk Polskich na Górny Śląsk z monografją pułków stacjonowanych
na Śląsku. 1922-1932....

DZIESIĘCIOLECIE wkroczenia Wojsk Polskich na Górny Śląsk z monografją pułków stacjonowanych
na Śląsku. 1922-1932. Wyd. pamiątkowe. Katowice 1932. Nakładem firmy "SAP", Śląska Agencja
Prasowa. 8, s. 217, [23], tabl. 11. opr. oryg. pł.  Egz. w złym stanie: pęknięcie grzbietu, odbarwienia
okł., oprawa do wymiany, kilka składek luzem, w czterech miejscach mocno szpecące ślady taśmy w
grzbiecie. Wymaga interwencji introligatora. Praca zbiorowa. Zaw. m.in.: Krótki zarys geograficzny
Górnego Śląska, Zarys historyczny Śląska, Zarys etnograficzny Śląska, Powstanie śląskie, Od
rewolucji do plebiscytu, Wkroczenie Wojska Polskiego na Śląsk, a także dzieje bojowe dziewięciu
pułków śląskich WP. Na końcu bogaty dział ogłoszeniowy.

PLN80Cena wywoławcza:

192. Gen. St. Sosabowski, dowódca 1 Samodzielnej Brygady Spadochronowej
ENGLERT Juliusz L., BARBARSKI Krzysztof - Generał Stanisław Sosabowski, dowódca 1
Samodzielnej Brygady Spadochronowej. Londyn 1996. Instytut Pol. i Muzeum im. gen. Sikorskiego,
Polska Fundacja Kulturalna. 4,s . 167, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Tytuł również po angielsku.
Bogaty materiał ilustracyjny.

PLN100Cena wywoławcza:

193. FROST R. - Oksfordzka historia unii polsko-litewskiej.
FROST Robert - Oksfordzka historia unii polsko-litewskiej. Powstanie i rozwój 1385-1569. Tom 1.
Przełożył Tomasz Fiedorek. Poznań 2018. Rebis. 8, s. 846. opr. oryg. kart., obw.  Stan bardzo dobry.
Ze skrzydełka obw.:  "HISTORIA JEDNEGO Z NAJDŁUŻEJ TRWAJĄCYCH ZWIĄZKÓW
POLITYCZNYCH W HISTORII EUROPY.  Nie da się zrozumieć współczesnej historii Polski, Litwy,
Ukrainy i Białorusi bez zrozumienia dziedzictwa unii polsko-litewskiej.  Historię Europy Wschodniej
zdominowała opowieść o ekspansji Imperium Rosyjskiego, lecz Rosja stała się mocarstwem dopiero
po roku 1700. Przez trzysta lat największą potęgą Europy Wschodniej było państwo powstałe na
skutek zawarcia unii przez Królestwo Polskie i Wielkie Księstwo Litewskie. Unia ta należała do
najdłużej trwających unii politycznych w dziejach Europy. Ponieważ jednak jej żywot dobiegł końca
u schyłku XVIII wieku, w ramach procesu, który myląco nazywany jest „rozbiorami Polski", w
standardowych ujęciach historii europejskiej jej dzieje przedstawia się tylko pobieżnie.  Pierwszy tom
Oksfordzkiej historii unii polsko-litewskiej opowiada o kształtowaniu się opartego na konsensusie,
wielonarodowego oraz pluralistycznego pod względem religijnym państwa, które budowano
zarówno oddolnie, jak i odgórnie na drodze pokojowych negocjacji, a nie wojny oraz podboju. Ta
zrodzona w latach 1385-1386 wizja unii politycznej okazała się pociągająca dla Polaków, Litwinów,
Rusinów i Niemców, a następnie również mieszkańców Prus (1454) i Inflant (1561). Chociaż
wewnątrz unii toczyły się często zażarte spory o jej charakter, wzajemne nieporozumienia nigdy nie
przeważyły nad wizją Rzeczypospolitej jako unii ludów stanowiącej jedną wspólnotę polityczną
obywateli pod panowaniem monarchy elekcyjnego. Robert Frost podważa dotychczasowe
interpretacje związku Polski i Litwy wypaczone przez pogląd, zgodnie z którym pojawienie się
suwerennego państwa narodowego stanowi istotę politycznej nowoczesności, i przedstawia unię
polsko-litewską jako podręcznikowy przykład 'państwa złożonego'".

PLN80Cena wywoławcza:

194. GRAINERT J. – Anegdoty księcia Radziwiłła "Panie-Kochanku" [...]
GRAINERT Józef - Anegdoty księcia Radziwiłła "Panie-Kochanku" i ważniejsze wspomnienia z jego
życia. Warszawa 1898. Nakł. J. M. Bazewicza. 16d, s. 157, Tabl. 1. opr. pł. z epoki z szyldzikiem złoc. 
Stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:



195. HEROLD Polski. R. 1898, z. 1
HEROLD Polski. Czasopismo naukowe illustrowane poświęcone heraldyce i sfragistyce polskiej
wychodzące w zeszytach [...]. Redaktor odpowiedzialny Franciszek Piekosiński.  R. 1898: [Zeszyt
pierwszy]. Kraków 1898. Skł. gł. w Księgarni Spółki Wydawniczej Polskiej. 4. s. [4], VI, [22], 32, LXIV,
32. brosz.  Okł. zabrudzone i naddarte, wewnątrz stan dobry. Zaw. m.in.: "Najstarsze pieczęcie
szlachty polskiej", "Herold polski czyli przewodnik heraldyczny polski", "Poczet herbów i proklamacyj
herbowych", "Herbarz szlachty witebskiej".

PLN150Cena wywoławcza:
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196. Oznaki urzędów, godności, stanowisk, funkcji... - katalog
[KATALOG]. Muzeum Sztuki Medalierskiej Oddział Muzeum Miejskiego Wrocławia. Oznaki
urzędów, godności, stanowisk, funkcji... Wrocław 2006. 8, s. 32. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

197. Odznaczenia i odznaki jednostek WP 1914/1918-1939/1945. Katalog wystawy
[KATALOG]. Stowarzyszenie PAX we Wrocławiu, Muzeum Sztuki Medalierskiej. Odznaczenia i
odznaki jednostek Wojska Polskiego 1914/1918-1939/1945. Katalog wystawy zorganizowanej z
okazji 70 rocznicy Odzyskania Niepodległości. Oprac. Mieczysław Wełna. Wrocław 1988. 8 podł., s.
95, [1], tabl. 4. opr. oryg. pł.  Stan dobry. Katalog obejmuje 550 poz. Ilustr. w tekście i na tablicach.

PLN90Cena wywoławcza:

198. KIRKOR S. – Polscy donatariusze Napoleona.
KIRKOR Stanisław - Polscy donatariusze Napoleona. Londyn 1974. Oficyna Poetów i Malarzy. 8, s.
324, tabl. 5. brosz., obw.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia obw., poza tym stan bardzo dobry. Zaw. m.
in. słownik biograficzny, wstęp historyczny, wybór dokumentów.

PLN150Cena wywoławcza:

199. KITOWICZ J. – Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Augusta III. T. 4 1841
KITOWICZ [Jędrzej] - Opis obyczajów i zwyczajów za panowania Augusta III. Wydany z rękopismu
przez Edwarda Raczyńskiego. T. 4. Poznań 1841. W Drukarni na Garbarach. 16d, s.; [2], 189. brosz.
wt.  Maliszewski 507. Otarcia okł., ślady zawilgocenia wewnątrz. Podpis własn.

PLN120Cena wywoławcza:

200. KOŹMIAN Kajetan – Pamiętniki ... 1858
KOŹMIAN Kajetan - Pamiętniki ... obejmujące wspomnienia od roku 1780 do roku 1815. Oddz.1-2.
Poznań 1858. Nakł. J. K. Żupańskiego. 8, s. XXII, [2], 345; [4], 440. opr. nieco późn. psk.  Maliszewski
692. Opr. uszkodzone, papier zabrązowiony. Piecz. i podpisy własn. Do kompletu wydawniczego
brak oddz. 3, który ukazał się w 1865 roku. "Pamiętniki" ukazały się pośmiertnie i stanowią
"najbardziej wartościowe dzieło jego [autora] życia [...]. Zawarta w nich historia kilku pokoleń,
jasność stylu, niepospolita siła plastyki tworzą z nich cenny dokument cywilizacji i obyczajów
społeczeństwa" (PSB).

PLN240Cena wywoławcza:

201. KSIĘGA jazdy polskiej. Warszawa 1938. Zakł. Graf. Instytutu Wydawniczego "Biblioteka Pol." 4, s.
429, [3],...

KSIĘGA jazdy polskiej. Warszawa 1938. Zakł. Graf. Instytutu Wydawniczego "Biblioteka Pol." 4, s.
429, [3], tabl. 24 w tym tabl. barwnych 23. opr. oryg. pł. złoc.  Oprawa nieco otarta i zakurzona, brak
jednej tablicy barwnej po s. 194 (Ułan), poza tym stan dobry. Dzieje jazdy polskiej do 1921 r. Bardzo
bogaty materiał ilustracyjny. Na przedniej okł. złoc. miecz., na tylnej ślepo tłocz. ułańskie czako. W
komitecie red. zasiadali m. in.: B. Wieniawa-Długoszowski, B. Rakowski, W. Dziewanowski. Oprac.
graf. S. Haykowskiego. Na końcu spisy osobowe poległych kawalerzystów i odznaczonych orderem
Virtuti Militari.

PLN280Cena wywoławcza:



202. Polskie tytuły honorowe Stolicy Apostolskiej (XVI-XX w.)
KULCZYCKI Jerzy Sas - Polskie tytuły honorowe Stolicy Apostolskiej (XVI-XX w.). Wyd. III popr. i
uzup. Przemyśl 2008. 8, s. LXVIII, [2]. brosz. Nadb. z "Kresów Południowo-Wschodnich".  Stan
bardzo dobry. Wydano 65 egz., ten nr 48. Pierwsze opracowanie tematu w naszym piśmiennictwie.

PLN60Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00
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203. Żydzi - studenci UJ w dobie autonomicznej Galicji (1867-1918) - dedykacja autora
KULCZYKOWSKI Mariusz - Żydzi - studenci Uniwersytetu Jagiellońskiego w dobie autonomicznej
Galicji (1867-1918). Kraków 1995. Księg. Akademicka. 8, s. 435. brosz.  Niewielkie otarcia okł., poza
tym stan bardzo dobry. Na karcie przedtyt. odręczna dedykacja autora dla prof. Stanisława
Grodziskiego.  "Stanisław Grodziski (ur. 2 stycznia 1929 w Prusach, zm. 30 maja 2020 w Krakowie) -
polski historyk prawa, profesor nauk prawnych, autor kilkuset prac badawczych oraz wydawnictw
źródłowych, kierownik Katedry Historii Prawa Polskiego Uniwersytetu Jagiellońskiego (1970–1978),
dziekan Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu Jagiellońskiego (1978–1981), prorektor
Uniwersytetu Jagiellońskiego (1987–1990), członek i w latach 1994–2000 wiceprezes Polskiej
Akademii Umiejętności, doktor honoris causa Uniwersytetu Wrocławskiego [...]". [Wikipedia].

PLN180Cena wywoławcza:

204. LUTOSŁAWSKI W. - Bolshevism and Poland. Paris 1919
LUTOSŁAWSKI Wincenty - Bolshevism and Poland. Paris, VI 1919. imp. M. Flinikowski. 8, s. 38, [2].
brosz.  Okł. lekko otarte i odbarwione, pionowe załamanie bloku, poza tym stan dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

205. ŁOZIŃSKI W. – Życie polskie w dawnych wiekach. Wyd. V. 1934.
ŁOZIŃSKI Władysław - Życie polskie w dawnych wiekach. Wyd. V, ilustrowane, przejrzane i
uzupełnione. Warszawa 1934. Wyd. J. Przeworskiego. 4, s. VIII, 251, tabl. 100. opr. oryg. ppł. zdob. 
Stan niezbyt dobry: nadpęknięcie grzbietu, przednia wyklejka podklejona w grzbiecie sztywnym
papierem, podobnie karta tyt., zaplamienie karty tyt. (ślad po pieczątce?) i dolnego marginesu kilku
dalszych kart, miejscami zaplamienia, przedarcie jednej tablicy, tylna wyklejka pęknięta w grzbiecie.
Zaw. m.in.: Zamki i pałace, Dwory i dworki, Ubiory i splendory, Dom i świat, Indeks osób i
miejscowości.

PLN160Cena wywoławcza:

206. MIKLISS Peter - Deutscher und polnischer Adel im Vergleich. Adel u. Adelsbezeichnungen in der
deutschen und polnischen v...

MIKLISS Peter - Deutscher und polnischer Adel im Vergleich. Adel u. Adelsbezeichnungen in der
deutschen und polnischen verfassungsgeschichtlichen Entwicklung sowie die rechtliche Problematik
polnischer Adelsbezeichnungen nach deutschen Recht. Berlin 1981. Duncker & Humblot. 8, s. 136.
brosz. Historische Forschungen, Bd 19.  Niewielkie otarcia okł. Podpis własn. Praca poświęcona
polskiej i niemieckiej szlachcie i prawnym aspektom nadawania szlachectwa.

PLN80Cena wywoławcza:

207. MOSZYŃSKI K. – Kultura ludowa Słowian. 3 wol. Wyd. II
MOSZYŃSKI Kazimierz - Kultura ludowa Słowian. Cz. 1-2 (w 3 wol.). Wyd. II. Warszawa 1967.
Książka i Wiedza. 8, s. 745, [6]; 827, [9]; 1111. opr. w 3 wol. oryg. pł.  Obwoluty lekko uszkodzone,
naddarte i podklejone, okładki zakurzone, wewnątrz . Cz. 1: Kultura materjalna, cz. 2: Kultura
duchowa. Bogato ilustrowane (rysunki, fotografie, mapy, wykresy) dzieło "wysuwające etnografię
polską na czołową pozycję europejskiej slawistyki" (PSB).

PLN200Cena wywoławcza:

208. NAD CZEM nasi posłowie w sejmie radzili? Lwów, XII 1883. Nakł. Kom. Wyd. Dziełek Ludowych.
16d, s. 27....

NAD CZEM nasi posłowie w sejmie radzili? Lwów, XII 1883. Nakł. Kom. Wyd. Dziełek Ludowych.
16d, s. 27. brosz. Wydawnictwo Ludowe we Lwowie. R. 2, tomik 12.  Ubytki narożników i krawędzi
tylnej okładki, poza tym stan dobry. Relacja dla ludu z obrad sejmu krajowego w IX 1883.

PLN40Cena wywoławcza:



209. Nobilitacje i Indygenaty. Zeszyt 1-30 w 5 tekach. Wyd. 500 num. kompletów, ten nr 47.
NOBILITACJE i Indygenaty w Rzeczypospolitej 1434-1794. Zeszyt 1-30 w 5 tekach. Kielce
1991-1997. Nakł. autora, Wydawnictwo "Herb" Jerzy Michta. 4. broszury w 5 płóciennych, złoc.
tekach.  Stan bardzo dobry. Druk na papierze czerpanym wykonany w Oficynie Wydawniczej przy
Muzeum im. Przypkowskich w Jędrzejowie. W każdej tece po 6 zeszytów, każdy z zeszytów obj. 16
str. Wydano 500 egz. numerowanych i podpisanych przez autora, ten egzemplarz nr 47. Zaw. w
kolejności:  1 zesz.: Nobilitacja Joachima de Beke wystawiona w Gdańsku, 27 maja 1457 roku  2
zesz.: Nobilitacja Joachima de Beke wystawiona w Krakowie, 22 czerwca 1608 roku  3 zesz.:
Nobilitacja Jana Januszowskiego wystawiona w Krakowie, 24 stycznia 1588 roku  4 zesz.: Nobilitacja
Abrahama Spiringa wystawiona w Warszawie, 12 maja 1638 roku  5 zesz.: Indygenat Tytusa
Liwiusza Boratyniego wystawiony w Warszawie, 30 sierpnia 1658 roku  6 zesz.: Nobilitacja Andrzeja
Marcina Niewierawskiego wystawiona w Warszawie, 2 marca 1765 roku  7 zesz.: Nobilitacja
Ebrcharda Ferbera i jego dzieci: Jana, Tidemana, Jerzego, Barbary oraz żony Gertrudy Ferber
wystawiona w Posonium /Pressburg=Bratislava/, 18 maja 1515 roku  8 zesz.: Nobilitacja Jakuba
Hofnera wystawiona w Piotrkowie, 11 stycznia 1563 roku  9 zesz.: Nobilitacja Josta i Stanisława
Cyrusów-Sobolewskich wystawiona w Krakowie, 13 kwietnia 1633 roku  10 zesz.: Nobilitacja
Mikołaja Zandera wystawiona w Warszawie, 23 lutego 1637 roku  11 zesz.: Indygenat Jana,
Michała, Pawła, Hieronima Deskouhów /Deskurów/ wystawiony w Warszawie, 15 listopada 1766
roku  12 zesz.: Nobilitacja Marcelego Bacciarellego wystawiona w Warszawie, 29 października 1771
roku  13 zesz.: Nobilitacja Kaspra Rudigera z synami: Janem, Salomonem, Kasprem wystawiona w
Knyszynie, 16 listopada 1569 roku  14 zesz.: Nobilitacja Szymona Bara wystawiona w Warszawie, 10
czerwca 1593 roku  15 zesz.: Indygenat Jana Dziboni wystawiony w Warszawie, 20 marca 1654
roku  16 zesz.: Nobilitacja Bernarda Krzysztofa Bernatowicza-Bernackiego wystawiona w Krakowie,
2 luty – 14 marzec 1676 roku  17 zesz.: Indygenat Teodora Laskarisa wystawiony w Warszawie, 15
listopada 1766 roku  18 zesz.: Nobilitacja Tomasza Michała Dangela wystawiona w Warszawie, 19
czerwca 1792 roku  19 zesz.: Nobilitacja Andrzeja Ligęzy z Byszewic wystawiona w Piotrkowie, 31
stycznia 1511 roku  20 zesz.: Nobilitacja Jana, Macieja, Andrzeja Kokler (Kochler)-Barskich
wystawiona w Warszawie, 10 stycznia 1591 roku  21 zesz.: Nobilitacja Łukasza Stanisława
Husarzewskiego wystawiona w Krakowie, 15 kwietnia 1676 roku  22 zesz.: Indygenat Jana Jerzego
Krzeczyka wystawiony w Warszawie, 18 lipca 1685 roku  23 zesz.: Indygenat Fryderyka i Franciszka
Strauchów wystawiony w Warszawie, 6 lipca 1768 roku  24 zesz.: Nobilitacja Jana
Wędrychowskiego wystawiona w Warszawie, 22 grudnia 1791 roku  25 zesz.: Nobilitacja Mikołaja
Goydomowicza wystawiona w Wilnie, 9 września 1529 roku  26 zesz.: Nobilitacja Bonawentury
Gardaniego wystawiona w Krakowie, 1 grudnia 1550 roku  27 zesz.: Nobilitacja Jana Waxmana
wystawiona w Warszawie, 15 kwietnia 1589 roku  28 zesz.: Nobilitacja Wawrzyńca Ludwika
Demutha wystawiona w poznaniu, 20 grudnia 1657 roku  29 zesz.: Indygenat Caesarisa Felicitatisa
Prrhijusa de Varille wystawiony w Warszawie, 6 września 1766 roku  30 zesz.: Nobilitacja Jana
Dawida Heislera wystawiona w Warszawie, 16 marca 1791 roku.

PLN1 000Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00
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210. [OBRONA Lwowa 1-22 listopada 1918. [Cz. 1]: Relacje uczestników.]. [Lwów 1933. Tow....
[OBRONA Lwowa 1-22 listopada 1918. [Cz. 1]: Relacje uczestników.]. [Lwów 1933. Tow. Badania
Historji Obrony Lwowa i Woj. Południowo-wschodnich]. 8, s. V-XV, [1], 447, tabl. 6. opr. kartonowa
z epoki. [Źródła do Dziejów Walk o Lwów [...], t. 1.].  Brak karty tyt., dwóch stron na początku i rozkł.
planu, poza tym stan dobry. Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Pierwszy z trzech tomów
wydawnictwa gromadzącego materiały historyczne do historii miasta w XI 1918.

PLN100Cena wywoławcza:

211. OŁPIŃSKI S. - Podnieśmy ją wzwyż. 1938. Nakład częściowo skonfiskowany
[OŁPIŃSKI Stefan]. Chwilowo Niemowa *** [pseud.] - Podnieśmy ją wzwyż. T. 1: Przygotowania
naszych sąsiadów a nasz potencjał wojenny. Kraków 1938. Nakł. Druk. "Powściągliwość i Praca". 4,
s. 447. brosz. wt.  Otarcia okł., blok luźny, załamania i naddarcia krawędzi części kart, załamania
narożników, ostatnia karta uszkodzona. Brak karty tyt. Następne tomy nie ukazały się. Zaw. m.in.:
Armia Czerwona ZSRR; Wodzowie czerwonej armii; Kulisy procesu Tuchaczewskiego; Armia Trzeciej
Rzeszy i jej uzbrojenie; Czy Niemcy uderzą na Polskę?; Nowoczesne narzędzia wojenne naszych
sąsiadów.  S. Ołpiński (1898-1944) - "aferzysta [!]" (PSB), korespondent (z ramienia niemieckiego
MSZ) Europ-Presse; ogłosił anonimowo książkę (tu prezentowaną) "będącą amalgamatem frazeologii
patriotycznej i informacji dotyczących sił armii europejskich; książka ta została przez władze
skonfiskowana" (PSB), część nakładu pozbawiona kart tytułowych trafiła na rynek.

PLN140Cena wywoławcza:



212. Orzechowski S. - Kroniki. 1856 - kronika pierwszych czterech lat panowania Zygmunta Augusta
ORZECHOWSKI Stanisław - Kroniki ... tłumaczenie z łacińskiego M. Zygmunta Aleksandra
Włyńskiego. Wyd. K. J. Turowskiego. Sanok 1856. Nakł. K. Pollaka. 16d, s. 216, XXVI. brosz. Bibliot.
Polska, (Oddział Historyczny).  Tylna okł. obca, poza tym stan dobry. Egz. nierozcięty. Piecz. własn.
"Kroniki", w oryginale łacińskim nazwane "Annales", ukazały się po śmierci autora (zmarł w 1566) w
1611 w Dobromilu. Praca Orzechowskiego to "cenna źródłowo [...] kronika pierwszych czterech lat
panowania Zygmunta Augusta [...]. Stanowi ona zarazem rodzaj autobiografii, w której Orzechowski
wiele miejsca poświęca swej walce z celibatem. Z nieukrywanym samochwalstwem zalicza ją do
najważniejszych wydarzeń czasów panowania Zygmunta Augusta" (PSB).

PLN140Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00
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213. PACHOŃSKI Jan - Kraków wobec powstań śląskich i plebiscytu. Warszawa-Kraków 1981. PWN. 8,
s. 197, [2], tabl. 24....

PACHOŃSKI Jan - Kraków wobec powstań śląskich i plebiscytu. Warszawa-Kraków 1981. PWN. 8,
s. 197, [2], tabl. 24. brosz.  Załamanie narożnika przedniej okł., niewielkie jej zarysowania, poza tym
stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

214. Der Ewige Kaiser Franz Joseph I. 1830-1916
PETSCHAR Hans - Der Ewige Kaiser Franz Joseph I. 1830-1916. Wien 2016. Amaltea Signum
Verlag. 4, s. 255, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN90Cena wywoławcza:

215. JÓZEF PIŁSUDSKI w zbiorach Janusza Ciborowskiego. Katalog. Egz. nr 761
JÓZEF PIŁSUDSKI w zbiorach Janusza Ciborowskiego. Katalog. Pruszków 1996. Oficyna
Wydawnicza "Ajaks". 4, s. XXII, 300, [2]. opr. oryg. pł. obw.  Obwoluta lekko otarta i zabrudzona,
poza tym stan bardzo dobry. Ekslibris, podpis Janusza Ciborowskiego. "Niniejszy katalog
wydrukowano w tysiącu egzemplarzy numerowanych. Każdy egzemplarz zawiera ekslibris i jest
przeze mnie podpisany. Warszawa 1996". Ten egzemplarz nr 761. Wśród przedstawionych
obiektów:  I. Dokumenty osobiste J. Piłsudskiego  II. Fotografie i dokumenty z podpisem Józefa
Piłsudskiego  III. Józef Piłsudski w malarstwie, rzeźbie i grafice  IV. Józef Piłsudski  w medalierstwie 
V. Józef Piłsudski w fotografii  VI. Druki ulotne i okolicznościowe dotyczące Józefa Piłsudskiego  VII.
Józef Piłsudski w filatelistyce  VIII. Kartki pocztowe  IX. Gazety o Józefie Piłsudskim.

PLN120Cena wywoławcza:

216. [PLATER-ZYBERK Cecylia] – Jaka jest nasza wada narodowa główna? 1902
[PLATER-ZYBERK Cecylia] - Jaka jest nasza wada narodowa główna? Praca konkursowa przez aut.
Kilka myśli o pesymizmie. Warszawa 1902. Druk. P. Laskauera i W. Babickiego. 16d, s. [6], II, 115.
opr. miękka ppł.  Okł. zabrudzone, stan dobry. Zaw. rozdziały: Jaka jest nasza wada główna? Jakimi
jesteśmy obecnie pod względem zasad? Jaka jest na to rada?, Konkluzya  Cecylia Plater-Zyberk
(1853-1920) - pedagog, działaczka społeczna, publicystka.

PLN60Cena wywoławcza:

217. POWSTANIE Warszawskie. Album z 16 zdjęciami z powstania
POWSTANIE Warszawskie. Warszawa 1957. Sport i Turystyka. Staraniem Związku Bojowników o
Wolność i Demokrację. 16 podł., s. [16]. brosz.  Stan dobry. Okł. i układ graf. Tadeusza
Dobrzańskiego. Album z 16 zdjęciami z powstania, wydany na fali odwilży popaździernikowej.

PLN60Cena wywoławcza:

218. PUŁASKI K. - Kronika polskich rodów szlacheckich Podola, Wołynia i Ukrainy. T. 1-...
PUŁASKI Kazimierz - Kronika polskich rodów szlacheckich Podola, Wołynia i Ukrainy. Monografie i
wzmianki. T. 1-2. Warszawa 1991. Oficyna Wydawnicza Bliz-Print. 4, s. [4], 261; [4], XIII, [3], 269,
XVII, [2]. opr. oryg. pł., obw.  Otarcia krawędzi obw. stan dobry. Reprint wydania: Brody 1911.

PLN120Cena wywoławcza:



219. RAJMAN Jerzy - Pogranicze śląsko-małopolskie w średniowieczu. Kraków 1998. Wyd. Nauk. WSP.
8, s. 323, [3], mapy....

RAJMAN Jerzy - Pogranicze śląsko-małopolskie w średniowieczu. Kraków 1998. Wyd. Nauk. WSP.
8, s. 323, [3], mapy. brosz. Prace Monograficzne, nr 245.  Stan bardzo dobry. Zaw. części:
Osadnictwo i granice, Między Wrocławiem, Pragą a Krakowem. Teren wpływów.

PLN150Cena wywoławcza:
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220. ROMER Eugenjusz - Drogi wyjścia z sytuacji obecnej. Lwów 1925. Nakł. autora. 16d, s. 54, [1]. opr....
ROMER Eugenjusz - Drogi wyjścia z sytuacji obecnej. Lwów 1925. Nakł. autora. 16d, s. 54, [1]. opr.
miękka ppł.  Okładki lekko zakurzone, stan dobry. Na  górnym marginesie str. 3 odręczna dedykacja
autora.

PLN80Cena wywoławcza:

221. RYCERZE, szlachta, ziemianie. Szlachetnie urodzeni na ziemi wschowskiej i pograniczu
wielkopolsko-śląskim ....

RYCERZE, szlachta, ziemianie. Szlachetnie urodzeni na ziemi wschowskiej i pograniczu
wielkopolsko-śląskim . Pod red. Pawła Klinta, Marty Małkus i Kamili Szymańskiej. Wschowa-Leszno
2014. Stowarzyszenie Czas A.R.T. : Muzeum Ziemi Wschowskiej. 8, s. 378, [2]. brosz.  Stan bardzo
dobry. Ilustracje w tekście. Na końcu indeks osobowy. Materiały pokonferencyjne.

PLN80Cena wywoławcza:

222. SEMKOWICZ Władysław - Paleografia łacińska. Kraków 1951. PAU. 4, s. XV, [1], 598....
SEMKOWICZ Władysław - Paleografia łacińska. Kraków 1951. PAU. 4, s. XV, [1], 598. brosz. 
Grzbiet nieco zaplamiony, poza tym stan bardzo dobry. Pierwsze wydanie fundamentalnego w
polskiej literaturze naukowej podręcznika paleografii łacińskiej, do dziś niezastąpionego we
wszelkich badaniach archiwalnych oraz studiach nad inskrypcjami łacińskimi spotykanymi na
zabytkach i artefaktach z przeszłości.

PLN90Cena wywoławcza:

223. SIARCZYŃSKI F. – Obraz wieku panowania Zygmunta III [...] T. 1. 1828
SIARCZYŃSKI Franciszek - Obraz wieku panowania Zygmunta III, króla polskiego i szwedzkiego,
zawierający opis osób żyiących pod jego panowaniem, znamienitych przez swe czyny pokoiu i
woyny, cnoty lub występki, dzieła pismienne, zasługi użyteczne i celne sztuki, porządkiem abecadła
ułożony. T. 1. Lwów 1828. Wyciśnięto krotłami Józefa Schnaydera. 8, s. [2], IV, [5]-353, [3]. opr.
nieco późn. pł.  Opr. nieco otarta i zaplamiona, niewielkie miejscowe zaplamienia wewnątrz, poza
tym stan dobry. Podpis własn. Pierwszy tom (obejmujący nazwiska od AAronowicz do Myszkowski)
słownika biograficznego zasłużonych osobistości przełomu XV/XVI w. wydanego krótko przed
śmiercią autora - F. Siarczyńskiego (1758-1829) - geografa, historyka i publicysty, pierwszego
dyrektora Ossolineum. Do kompletu brak tomu drugiego.

PLN400Cena wywoławcza:

224. SIERANT P. - 2 Pułk Piechoty Legionów Armii Krajowej - dedykacja autora
SIERANT Piotr - 2 Pułk Piechoty Legionów Armii Krajowej. Warszawa 1996. Oficyna Wydawnicza
Wolumen, Wydawnictwo Bellona. 8, s. 306, tablice. opr. oryg. pł., obw. O Wolność i Niepodległość. 
Niewielkie naddarcie krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Na karcie przedtyt. odręczna
dedykacja autora dla prof. Stanisława Grodziskiego.  S. Grodziski (ur. 2 stycznia 1929 w Prusach, zm.
30 maja 2020 w Krakowie) - "polski historyk prawa, profesor nauk prawnych, autor kilkuset prac
badawczych oraz wydawnictw źródłowych, kierownik Katedry Historii Prawa Polskiego
Uniwersytetu Jagiellońskiego (1970–1978), dziekan Wydziału Prawa i Administracji Uniwersytetu
Jagiellońskiego (1978–1981), prorektor Uniwersytetu Jagiellońskiego (1987–1990), członek i w
latach 1994–2000 wiceprezes Polskiej Akademii Umiejętności, doktor honoris causa Uniwersytetu
Wrocławskiego" (Wikipedia).

PLN120Cena wywoławcza:



225. SKAŁKOWSKI A. M. – Książę Józef. Ilustr. kolorowe wg Br. Gembarzewskiego. 1913
SKAŁKOWSKI A[dam] M. - Książę Józef. Ilustr. kolorowe podług obrazów Br. Gembarzewskiego.
Bytom G.-Ś. 1913. Nakł. "Katolika". 4, s. [8], 479, tabl. 10. opr. oryg. pł. złoc.  Otarcia i niewielkie
zabrudzenia oprawy, wewnątrz miejscami niewielkie zażółcenia papieru, karta tyt. oraz ostatnia karta
podklejone w grzbiecie paskami papieru, stan dobry. Oprawa wydawnicza projektowana przez Jana
Bukowskiego, wykonana przez introligatornię własną wydawcy.

PLN220Cena wywoławcza:
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226. SKARŻYŃSKI S. – Na RWD 5 przez Atlantyk. 1934
SKARŻYŃSKI Stanisław - Na RWD 5 przez Atlantyk. Warszawa 1934. Wydawnictwo Aeroklubu RP,
nakł. Lucjana Złotnickiego. 8, s. 192, tabl. 6. opr. oryg. pł. zdob.  Okładki otarte i zabrudzone,
wewnątrz stan dobry. Inicjały i ilustracja na okładce w drzeworytach Stanisława
Ostoi-Chrostowskiego, tablice barwne autorstwa Bohdana Nowakowskiego. Liczne fotografie na
wklejkach w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

227. STOBERSKI Z. Między dawnymi i młodszymi laty. Polsko-litewskie związki literackie
STOBERSKI Zygmunt - Między dawnymi i młodszymi laty. Polsko-litewskie związki literackie. Łódź
1981. Wydawnictwo Łódzkie. 8, s. 397, [1]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Zawiera m.in.: Co
mówili historycy o stosunkach polsko-litewskich, O pochodzeniu języka litewskiego i jego
rozwoju, Dajny - najstarsza litewska oralna literatura piękna, Początki piśmiennictwa litewskiego, Po
Kristijonasie Donelaitisie, Pan Jan ze Swisłoczy i Jucewicz - Jucevičius, Adam Mickiewicz jego
tłumacze na litewski oraz wpływ na Litwę, Wydania polskie na Litwie.

PLN40Cena wywoławcza:

228. STUPNICKI H. - Herbarz polski. T. 1-3. 1963 - wyd. luksusowe w 100 egz.
STUPNICKI Hipolit - Herbarz polski i imionospis zasłużonych w Polsce ludzi wszystkich stanów i
czasów: ułożony porządkiem alfabetycznym na podstawie herbarza Niesieckiego i manuskryptów. T.
1-3. Wydanie luksusowe. Londyn 1963. Figaro Press. 8, s. [4], 246; [2], 280; [2], 236. razem opr.
oryg. pł.  Stan dobry. Obca dedykacja. W t. 3 pomyłka w paginacji: opuszczono s. 121-126. Reprint
wydania lwowskiego z lat 1855-1862. Wydano 100 egz.

PLN220Cena wywoławcza:

229. SUMARIUSZ Ksiąg Poselstw Metryki Koronnej. T. 2: Królowie elekcyjni
SUMARIUSZ Ksiąg Poselstw Metryki Koronnej. Tom 2. Królowie elekcyjni. Opracowanie sumariusza
Irena Sułkowska-Kurasiowa, Janina Wejchertowa. Przygotowanie do druku i indeksy Małgorzata
Badowska, Michał Kulecki, Magdalena Pawluczuk. Warszawa 2020. Archiwum Główne Akt
dawnych. 8, s. 387, [4]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

230. SZLAGOWSKI Antoni - Mowy narodowe. Poznań 1924. Księg. św. Wojciecha. 8, s. [2], 292. opr.
wsp....

SZLAGOWSKI Antoni - Mowy narodowe. Poznań 1924. Księg. św. Wojciecha. 8, s. [2], 292. opr.
wsp. pł.  Brak karty przedtyt., skrajne karty podklejone w grzbiecie, stan dobry. Skasowana piecz.
bibliot., ekslibris i piecz. własn., wklejona wizytówka J. Purchli, wiceprezydenta Krakowa. Obszerna
obca dedykacja.

PLN100Cena wywoławcza:

231. UROCZYSTOŚĆ weselna Zofii hr. Kwileckiej i Feliksa hr. Sobańskiego. Kwilcz, 21 X 1913
UROCZYSTOŚĆ weselna Zofii hr. Kwileckiej i Feliksa hr. Sobańskiego. Kwilcz, 21 X 1913. 8 podł., s.
16, tabl. 16. brosz.  Okł. wyraźnie otarte, załamane i zakurzone, niewielkie rdzawe zaplamienia przy
zszywkach. Blok przewiązany sznurem. Pamiątka uroczystości ślubnych w wielkopolskim Kwilczu
(pow. międzychodzki). Na pierwszych 12 stronach wiersz Jerzego Niemojowskiego opisujący
przebieg wydarzenia. Na tablicach 20 zdjęć L. Durczykiewicza przedstawiających gości weselnych,
wnętrze kościoła, wnętrza dworu w Kwilczu, przyległy park, oficynę i staw. Nieczęste.  Dołączono
pocztówkę z Kwilcza adresowaną do J. Niemojowskiego w Rząsce, z życzeniami noworocznymi na
1912 od Jadwigi Kwileckiej.

PLN220Cena wywoławcza:



232. WALEWSKA M. – Przygody wojszczyca-zwinogrodzkiego [...] 1919
WALEWSKA Marja - Przygody wojszczyca-zwinogrodzkiego wedle wspomnień rodzinnych, spisała
... Warszawa 1919. Księg. W. Jakowickiego. 16d, s. 24. brosz.  Maliszewski 879. Egzemplarz nieco
zaplamiony, stan dobry. "Ze wspomnień o Franciszku Mierzwińskim z pow. lipowieckiego i jego
przejściach z czasów koliszczyzny" (Maliszewski).

PLN40Cena wywoławcza:
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233. WIELOPOLSKI Alexander - Wywód ze strony Alexandra Hr. Wielopolskiego, w Sprawie o uznanie za
nieważne Umów zmnieyszaiący...

WIELOPOLSKI Alexander - Wywód ze strony Alexandra Hr. Wielopolskiego, w Sprawie o uznanie za
nieważne Umów zmnieyszaiących Ordynacyą Myszkowską z 12stu Kluczów na trzy Klucze. Kielce, 2
V 1826. 4, s. 22. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, niewielkie naddarcie grzbietu, stan dobry.
Odręczne zapiski. Zawiera m.in.:  1. Ordynacya Myszkowska za czasów polskich  A. Co do
stosunków Familii i Ordynata do Dóbr, tudzież Familii i Ordynata między sobą  B. Co do porządku
następstwa na Ordynacyą  C. Co do Tytułu dziedzicznego Ordynacyą uposażonego  D. Co do tego
iak się kończy używanie przychodów Ordynata  II. Ordynacya Myszkowska za czasów Prawa
Austryackiego  III. Ordynacya Myszkowska za Kodexu Napoleona  IV. Umowy Ordynacyą
Myszkowską zmnieyszaiące.

PLN180Cena wywoławcza:

234. WRONISZEWSKI Jan, HERTL Jacek - Genealogia. Studia nad wspólnotami krewniaczymi i
terytorialnymi w Polsce średniowieczne...

WRONISZEWSKI Jan, HERTL Jacek - Genealogia. Studia nad wspólnotami krewniaczymi i
terytorialnymi w Polsce średniowiecznej na tle porównawczym. Pod red. ... Toruń 1987. UML. 8, s.
247. brosz. Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Rozprawy.  Stan bardzo dobry. Materiały sympozjum
odbytego w dniach 21-23 IX 1983 r. w Gołubiu-Dobrzyniu.

PLN70Cena wywoławcza:

235. WRONISZEWSKI Jan - Genealogia. Polska elita polityczna w wiekach średnich na tle
porównawczym. Pod red. ......

WRONISZEWSKI Jan - Genealogia. Polska elita polityczna w wiekach średnich na tle
porównawczym. Pod red. ... Toruń 1993. UML. 8, s. 206, [1]. brosz. Uniwersytet Mikołaja Kopernika.
Rozprawy.  Stan bardzo dobry. Materiały sympozjum odbytego w dniach 4-6 IX 1990 r. w Toruniu.

PLN100Cena wywoławcza:

236. WRONISZEWSKI Jan, RADZIMIŃSKI Andrzej - Genealogia. Rola związków rodzinnych i rodowych w
życiu publicznym w Polsce śred...

WRONISZEWSKI Jan, RADZIMIŃSKI Andrzej - Genealogia. Rola związków rodzinnych i rodowych w
życiu publicznym w Polsce średniowiecznej na tle porównawczym. Pod red. ... Toruń 1996. UML. 8,
s. 330, tablice. brosz. Uniwersytet Mikołaja Kopernika. Rozprawy.  Stan bardzo dobry. Materiały
sympozjum odbytego w dniach 12-14 V 1994 r. w Górznie.

PLN100Cena wywoławcza:

237. Wkład 3 Pułku Ułanów w odzyskaniu niepodległości 1918 roku i jego związki z Warszawą
WROŃSKI Marek, STOLARSKI Rafał E. - Wkład 3 Pułku Ułanów w odzyskaniu niepodległości 1918
roku i jego związki z Warszawą. Tarnowskie Góry 1989. 8, s. 44, [14]. brosz.  Otarcia grzbietu.
Ukazało się w ramach "Zeszytów Tarnogórskich", jako nr 7/1989.

PLN64Cena wywoławcza:

238. WYROZUMSKA B. - Drogi w ziemi krakowskiej do końca XVI w.
WYROZUMSKA Bożena - Drogi w ziemi krakowskiej do końca XVI wieku. Wrocław i in. 1977.
Zakład Narodowy im. Ossolińskich. 8, s. 106, [2]. brosz. PAN Oddział w Krakowie, Prace Komisji
Nauk Historycznych, nr 41.  Stan bardzo dobry. Zaw. m.in.: regale drogowe, System celno-mytniczy,
Stan dróg, szczegółowy przebieg dróg publicznych na terenie ziemi krakowskie.

PLN80Cena wywoławcza:



239. Zarys historji wojennej 58-go Pulku Piechoty Wielkopolskiej. 1928
ŁAPIŃSKI Jerzy - Zarys historji wojennej 58-go Pulku Piechoty Wielkopolskiej. Z polecenia
Wojskowego Biura Historycznego oprac. ... Warszawa 1928. Zakł. Graf. "Polska Zjednoczona". 8, s.
35, [1]. brosz. Zarys Historji Wojennej Pułków Polskich 1918-1920. .  Otarcia i zaplamienia okł.,
ubytek narożnika pierwszej karty, załamanie narożnika kilku dalszych kart, naddarcie bloku w
grzbiecie.

PLN64Cena wywoławcza:
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240. Zarys historji wojennej 1-go Pułku Ułanów Krechowieckich.
WOJCIECHOWSKI Aleksander - Zarys historji wojennej 1-go Pułku Ułanów Krechowieckich. Z
polecenia Wojskowego Biura Historycznego oprac. ... Warszawa 1929. Zakł. Graf. "Polska
Zjednoczona". 8, s. 51, [1]. brosz. Zarys Historji Wojennej Pułków Polskich 1918-1920.  Okładki
zakurzone, grzbiet podklejony od spodu, załamania narożników części kart. Zapiski na karcie tyt.

PLN64Cena wywoławcza:

241. ZAYDLER Bernardo - Storia della Polonia fino agli ultimi tempi. T. 2. Firenze 1831
ZAYDLER Bernardo - Storia della Polonia fino agli ultimi tempi. T. 2. Firenze 1831. V. Batelli e Figli.
8, s.  732, [3], tablic, map i planów 35. opr. psk. złoc z epoki.  Oprawa nieco otarta, pęknięcia skóry
na krawędziach grzbietu, miejscami zażółcenia papieru, ślady zalania widoczne na marginesach.
Drugi tom jednej z piękniej wydanych w XIX w. książek o Polsce. Na rycinach (miedzioryty) portrety,
widoki miast, ubiory, sceny batalistyczne i rodzajowe. Wśród tablic m. in. czarno-biały plan Krakowa
"Pianta di Cracovia" i Warszawy "Pianta di Warsavia".

PLN1 200Cena wywoławcza:

242. Generał Jan Jagmin-Sadowski obrońca Śląska 1895-1977
ZIELIŃSKI Jan - Generał Jan Jagmin-Sadowski obrońca Śląska 1895-1977. Katowice 1988. Muz.
Śląskie. 8, s. 119, [1]. brosz.  Otarcia okł. Ekslibris Romana Medwicza.

PLN70Cena wywoławcza:

243. BONDARENKO W. – Nasi niewidzialni wrogowie. Kijów 1927.
BONDARENKO W. - Nasi niewidzialni wrogowie. (O szkodliwych dla ludzi bakterjach). Kijów 1927.
Państwowe Wydawnictwo Ukrainy. 16d, s. 29, [2]. brosz. Bibljoteczka Małopiśmiennego.  Niewielkie
zaplamienie okł. Egz. nierozcięty.

PLN60Cena wywoławcza:

244. ENGELS F. – Ludwik Feuerbach. Moskwa 1934.
ENGELS F[ryderyk] - Ludwik Feuerbach i koniec niemieckiej filozofji klasycznej. Moskwa 1934. Wyd.
Partyjne. 8, s. 45, [3]. brosz. Bibljot. Klasyków Marksizmu-Leninizmu.  Otarcia okł., ślad zawilgocenia
w narożniku kart. Numery inwentarzowe.

PLN70Cena wywoławcza:

245. GERMANETTO G. – Notatki cyrulika. Ze wspomnień rewolucjonisty włoskiego. Moskwa 1931.
GERMANETTO Giovanni - Notatki cyrulika. Ze wspomnień rewolucjonisty włoskiego. Przełożyła z
rosyjskiego Z. Kondraszewska-Zdziarska. Moskwa-Charków-Mińsk 1931. CWL ZSRR [= Centralne
Wydawnictwo Ludów ZSRR]. 16d, s. 127, [1]. brosz. Bibljot. Przekładów.  Otarcia okł., załamania
narożników okł. i części kart. Piecz. bibliot. Nazwisko autora podano w brzmieniu fonetycznym:
Dżowanni Dżermanetto.

PLN70Cena wywoławcza:

246. GŁADKOW F. – Komuna-awangarda. Moskwa 1929.
GŁADKOW F[iodor] - Komuna-awangarda. Przekład B. Jarockiej. Moskwa 1929. Centralne
Wydawnictwo Ludów ZSRR. 16d, s. 31, [1]. brosz.  Okł. nieco otarte, niewielki ślad zawilgocenia w
narożniku kart, blok lekko wygięty. Piecz. bibliot., numer inwentarzowy.

PLN48Cena wywoławcza:



247. GREMIACKI M. – Człowiek-maszyna. Moskwa 1929.
GREMIACKI M. - Człowiek-maszyna. Z 36-iu rysunkami w tekście. Przekład z rosyjsk. N. Millerowej.
Moskwa 1929. Cernt. Wyd. Lud. ZSRR. 16d, s. 111, [1]. opr. ppł. z epoki, okł. brosz. naklejona na
oprawę.  Okł. nieco otarte, pierwsza i ostatnia karta pęknięte w grzbiecie. Piecz. bibliot., numer
inwentarzowy.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

248. JAROCKA B. – W cieniu palm. (Groteska). Kijów 1935.
JAROCKA Bronisława - W cieniu palm. (Groteska w jednym akcie). Kijów-Charków 1935.
Państwowe Wyd-wo Mniejszości narodowych USRR. 16d, s. 30, [1]. brosz. Bibljoteczka "Bądź
Gotów", nr 2.  Otarcia grzbietu, niewielkie przebarwienie przedniej okł. Piecz. bibliot. Centralnej
Polskiej Biblioteki Państwowej na Ukrainie (działała w l. 1925-1937), numer inwentarzowy. Na
przedniej okł. kieszonka na kartę biblioteczną. Na okł. nazwa wydawcy: "Ukrderżnacmenwydaw".

PLN60Cena wywoławcza:

249. KAGANOWICZ L. – O bolszewickie nauczanie historji partji. Charków 1932.
KAGANOWICZ L[azar] - O bolszewickie nauczanie historji partji. Przekłąd Federbusz.
Charków-Kijów 1932. Państwowe Wydawnictwo Mniejszości Narodowościowych. 16d, s. 28, [3].
brosz. Bibljot. Marksistowsko-Leninowska.  Ślady zawilgocenia, rdzawe zaplamienia przy zszywkach.
Piecz. bibliot., numer inwentarzowy. Egz. nierozcięty. Na okł. nazwa wydawcy:
"Ukrderżnacmenwydaw".

PLN48Cena wywoławcza:

250. KON F. – "Proletarjat", międzynarodowa socjalno-rewolucyjna partja. Moskwa 1926.
KON Feliks - "Proletarjat", międzynarodowa socjalno-rewolucyjna partja. Moskwa 1926. Centralne
Wydawnictwo Ludów SSSR. 16d, s. 103, [1]. brosz. Polskie Archiwum Komunistyczne.  Otarcia i
zabrudzenia okł., załamanie górnego narożnika kart. Piecz. bibliot., numery inwentarzowe. Ilustracje
w tekście.

PLN90Cena wywoławcza:

251. KONOPNICKA M. – Nasza szkapa. Charków 1929.
KONOPNICKA Marja - Nasza szkapa. Z przedmową H. Politura. Charków 1929. Wszechukraińska
Filja Centralnego Wydawnictwa Ludów ZSRR przy Prezydjum WUCKW. 16d, s. 42. brosz.  Okł.
nieco otarte i zakurzone, wewnątrz stan dobry. Egz. nierozcięty. Piecz. bibliot., numer inwentarzowy.
Na przednie okł. wydawca jako "Centrwydaw".

PLN80Cena wywoławcza:

252. LENIN W. – Co robić? Moskwa 1933.
LENIN W[łodzimierz] - Co robić? Palące zagadnienia naszego ruchu. Moskwa 1933. Wyd. Partyjne.
8, s. 165, [3]. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz. Bibljot. Klasyków Marksizmu-Leninizmu.  Otarcia
okł. brosz., papier pożółkły. Piecz. bibliot. Przekład F. Pomorskiej.

PLN80Cena wywoławcza:

253. LENIN W. – Jak zorganizować współzawodnictwo? Moskwa 1929.
LENIN W[łodzimierz] I. - Jak zorganizować współzawodnictwo? Przeł. R. Lisiewicz.
Moskwa-Charków 1929. Centralne Wydawnictwo Ludów ZSRR. 16d, s. 21, [3]. brosz.  Załamanie
narożnika tylnej okł. i części kart. Piecz. bibliot., numer inwentarzowy.

PLN50Cena wywoławcza:

254. LENIN W. – O oświacie ludowej. Moskwa 1925.
LENIN [Włodzimierz] - O oświacie ludowej. Przekład z rosyjskiego pod red. i z przypisami St.
Borskiego. Moskwa 1925. Centralne Wydawnictwo Ludów SSSR. 8, s. 39, [1]. brosz. Bibljot.
Leninowska, seria II, nr 6.  Otarcia, załamania i przebarwienia okł., rdzawe zaplamienie przy zszywce.
Piecz. bibliot. i numery inwentarzowe. W druku zapisano skrót imienia autora jako "N".

PLN64Cena wywoławcza:



255. LENIN W. – Państwo a rewolucja. Moskwa 1927.
LENIN [Włodzimierz] - Państwo a rewolucja. Nauka marksizmu o państwie a zadania proletarjatu
podczas rewolucji. Przeł. Czesław Hulanicki. Wyd. II poprawione. Moskwa 1927. Kooperatywa
Wydawnicza "Trybuna". 16d, s. 181, [1]. brosz.  Grzbiet oklejony papierem, okł. otarte, nieco
przebarwione. Egz. niemal w całości nierozcięty. Numer inwentarzowy. Na okł. data 1928.

PLN100Cena wywoławcza:
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256. NECZUJ-LEWICKI I. – Oszust z Afonu. Charków 1932.
NECZUJ-LEWICKI I. - Oszust z Afonu. Z ukraińskiego przełożył K. Koziarski. Charków-Kijów 1932.
Państwowe Wydawnictwo Mniejszości Narodowościowych przy Prezydjum WUCKW. 16d, s. 53,
[2]. brosz.  Okł. nieco otarte, rdzawe zaplamienia przy zszywkach. Egz. nierozcięty. Piecz. bibliot.,
numer inwentarzowy. Na okł. nazwa wydawcy: "Derżnacmenwydaw".

PLN70Cena wywoławcza:

257. PANCZ P. – Od morza. Powieść. Charków 1932.
PANCZ Petro - Od morza. Powieść z posłowiem W. Zajca. Przekład z [...] ukraińskiego Huberta
Walęckiego. . Charków-Kijów 1932. Ukr. Państwowe Wydawnictwo Mniejszości
Narodowościowych. 16d, s. 69. brosz.  Otarcia i zabrudzenia okł., podklejone naddarcie przedniej
okł., niewielkie rdzawe zaplamienia przy zszywkach. Egz. nierozcięty. Tytuł okładkowy: "Z morza".
Na okł. wydawca jako "Ukrderznacmenwydaw".

PLN60Cena wywoławcza:

258. STALIN J. - Referat sprawozdawczy na XVII zjeździe. Moskwa 1934.
STALIN J[ózef] - Referat sprawozdawczy na XVII zjeździe partji o działalności KC WKP(b). Moskwa
1934. Wyd. Partyjne. 16d, s. 79, [4]. brosz.  Niewielkie ubytki grzbietu, otarcia okł., ślad
zawilgocenia, atramentowe zaplamienie ostatniej strony. Piecz. bibliot.

PLN40Cena wywoławcza:

259. BESCHÄFTIGUNGSAUSWEIS Nr 6. Karta pracy wystawiona przez Szkołę Przemysłową i
Gospodarczą Żeńską w Krakowie, jej dyrekto...

BESCHÄFTIGUNGSAUSWEIS Nr 6. Karta pracy wystawiona przez Szkołę Przemysłową i
Gospodarczą Żeńską w Krakowie, jej dyrektorce Karolinie Maruszczenko-Bohdanowskiej, dn. 24 X
1940.  Dokument form. 10,8x15,3, po złożeniu 10,8x7,8 cm. Ze zdjęciem i podpisem właścicielki.
Dokument przedłużany trzykrotnie do 31 XII 1942. Stan dobry.

PLN100Cena wywoławcza:

260. DOWÓD osobisty. Personal-Ausweis. Dokument wydany pracownikowi kolejowemu Serwacemu
Pietkiewiczowi dn. 19 IV 1940 w Piek...

DOWÓD osobisty. Personal-Ausweis. Dokument wydany pracownikowi kolejowemu Serwacemu
Pietkiewiczowi dn. 19 IV 1940 w Piekoszowie (pow. kielecki).  Dokument form. 13,8x20 cm.
Wklejone zdjęcie właściciela. Pieczęcie zarządu Gminnego. Zaplamienia dolnych narożników. Dwa
otwory dziurkaczem przy lewej krawędzi.

PLN60Cena wywoławcza:

261. DOWÓD tożsamości osoby (Ostbahn - Kolej Wschodnia) wydany Franciszkowi Stanowskiemu jako
osobie pobierającej zapomogę z ...

DOWÓD tożsamości osoby (Ostbahn - Kolej Wschodnia) wydany Franciszkowi Stanowskiemu jako
osobie pobierającej zapomogę z Kolei Wschodniej dn. 17 IX 1943 w Stryju.  Wypełniony odręcznie
blankiet form. 10,4x14,7 cm. Fotografia właściciela. Tekst dwujęzyczny: niemiecki i polski. Na
odwrocie znaczek potwierdzający ważność dokumentu. Ślad złożenia, otarcia, dwa otwory
dziurkaczem na lewym marginesie.

PLN80Cena wywoławcza:



262. DOWÓD tożsamości osoby (Dyrekcja Okr. Kolei Państw. w Poznaniu) wystawiony Franciszkowi
Paetzottowi dn....

DOWÓD tożsamości osoby (Dyrekcja Okr. Kolei Państw. w Poznaniu) wystawiony Franciszkowi
Paetzottowi dn. 28 VII 1945.  Dokument form. 10,5x7,4 cm (po złożeniu), bez oprawy. Na przedniej
okł. nadrukowany Orzeł (bez korony) i skrót P.K.P. Wklejone zdjęcie właściciela. Dokument
upoważniał do nabywania kolejowych biletów zniżkowych w klasie drugiej. Ważność przedłużono na
rok 1946. Niewielkie otarcia.

PLN60Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

263. DOWÓD tożsamości osoby (Dyrekcja Okr. Kolei Państw. w Radomiu) wystawiony Martynie Klimek
dn....

DOWÓD tożsamości osoby (Dyrekcja Okr. Kolei Państw. w Radomiu) wystawiony Martynie Klimek
dn. 1 I 1939.  Dokument form. 11,3x8 cm (po złożeniu), opr. oryg. skóra. Na przedniej okł. tłocz.
Orzeł i skrót P.K.P. Wklejone zdjęcie właścicielki. Dokument upoważniał do nabywania kolejowych
biletów zniżkowych w klasie trzeciej. Ważność przedłużono do 1944. Otarcia.

PLN70Cena wywoławcza:

264. DOWÓD tożsamości (Polskie Koleje Państwowe) wydany Józefie Szumskiej dn. 10 XII 1925 we
Lwowie.

DOWÓD tożsamości (Polskie Koleje Państwowe) wydany Józefie Szumskiej dn. 10 XII 1925 we
Lwowie.  Dokument form. 11,6x7,8 cm (po złożeniu), opr. oryg. pł. Wklejone zdjęcie dziewczynki w
mundurku szkolnym, określonej jako "córka kierownika pociągu II kl.". Dokument upoważniał do
nabywania kolejowych biletów zniżkowych. Stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

265. FAHRKARTE 3. Klasse, 30 kg Freigepäck. Deutsche Reichsbahn - bilet imienny Jana Pawłowskiego z
Tarnopola, ważny do końca...

FAHRKARTE 3. Klasse, 30 kg Freigepäck. Deutsche Reichsbahn - bilet imienny Jana Pawłowskiego z
Tarnopola, ważny do końca roku 1944.  Bilet form. 7,4x10,3 cm, ze zdjęciem właściciela, jego
podpisem i pouczeniem na odwrocie. Otarcia, otwór dziurkaczem w dolnym narożniku.

PLN80Cena wywoławcza:

266. KARTA repatriacyjna wydana przybyłej z Chin Helenie Wasilewskiej dn. 21 I 1963 w Warszawie.
KARTA repatriacyjna wydana przybyłej z Chin Helenie Wasilewskiej dn. 21 I 1963 w Warszawie. 
Książeczka form. 14,5x10,2 cm, s. 12, brosz. Wklejone zdjęcie właścicielki. Na okł. nadruki: Orzeł,
"Polska Rzeczpospolita Ludowa, Pełnomocnik Rządu do Spraw Repatriacji". Dwa otwory
dziurkaczem na przedniej okł. Stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

267. KARTA repatriacyjna wydana przybyłej z ZSRR Wierze Załanowskiej dn. 9 X 1958 w Przemyślu.
KARTA repatriacyjna wydana przybyłej z ZSRR Wierze Załanowskiej dn. 9 X 1958 w Przemyślu. 
Książeczka form. 14,5x10,2 cm, s. 12, brosz. Wklejone zdjęcie właścicielki. Na okł. nadruki: Orzeł,
"Polska Rzeczpospolita Ludowa, Pełnomocnik Rządu do Spraw Repatriacji". Dwa otwory
dziurkaczem na przedniej okł. Wyraźne otarcia okł., niewielkie zaplamienia, załamania narożników.

PLN55Cena wywoławcza:

268. KENNKARTE. Karta rozpoznawcza. Dokument tożsamości wydany Marii Mieleckiej ze Stryja dn....
KENNKARTE. Karta rozpoznawcza. Dokument tożsamości wydany Marii Mieleckiej ze Stryja dn. 14
X 1943.  Dokument form. 13,9x28,5, po złożeniu 13,9x9,5 cm. Dwa otwory dziurkaczem. Niewielkie
otarcia, podklejone pionowe przedarcie na zgięciu.

PLN90Cena wywoławcza:

269. KSIĄŻECZKA wojskowa. Książeczka wystawiona Szczepanowi Kulczakowi 6 V 1923.
KSIĄŻECZKA wojskowa. Książeczka wystawiona Szczepanowi Kulczakowi 6 V 1923.  Książeczka
form. 14x9,8 cm, s. 24, brosz. Liczne wpisy urzędowe, wklejona ośmiostronicowa "Uwaga do
pouczenia". Wyraźne otarcia okł., otwory dziurkaczem na dolnym marginesie.

PLN70Cena wywoławcza:



270. LEGITYMACJA członka Kasy Chorych Miasta Lwowa wydana szewcowi Stefanowi Cieniowskiemu
dn....

LEGITYMACJA członka Kasy Chorych Miasta Lwowa wydana szewcowi Stefanowi Cieniowskiemu
dn. 11 XII 1929 we Lwowie.  Książeczka form. 14,7x10,7 cm, s. 31. Wewnątrz wpisy urzędowe,
stemple, adnotacje dotyczące leczenia. Wyraźne otarcia okł., miejscami zaplamienia.

PLN44Cena wywoławcza:
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271. LEGITYMACJA do pozostania w twierdzy w razie ewakuacyi - wystawiona Michalowi Lauerowi 1 IV
1915 w Krakowie.

LEGITYMACJA do pozostania w twierdzy w razie ewakuacyi - wystawiona Michalowi Lauerowi 1 IV
1915 w Krakowie.  Legitymacja form. 12,3x6,7 cm (po złożeniu) w oryg. płóciennej oprawie.
Zachowane zdjęcie właściciela - małego chłopca, opisanego jako "syn właściciela realności",
zamieszkały przy ul. Długiej 24. Tekst niemiecki i polski. Pieczęcie urzędowe, faksymile podpisu.

PLN120Cena wywoławcza:

272. [LEGITYMACJA Towarzystwa Tatrzańskiego]. Karta legitymacyjna Towarzystwa Tatrzańskiego w
Krakowie na rok 1912 wydana Tad...

[LEGITYMACJA Towarzystwa Tatrzańskiego]. Karta legitymacyjna Towarzystwa Tatrzańskiego w
Krakowie na rok 1912 wydana Tadeuszowi Wilczyńskiemu.  Dwustronny blankiet form. 11x15 cm.
Piecz. "Towarzystwo Tatrzańskie w Krakowie". Odręcznie wypełniona legitymacja nr 734. Na
odwrocie wyciąg ze statutu Tow. Tatrzańskiego. Ślady perforacji na lewej krawędzi. Stan bardzo
dobry.

PLN120Cena wywoławcza:

273. LEGITYMACJA (Dyrekcja kolejowa we Lwowie) wystawiona Zygmuntowi Mullerowi zezwalająca mu
na "swobodne poruszanie się w o...

LEGITYMACJA (Dyrekcja kolejowa we Lwowie) wystawiona Zygmuntowi Mullerowi zezwalająca mu
na "swobodne poruszanie się w obrębie stacji i parowozowni" dn. 31 VIII 1939 w Samborze. 
Legitymacja form. 7,4X11,7 cm. Dokument wydano w przeddzień wybuchu II wojny. Zalamanie
krawędzi, otwór dziurkaczem.

PLN70Cena wywoławcza:

274. LEGITYMACJA ubezpieczeniowa wydana Stefanowi Cieniowskiemu dn. 31 VII 1935 i będąca w
użyciu do 1941.

LEGITYMACJA ubezpieczeniowa wydana Stefanowi Cieniowskiemu dn. 31 VII 1935 i będąca w
użyciu do 1941.  Książeczka form. 14,8x10,5 cm, s. 84, opr. oryg. pł. Wewnątrz zdjęcie
ubezpieczonego i jego małżonki. Nieliczne adnotacje. Stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

275. PASZPORT. Passeport, Passport. Rzeczpospolita Polska. Dokument wystawiony nauczycielce
Kazimierze Majewskiej dn. 3 VII 1...

PASZPORT. Passeport, Passport. Rzeczpospolita Polska. Dokument wystawiony nauczycielce
Kazimierze Majewskiej dn. 3 VII 1930 w Atenach.  Dokument form. 13,7x9,8 cm, s. 32, brosz. Ze
zdjęciem właścicielki. Wbita wiza grecka, niemiecka, rumuńska, czechosłowacka, węgierska,
jugosłowiańska. Otarcia okł., drobne zaplamienia.

PLN80Cena wywoławcza:

276. PODZIĘKOWANIE za udział w walkach na Pomorzu Zach. dla strzelca Kazimierza Tworka,...
PODZIĘKOWANIE za udział w walkach na Pomorzu Zach. dla strzelca Kazimierza Tworka, złożone
15 II 1945.  Jednostronny dokument form. 10,7x14,6 cm. Drukowany blankiet wypełniony pismem
maszynowym. Treść podziękowań: "Rozkazem z dnia 11 lutego 1945 r. Naczelny Wódz Armii
Czerwonej, Marszałek Stalin wyraża [...] podziękowanie za udział w walkach o zdobycie miast:
Złotów, Jastrów, Rederitz, Frydląd Pomorski i innych miejscowości Zachodniego Pomorza". Otarcia,
podklejone przedarcie - wymaga konserwacji.

PLN48Cena wywoławcza:



277. POŚWIADCZENIE obywatelstwa polskiego kolejarza Teofila Wojtowicza z Siemianowic wystawione
w Katowicach dn. 27 VIII 1924...

POŚWIADCZENIE obywatelstwa polskiego kolejarza Teofila Wojtowicza z Siemianowic wystawione
w Katowicach dn. 27 VIII 1924 przez tamtejszego starostę.  Wypełniony maszynopisowo formularz
form. 16,9x21 cm. W nagłówku nadruk: "Rzeczpospolita Polska, Województwo Śląskie, Starostwo
Katowickie". Naklejony znaczek opłaty stemplowej, pieczęcie Starostwa. Ślady złożenia, niewielkie
zaplamienia, dwa otwory dziurkaczem przy lewej krawędzi.

PLN80Cena wywoławcza:
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278. PROTOKÓŁ o dopełnieniu aktu ślubowania służbowego wystawiony Piotrowi Podemskiemu,
pracownikowi Zakładów Naprawczych Tab...

PROTOKÓŁ o dopełnieniu aktu ślubowania służbowego wystawiony Piotrowi Podemskiemu,
pracownikowi Zakładów Naprawczych Taboru Kolejowego w Ostrowie Wielkopolskim, dn. 29 IV
1953.  Dokument jednostronny na ark. 15x21,2 cm. Przytoczono rotę przysięgi, podpisy złożyli
świadkowie ślubowania. Ślad złożenia, dwa otwory dziurkaczem na lewym marginesie.

PLN48Cena wywoławcza:

279. ZAŚWIADCZENIE (odpis) o złożeniu egzaminu tymczasowego i nabyciu uprawnień do pracy na
stanowisku kierownika pociągu prz...

ZAŚWIADCZENIE (odpis) o złożeniu egzaminu tymczasowego i nabyciu uprawnień do pracy na
stanowisku kierownika pociągu przez Szczepana Kulczaka, wystawione 19 V 1942 w Jędrzejowie. 
Arkusz form A4. Maszynopisowy formularz wypełniony pismem maszynowym. Tekst niemiecki i
polski. W nagłówku: "Ostbahn. Der Verstand des Schmalspurbahnamts". Pod tekstem podpisy i
pieczęcie urzędowe. Ślady złożenia, cztery otwory dziurkaczem na lewym marginesie.

PLN80Cena wywoławcza:

280. Album ze zdjęciami z Zakopanego i okolicy z lat 30. XX w.
[ZAKOPANE]. Album ze zdjęciami z Zakopanego i okolicy z lat 30. XX w. Album formatu 21x28 cm,
k. 18 (89 fotografii). oprawa ppł. z epoki.  Oprawa otarta i zaplamiona, zdjęcia przedstawiają
turystów w Zakopanem i okolicy, Morskie Oko, kolejkę linową na Kasprowy Wierch, zawody
narciarskie, skocznię narciarską, zakopiańskiego niedźwiedzia jadącego na koniu i inne. Na kilku
zdjęciach, przedstawiających Morskie Oko  widoczne daty 1930, 1931. Na uwagę zasługuje zdjęcie
umieszczonej na przyczepie samochodu gondoli balonu "Gwiazda Polski", największego wówczas na
świecie tradycyjnego balonu stratosferycznego wielokrotnego użytku, który został zaprojektowany i
zbudowany w Polsce w 1938 roku przez WBS w Legionowie. Start balonu zaplanowano na
październik 1938 w Dolinie Chochołowskiej. Na fotografii odręczny zapisek z 20. IX.1938.

PLN300Cena wywoławcza:

281. ALBUM "Ziemi". [Cz.] 2: Typy ludowe. [1913]
ALBUM "Ziemi". [Cz.] 2: Typy ludowe. Warszawa [1913]. Polskie Towarzystwo Krajoznawcze. 8
podł., s. [2], tabl. 17. opr. późn. pł.  Okł. lekko otarte, poza tym stan dobry. Zaw. zdjęcia typów
ludowych: Pow. Miechowski, Pow. Kielecki, Pow. Sieradzki, Księstwo Łowickie, Lubelskie, Pow.
Puławski, Pow. Zamoyski, Z Chełmszczyzny, Pow. Konecki, Pow. Janowski, Pow. Miński (Mazowsze),
Pow. Suwalski, Pow. Bialski, Kaszubi, Łotysze z pod Połągi, Pow. Maryampolski, Szlachcic białoruski,
Chłop białoruski, Białorusin z Mińszczyzny, Pow,. Hrubieszowski, Pow. Kijowski, Pow. Kaniowski
(Ukraina), Zakopane, Hucułka, Hucuł, Góral tatrzański, Bessarabia.

PLN120Cena wywoławcza:

282. ARCHIWUM Diecezjalne w Tarnowie. Historia i zasób. Tarnów 2025. Wyd. Diecezji Tarnowskiej
Biblos. 8, s. 842, [2],...

ARCHIWUM Diecezjalne w Tarnowie. Historia i zasób. Tarnów 2025. Wyd. Diecezji Tarnowskiej
Biblos. 8, s. 842, [2], tabl. barwnych 10. brosz.  Stan bardzo dobry. Zaw.: Historia Archiwum
Diecezjalnego, Zasób Archiwum Diecezjalnego im. Arcybiskupa Jerzego Ablewicza w Tarnowie,
Inwentarz Archiwum XX. Sanguszków w zbiorach Archiwum Diecezjalnego w Tarnowie.

PLN100Cena wywoławcza:



283. BACHLEDA-KSIĘDZULORZ Franek – Kocham Cię - Polsko!
BACHLEDA-KSIĘDZULORZ Franek - Kocham Cię - Polsko! Zdjęcia Mieczysław Górka. Chicago
1986. [b.w.] 8, s. [58]. brosz.  Stan niemal bardzo dobry. Podpis własn. Zbiór wierszy ilustrowany
zdjęciami tatrzańskimi. "Uwaga! Publikacja niniejsza jest pierwszą z planowanej serii wydawniczej
Koła Nr 34 "Zakopane", działającego przy Zarządzie Głównym Związku Podhalan w Północnej
Ameryce z siedzibą w Chicago  [...]. Dochód całej serii przeznaczony na Fundusz Ochrony
Swojszczyzny Tatr i Podhala".

PLN48Cena wywoławcza:
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284. BONCZYK Norbert – Góra Chełmska. Wyd. II krytyczne.
BONCZYK Norbert - Góra Chełmska. Wyd. II krytyczne. Oprac. Wincenty Ogrodziński. Katowice
1938. Wyd. Instytutu Śląskiego. 8, s. CXLII, 189, [5], tabl. 1. opr. oryg. pł. zdob. Biblioteka Pisarzy
Śląskich.  Skrajne karty nieco pożółkłe, poza tym stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

285. 50-lecie Pierwszego Małopolskiego Tow. Głuchoniemych "Nadzieja" we Lwowie
CHOŁODECKI Józef Białynia - Pięćdziesięciolecie Pierwszego Małopolskiego Towarzystwa
Głuchoniemych "Nadzieja" we Lwowie. Lwów 1927. Nakł. Pierwszego Małopolskiego Towarzystwa
Głuchoniemych "Nadzieja". 8, s. 45, tabl. 6. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan niemal bardzo
dobry. Ekslibris.

PLN50Cena wywoławcza:

286. Detal architektury mieszkaniowej Lwowa XIX i XX wieku
CIELĄTKOWSKA Romana, ONYSZCZENKO-SZWEC Lilia - Detal architektury mieszkaniowej Lwowa
XIX i XX wieku. Gdańsk 2006. Wydz. Architektury Politechniki Gdańskiej. 4, s. 420. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje w tekście. Album dot. rozwoju architektury mieszkaniowej we
Lwowie, gdzie autorki szczegółowo zbadały i opisały detale architektoniczne na budynkach
mieszkalnych przełomu XIX i XX w.

PLN280Cena wywoławcza:

287. CZUBAŁA T. – Nowa Huta. Przewodnik informator. 1959.
CZUBAŁA Tadeusz - Nowa Huta. Przewodnik informator. Kraków 1959. Komitet Organizacyjny
Obchodu X-Lecia Nowej Huty. 16d, s. 109, [11]. brosz.  Załamanie narożnika przedniej okł. i
początkowych kart, poza tym stan dobry. Zaw. 41 całostronicowych zdjęć, tekst, plan Nowej Huty,
reklamy.

PLN70Cena wywoławcza:

288. DIETL J. – Źrzódła lekarskie w Krzeszowicach. 1858.
DIETL [Józef] - Źrzódła lekarskie w Krzeszowicach. Kraków 1858. Druk. c. k. Uniwersytetu. 16d, s.
31, [1]. brosz. wtórna.  Okładki lekko załamane,załamania narożników kart, poza tym stan dobry.
Odb. z pracy: "Uwagi nad zdrojowiskami krajowemi".

PLN46Cena wywoławcza:

289. [DZIEJE Spisza vol. I]. Historia Scepusii, Vol. 1. Redakcja naukowa Martin Homza i Stanisław A.
Sroka....

[DZIEJE Spisza vol. I]. Historia Scepusii, Vol. 1. Redakcja naukowa Martin Homza i Stanisław A.
Sroka. Bratislava-Kraków 2010. Katedra slovenskych dejin UK FiF Bratislava, Instytut Historii
Uniwersytetu Jagiellońskiego Kraków. 4,  s. 661. opr. oryg. kartonowa.  Stan bardzo dobry. Liczne
ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:

290. DZIEKOŃSKI J. B. – Spomnienia z wędrówki po kraju: Dąbrowa. [1843]
DZIEKOŃSKI J[ózef] B[ogdan] - Spomnienia z wędrówki po kraju: Dąbrowa. [Warszawa 1843. Wyd.
K. Korwell]. 16d, s. [113]-129. opr. wsp. ppł.  Stan dobry. Wyimek z publikacji "Niezapominajki.
Noworocznik na rok 1843". Dotyczy Dąbrowy Górniczej.

PLN48Cena wywoławcza:



291. FÜHRER durch Posen. Breslau 1940. F. Hirt [i in.]. 8, s. [2], 88. brosz.
FÜHRER durch Posen. Breslau 1940. F. Hirt [i in.]. 8, s. [2], 88. brosz.  Otarcia okł., wewnątrz stan
dobry. Ilustracje w tekście.

PLN70Cena wywoławcza:
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292. GĄSIENICA BYRCYN S. – Tatrzańsko Ziemio.
GĄSIENICA BYRCYN Stanisław - Tatrzańsko Ziemio. Zdjęcia Wojciech Gąsienica Byrcyn. Chicago
1986. [b. w.]. 8, s. 71, [1]. broszura.  Stan niemal bardzo dobry. Zbiór wierszy ilustrowany zdjęciami
tatrzańskimi.

PLN48Cena wywoławcza:

293. INFORMATOR komunikacyjno-adresowy [...] Poznań 1929
INFORMATOR komunikacyjno-adresowy Miejskiego Biura Kwaterunkowego oraz Urzędu Bezp. i
Porządku Publ. Poznań 1929. Druk. Stołeczna Poznań. 16, s. [48]. brosz.  Stan dobry. Wydano z
okazji Powszechnej Wystawy Krajowej. Zaw. wykaz poznańskich "kwater masowych" (wraz z
cennikiem), ulic jednokierunkowych, dworców autobusowych, stacji benzynowych, garaży, przebieg
linii tramwajowych, taryfę dorożkarską a także przepisy ruchu drogowego. Na końcu informacje
dotyczące PWK. Liczne reklamy.

PLN60Cena wywoławcza:

294. Badania nad frekwencją kuracjuszy w uzdrowiskach wschodnio-karpackich. 1937
KAWECKA Janina - Badania nad frekwencją kuracjuszy w uzdrowiskach wschodnio-karpackich.
Kraków 1937. Drukarnia Narodowa. 8, s. 42. brosz. Prace Studium Turyzmu UJ., t. 2.  Okładki
zakurzone, niewielkie naddarcia krawędzi okł., poza tym stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

295. KRZEMIENIEC. Zdjęcia Henryka Hermanowicza. Wilno [1939]
KRZEMIENIEC. Zdjęcia Henryka Hermanowicza. Wilno [1939]. Komitet Uczczenia J. Słowackiego w
Krzemieńcu. Druk. "Grafika". 16d, s. 28, [4], plan rozkł. 1. brosz.  Stan dobry. Krótki informator
wydany z inicjatywy krzemienieckiego oddz. PTK.

PLN80Cena wywoławcza:

296. LENCEWICZ Stanisław – Polska [Wielka Geografia Powszechna]
LENCEWICZ Stanisław - Polska. Z 422 ilustracjami w tekście, 7 mapami i 5 tablicami kolorowymi.
Warszawa [przedm. 1937]. Trzaska, Evert i Michalski. 4, s. XI, [1], 446, tabl. 5, map 7. opr. oryg. pł.
zdob. Wielka Geografia Powszechna.  Stan dobry. Podpis własn. Obszerna i bogato ilustrowana
monografia geograficzna ziem polskich wydana jako tom cyklu Wielka Geografia Powszechna,
nieukończonego z powodu wybuchu wojny.

PLN260Cena wywoławcza:

297. Podstawy gospodarki uzdrowiskowo-letniskowej w Karpatach
LESZCZYCKI Stanisław - Podstawy gospodarki uzdrowiskowo-letniskowej w Karpatach. Warszawa
1939. Zakł. Druk. W. Piekarniaka. 8, s. 62, tabl. 3. brosz. Prace Studium Turyzmu UJ., t. 5. Odb. z
"Roczn. Zw. Ziem Górskich".  Stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

298. MALCZEWSKI R. - Tatry i Podhale. 1935. Cuda Polski
MALCZEWSKI Rafał - Tatry i Podhale. Poznań [1935]. Wydawnictwo Polskie (R. Wegner). 8, s. 206,
[9]. opr. oryg. pł. zdob. Cuda Polski.  Otarcia i niewielkie zarysowania okł., drobne zaplamienia
wewnątrz.  Cuda Polski - międzywojenna seria krajoznawcza prezentująca walory turystyczne
poszczególnych miast i regionów Polski. Każdy tom, prócz starannie opracowanego tekstu, zawiera
liczne ilustracje. W serii ukazało się 14 tytułów.

PLN200Cena wywoławcza:



299. NIEĆ Julian – Rzeszowskie za Sasów. Szkic historyczny. 1938
NIEĆ Julian - Rzeszowskie za Sasów. Szkic historyczny. Rzeszów 1938. Tow. Reg. Ziemi Rzesz. 8, s.
[6], 152, [3], tabl. 11, mapa 1. brosz.  Stan bardzo dobry. Zaw. m.in.: U progu saskich czasów, Prince
de Rzeszów, Za Augusta III. Na końcu indeks.

PLN80Cena wywoławcza:
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300. OSSENDOWSKI F. A. - Huculszczyzna. 1936. Cuda Polski
OSSENDOWSKI F[erdynand] Antoni - Huculszczyzna. Gorgany i Czarnohora. Poznań [1936]. Wyd.
Polskie (R. Wegner). 8, s. 229, [2]. opr. oryg. pł. zdob. Cuda Polski  Otarcia i zaplamienia okł.,
pierwsze karty poluźnione, poza tym wewnątrz stan dobry.  Cuda Polski - międzywojenna seria
krajoznawcza prezentująca walory turystyczne poszczególnych miast i regionów Polski. Każdy tom,
prócz starannie opracowanego tekstu, zawiera liczne ilustracje. W serii ukazało się 14 tytułów.

PLN200Cena wywoławcza:

301. PAPÉE F. – Historja miasta Lwowa w zarysie. 1924
PAPÉE Fryderyk - Historja miasta Lwowa w zarysie. Z 30 ilustracjami. Wyd. II poprawione i
uzupełnione. Lwów-Warszawa 1924. Książnica Polska. 16d, s. 286. opr. wsp. pł. z okł. brosz.
naklejoną na lico opr.  Papier pożółkły, pierwsze karty podklejone przez introligatora. Ekslibris
Romana Chrząstowskiego. Obca dedykacja. Ilustracje w tekście. Treść podzielona na części: Lwów
średniowieczny (1250-1527), Lwów staropolski (1527-1772), Lwów nowoczesny (1772-1823).

PLN70Cena wywoławcza:

302. 160. rocznica pożaru Ząbkowic Śląskich (1858-2028)
PAWŁOWSKI Kamil - Wokół dziejów miasta II. 160. rocznica wielkiego pożaru miasta Ząbkowice
Śląskie (1858-2028). Tom pod red. ... Ząbkowice Śląskie 2018. Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy.
8, s. 125. brosz.  Stan bardzo dobry. Ilustracje w tekście.

PLN18Cena wywoławcza:

303. Plan Wielkiej Warszawy. Litografia barwna. Druk. i Litogr. F. Kasprzykiewicza
[PLAN Warszawy]. Plan Wielkiej Warszawy. Litografia barwna form. 33,7x36,1 na ark. 34,3x49 cm. 
Plan wydany w Warszawie nie przed 1929 nakładem Drukarni i Litogr. F. Kasprzykiewicza. Tytuł i
legenda w ramce w prawym górnym narożniku. Plan podzielony na sektory (1-13, A-O). Z prawej
strony planu przebieg linii tramwajowych i autobusowych, na odwrocie skorowidz ulic. Ślady
złożenia, zażółcenie dolnego marginesu, niewielkie naddarcia na zgięciach.

PLN120Cena wywoławcza:

304. POCZET sołtysów i wójtów wsi, gmin i gromad przyłączonych do Krakowa po 1915 roku. Kraków
2015. Urząd Miasta Krakowa....

POCZET sołtysów i wójtów wsi, gmin i gromad przyłączonych do Krakowa po 1915 roku. Kraków
2015. Urząd Miasta Krakowa. 4, s. 839, [1]. opr. ory. kart.  Stan bardzo dobry. Redaktor Bogdan
Kasprzyk. Tom zawiera m.in.:  - Etapy poszerzania granic Krakowa po 1915 roku  - Z ustroju wsi,
gmin i gromad podkrakowskich  - Spisy chronologiczny i alfabetyczny sołtysów i wójtów.

PLN110Cena wywoławcza:

305. POCZET zwierzchników dzielnic miasta Krakowa (1396-2018). Kraków 2018. Urząd Miasta
Krakowa. 4, s. 839, [1]. opr....

POCZET zwierzchników dzielnic miasta Krakowa (1396-2018). Kraków 2018. Urząd Miasta
Krakowa. 4, s. 839, [1]. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Red. Bogdan Kasprzyk. Zaw. m.in.:  -
Historia podziałów administracyjnych Krakowa  - Pierwszy podział terytorialny Krakowa - na 4
kwartały  - Drugi podział terytorialny Krakowa - na 4 cyrkuły  - Trzeci podział terytorialny Krakowa -
na 3 wydziały  - Spisy alfabetyczny i chronologiczny zwierzchników dzielnic.

PLN240Cena wywoławcza:



306. Chazaria. Dzieje Królestwa Żydowskiego w Europie.
POLAK Abraham Nahum - Chazaria. Dzieje Królestwa Żydowskiego w Europie. Z hebrajskiego
przełożył oraz przedmową poprzedził Krzysztof Dawid Majus. Przemyśl 2015.
Południowo-Wschodni Instytut Naukowy. 8, s. 539, [1], tabl. barwne 2. brosz.  Stan bardzo dobry.
Publikacja wydana w nakładzie 500 egzemplarzy.  "Książka Abrahama Nahuma Polaka, nosząca w
języku hebrajskim tytuł Kazarija. Toldot mamlacha jehudit be-Ejropa czyli Chazaria. Dzieje
żydowskiego królestwa w Europie, jest wspólną publikacją zasłużonego dla izraelskiej literatury
jerozolimskiego Instytutu im. Bialika oraz wydawnictwa „Masada”, mieszczącego się w owym czasie
w Tel Awiwie przy ulicy Lilienblum 33. Po raz pierwszy książka trafiła do księgarń w I kwartale roku
1943, czyli w czasach, gdy władzę mandatową w ówczesnej Palestynie sprawowali z ramienia Ligi
Narodów Brytyjczycy, w Europie dokonywała się zagłada narodu żydowskiego, a pancerne kolumny
niemieckiego Afrika Korps dzieliło od Jerozolimy i Tel Awiwu zaledwie kilkaset kilometrów."
(za: https://www.libra.pl/produkt/chazaria-dzieje-krolestwa-zydowskiego-w-europie,207902.html).

PLN60Cena wywoławcza:
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307. Pozdrowienie z Poznania.. Reklamowy albumik z pocztówkami z Poznania
[POZNAŃ]. Pozdrowienie z Poznania. Charlottenburg [nie przed 1902, nie po 1905]. Schaefer & Co.
16 m podł., s. [22], tabl. 7. brosz.  Otarcia okł., brak jednej tablicy. Reklamowy albumik z ośmioma
pocztówkami (tu zachowanych jest siedem) z Poznania (z długim adresem) i reklamami firm
poznańskich. Pocztówki z nadrukiem "Pozdrowienie z Poznania" i tytułami: Tum, Wnętrze Tumu,
Teatr Polski, Muzeum Mielżyńskich, Pałac Arcybiskupi, Ratusz, Studia Perseusza na
Placu-Królewskim.

PLN100Cena wywoławcza:

308. Żeliwne zabytki na cmentarzach kieleckich. "Mortui viventes obligant"
SABAT Teresa, SABAT Zdzisław - Żeliwne zabytki na cmentarzach kieleckich. "Mortui viventes
obligant" (Zmarli zobowiązują żyjących). Kielce 2019. Wyd. Drukarnia PanZet. 8, s. 304. brosz.  Stan
bardzo dobry. Liczne wielobarwne ilustracje i plany w tekście. Wydano na zlecenie Świętokrzyskiego
Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Kielcach. Zaw.: Huty i odlewnie Świętokrzyskiego
Okręgu Przemysłowego w XIX w., Początki odlewnictwa sepulkralnego, Pierwsze cmentarze
kieleckie, Cmentarz rzymsko-katolicki Stary w Kielcach, Zespół cmentarza prawosławnego,
Cmentarz  komunalny - dawniej ewangelicki, Cmentarz rzymsko-katolicki w Białogonie, Cmentarz
rzymsko-katolicki na Piaskach, Metody konserwacji żeliwa.

PLN150Cena wywoławcza:

309. SELIGA Krzysztof - Legendy sandomierskie. Zebrał, opracował i przypisami zaopatrzył ... Podania,...
SELIGA Krzysztof - Legendy sandomierskie. Zebrał, opracował i przypisami zaopatrzył ... Podania,
przypowieści, anegdoty i przysłowia Ziemi Sandomierskiej. Lublin 1974. Wyd. Lubelskie. 16d, s. 134,
[2]. brosz., obw.  Obw. nieco uszkodzona, poza tym stan dobry.

PLN16Cena wywoławcza:

310. SKOWRON Ryszard - Wawel. Kronika dziejów. T. 1: Od pradziejów do roku 1918. Kraków 2001.
Zamek Królewski na Wawelu....

SKOWRON Ryszard - Wawel. Kronika dziejów. T. 1: Od pradziejów do roku 1918. Kraków 2001.
Zamek Królewski na Wawelu. 4, s. 367, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry. Liczne ilustracje.

PLN90Cena wywoławcza:



311. SKUPIEŃ Zygmunt – Historie krzyżami znaczone. Godów 2014
SKUPIEŃ Zygmunt - Historie krzyżami znaczone. Godów 2014. Gminne Centrum Kultury, Sportu i
Turystyki w Godowie.4, s. 167. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Liczne, barwne ilustracje w
ramach paginacji.  "Jej autorem jest mieszkaniec Skrzyszowa - Zygmunt Skupień, współautorką –
Aurelia Tomas z Gołkowic. Publikacja została wydana w formie albumu i przedstawia krzyże i
kapliczki znajdujące się na terenie gminy Godów. W albumie zaprezentowano krzyże i kapliczki
znajdujące się przy kościołach, na cmentarzach, przy ulicach i drogach, a także te stojące na
prywatnych posesjach w Godowie, Gołkowicach, Krostoszowicach, Łaziskach, Podbuczu, Skrbeńsku
i Skrzyszowie. Każdy z zaprezentowanych obiektów sakralnych posiada notkę dotyczącą jego
historii. Autorem przepięknych zdjęć jest mieszkaniec Skrzyszowa – Damian Szewczyk. Jak czytamy
w notce redakcyjnej, „Historie krzyżami znaczone” są cyklem fotografii, które od 2005 r. do 2012 r.
ukazywały się w lokalnej gazetce „Jesteśmy”." (za: https://www.nowiny.pl/egazeta/nowiny-wodzisla
wskie/2014-09-30/106024-historie-krzyzami-znaczone.html).

PLN60Cena wywoławcza:
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312. SMOLEŃSKI J. - Wielkopolska. 1930. Cuda Polski.
SMOLEŃSKI Jerzy - Wielkopolska. Poznań [1930]. Księg. Polska (R. Wegner). 8, s. 156, [4]. opr. oryg.
pł. zdob. Cuda Polski.  Okładki lekko otarte i zabrudzone, niewielkie zaplamienia wewnątrz.  Cuda
Polski - międzywojenna seria krajoznawcza prezentująca walory turystyczne poszczególnych miast i
regionów Polski. Każdy tom, prócz starannie opracowanego tekstu, zawiera liczne ilustracje. W serii
ukazało się 14 tytułów.

PLN180Cena wywoławcza:

313. Pilzno, monografia miasta do 1945 roku
STANASZEK Bogdan - Pilzno, monografia miasta do 1945 roku pod red. ... Pilzno 2018.
Towarzystwo Przyjaciół Pilzna i Ziemi Pilźnieńskiej. 8, s. 768, tablice. opr. oryg. kart.  Stan bardzo
dobry. Na tabl. ilustracje, faksymilia, fotografie, mapy, portrety. Na końcu indeks osobowy i
geograficzny.

PLN200Cena wywoławcza:

314. Kościół św. Mikołaja w Brzezinach na Podkarpaciu. Monografia artystyczna
SZYKUŁA-ŻYGAWSKA Agnieszka, KŁOSOWSKI Stanisław - Kościół św. Mikołaja w Brzezinach na
Podkarpaciu. Monografia artystyczna. Brzeziny 2011. Parafia Rzymskokatolicka pw. Św. Mikołaja. 8,
s. 462, [2], tablice. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

315. TYROWICZ Marian - W poszukiwaniu siebie... Wspomnienia i refleksje. [T.] 1-2. Lublin 1988.
Wydawnictwo Lubelskie. 8,...

TYROWICZ Marian - W poszukiwaniu siebie... Wspomnienia i refleksje. [T.] 1-2. Lublin 1988.
Wydawnictwo Lubelskie. 8, s. 263, [1]; 283, [1]. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan bardzo dobry.
Ekslibrisy Romana Chrząstowskiego. Ilustracje w tekście. Tom 1: Pod lwowskim niebem, tom 2:
Krakowskie lata.

PLN70Cena wywoławcza:

316. TYROWICZ M. – Wspomnienia o życiu kulturalnym i obyczajowym Lwowa 1918-1939
TYROWICZ Marian - Wspomnienia o życiu kulturalnym i obyczajowym Lwowa 1918-1939. Z
przedmową Juliana Maślanki. Wrocław i in. 1991. Zakład Narodowy im. Ossolińskich,
Wydawnictwo. 8, s. 244. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Ekslibris Romana
Chrząstowskiego. Ilustracje w tekście.

PLN50Cena wywoławcza:

317. WASYLEWSKI S. - Bardzo przyjemne miasto. [1929] - dotyczy Lwowa
WASYLEWSKI Stanisław - Bardzo przyjemne miasto. Poznań [1929]. Wyd. Polskie R. Wegner. 8, s.
[14], 283, [5], tabl. 12. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz. Bibliot. Autorów Polskich, [t. 6].  Miejscowe
zaplamienia papieru, stan ogólny dobry. Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Na okł. brosz. ilustracja
T. Rożankowskiego, na pierwszej tablicy reprodukcja portretu S. Wasylewskiego autorstwa S. I.
Witkiewicza. Wyd. poprzednie ukazało się jako "Historie lwowskie". Dotyczy Lwowa.

PLN70Cena wywoławcza:



318. WASYLEWSKI Stanisław – Historje lwowskie. 1921
WASYLEWSKI Stanisław - Historje lwowskie. Lwów-Poznań 1921. Wydawnictwo Polskie. 8, s. [8],
171, [1]. opr. wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Ślady wilgoci na dolnym marginesie, poza tym stan dobry.
Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Zaw. m.in.: Hrabianka Lulu z orszakiem, O galileuszach i o
austrjackiem gadaniu, Wtorki u pana marszałka, W mieście Kossaka i Grottgera, W redakcji
lwowskiej anno 1860.

PLN70Cena wywoławcza:
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319. WASYLEWSKI Stanisław – Lwów. [1931].  Cuda Polski
WASYLEWSKI Stanisław - Lwów. Poznań [1931]. Wyd. Polskie (R. Wegner). 8, s. 172, [4]. opr. oryg.
pł. zdob. Cuda Polski.  Brak obw. Stan dobry. Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Oprawa w kolorze
piaskowym. Ilustracje w tekście. Jeden z tomów popularnej, międzywojennej, bogato ilustrowanej
serii krajoznawczej, poświęcony Lwowowi.

PLN100Cena wywoławcza:

320. Kraków jako główne targowisko zbożowe i punkt handlowo-przem. 1860
WIELOGŁOWSKI Walery - Kraków jako główne targowisko zbożowe i punkt
handlowo-przemysłowy. Kraków 1860. Nakł. red. "Ogniska". 16d, s. 58. brosz. Odb. z "Ogniska". 
Załamania krawędzi okł., załamanie ostatniej karty, stan dobry. Egz. nierozcięty.

PLN80Cena wywoławcza:

321. WIŚNIEWSKI Jan – Dekanat radomski. 1911
WIŚNIEWSKI Jan - Dekanat radomski. Radom 1911. Druk. "Jan Kanty Trzebiński". 8, s. [4], 416, 164,
III, tabl. 28, plan rozkł. 1. opr. nieco późn. ppł..  Otarcia okł., zaplamienia strony tyt., drobne
zabrudzenia. Piecz. bibliot., naklejka inwentarzowa na tylnej okł. Zaw. krótkie monografie
historyczne wsi i miasteczek dekanatu radomskiego. Bogaty materiał ilustracyjny. Na końcu wybór
dokumentów źródłowych.

PLN240Cena wywoławcza:

322. WIŚNIEWSKI J. – Hist. opis kościołów, miast, zabytków i pamiątek w Jędrzejowskiem 1930
WIŚNIEWSKI Jan - Historyczny opis kościołów, miast, zabytków i pamiątek w Jędrzejowskiem.
Marjówka 1930. Druk. Szkoły rzem. 8, s. 443, [1], tabl. 10. brosz.  Grzbiet odbarwiony, poza tym stan
dobry. Egz. niemal w całości nierozcięty. Skasowane piecz. bibliot.

PLN160Cena wywoławcza:

323. WÓJCIK Wiesław A. – Sabała - dedykacja autora
WÓJCIK Wiesław A. - Sabała. Zakopane 2009. Tatrzański Park Narodowy. 8, s. 414. opr. oryg. kart.
Tatry, Sprawy i ludzie.  Bardzo niewielkie otarcia okładek, wewnątrz stan bardzo dobry. Odręczna
dedykacja autora.

PLN140Cena wywoławcza:

324. ZABYTKI wielkopolskie. Z. 5: Odrodzenie, wiek XVI. 1917
ZABYTKI wielkopolskie. Premja Towarzystwa Przyjaciół Sztuk Pięknych w Poznaniu. Z. 5:
Odrodzenie, wiek XVI. Poznań 1917. Tow. Przyjaciół Sztuk Pięknych. 4. s. 18, tabl. 13. brosz. 
Okładki otarte, naddarcia krawędzi okł. oraz grzbietu, wewnątrz stan dobry. Tekst K. Ulatowskiego.
Na tablicach, m.in.:  - Płyta Tomickiego w Tomicach  - Grobowiec Krzyckiego w Katedrze
Gnieźnieńskiej  - Kielich w Lesznie z XVI w.  - Grobowiec Branickiego w Katedrze Poznańskiej  -
Kaplica w Radlinie - wnętrze Kopuły  - Dziedziniec Pałacu w Gołuchowie.

PLN160Cena wywoławcza:

325. ZALEWSKI Ludwik - Katedra lubelska. Przeszłość, odbudowa, barbarzyństwa niemców [!]. Lublin
1945. Nakł. Kom....

ZALEWSKI Ludwik - Katedra lubelska. Przeszłość, odbudowa, barbarzyństwa niemców [!]. Lublin
1945. Nakł. Kom. Odbudowy. 8, s. 22. brosz.  Zaplamienia dolnego marginesu kart.

PLN40Cena wywoławcza:



326. ZUBRZYCKI Jan Sas – Dwa zamki polskie w Malborku. 1930
ZUBRZYCKI Jan Sas - Dwa zamki polskie w Malborku. W rocznicę dziesiątą odzyskania Pomorza.
Zabytki objaśnione 40 rysunkami. Lwów 1930. Druk. "Powściągliwość i Praca", Kraków. 8, s. 136.
brosz.  Zabrudzenia i odbarwienia okł., ubytki tylnej okł. oraz dolnego marginesu ostatniej karty,
wewnątrz stan bardzo dobry. Egz. nierozcięty. Zaw.: Kwiaty ojczyste, Zamek Wysoki, Zamek Niski
(Dolny lub Niższy), Szczegóły najważniejsze.

PLN64Cena wywoławcza:
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327. ŻUREK Jan – Biskupin i Wenecja. 1935
ŻUREK Jan - Biskupin i Wenecja. Poznań 1935. Ekspedycja Wykopaliskowa Uniwersytetu
Poznańskiego. 8, s. 49. brosz.  Zaplamienie przedniej okł., poza tym stan dobry. Zaw. informacje o
pradziejach i współczesności Ziemi Pałuckiej i dokonanych tam odkryciach archeologicznych. Obca
dedykacja.

PLN48Cena wywoławcza:

328. ŻYŁA Władysław – Katedra ormiańska we Lwowie. 1919
ŻYŁA Władysław - Katedra ormiańska we Lwowie. Kraków 1919. Nakł. autora. 16d, s. [8], 160, tabl.
8. opr. późn. pł.  Stan dobry. Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Zaw.: Historya kościoła, Analiza
zabytku, Charakter i geneza katedry, Pół-zachodni, czy czysto-wschodni ormiański zabytek?,
Konstrukcye pokrewne we Lwowie, Problem przedłużenia i restauracyi kościoła, Otoczenie katedry.

PLN120Cena wywoławcza:

329. ANDRÉE S. A. - Tragedja wśród lodów. 1932. Bibljot. Podróżnicza, t. 5
ANDRÉE S[alomon] A[ugust] - Tragedja wśród lodów. Pamiętnik wyprawy  Andrée'go do bieguna.
[...] Z 55 ilustracjami. Warszawa [1932]. Nakł. Trzaski, Everta i Michalskiego. 8, s. 298, [2], tabl. 19.
opr. oryg. pł. zdob., górne obcięcie barwione. Bibljot. Podróżnicza, t. 5.  Odbarwienie grzbietu,
częściowe odbarwienia tylnej okł., stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

330. BEŁZA Stanisław – Z ziemi Maurów hiszpańskich. 1908
BEŁZA Stanisław - Z ziemi Maurów hiszpańskich. Warszawa-Kraków-Poznań 1908. Gebethner i
Wolff, G.Gebethner i Sp., J. Leitgeber i Sp. 16d, s. 110, tabl. 16. oprawa współczesna płótno z
zachowaniem okładek broszurowych.  Jedna tablica luzem, poza tym stan dobry. Ilustracje na
tablicach. Relacje z podróży po Andaluzji.

PLN80Cena wywoławcza:

331. BULANDA Edmund – Etrurja i Etruskowie. 1934
BULANDA Edmund - Etrurja i Etruskowie. Lwów 1934. Nakł. Filomaty. Wyd. Ryszard Ganszyniec. 8,
s. XXVII, [5], 467, [2], mapa 1. opr. oryg. ppł. Bibljoteka Filomaty, [nr] 11.  Okładki nieco zakurzone,
zaplamienia wyklejek, stan dobry. Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

332. CHWAŚCIŃSKI B., WOJSZNIS J. – Wśród gór Marokka. 1935
CHWAŚCIŃSKI Bolesław, WOJSZNIS Justyn - Wśród gór Marokka. Wspomnienia z wyprawy
wysokogórskiej. Warszawa-Lwów 1935. Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych. 8, s. 160,
tabl. 7, mapa 1. brosz.  Stan dobry. Ilustracje na tablicach dwustronnych.

PLN80Cena wywoławcza:

333. CZARKOWSKI-GOLEJEWSKI K. – SP-AEU. 13 dni lotu nad Azją. 1932
CZARKOWSKI-GOLEJEWSKI Kajetan - SP-AEU. 13 dni lotu nad Azją. Warszawa 1932. Główna
Księg. Wojskowa. 8, s. 121, [2], tabl. 6, mapa rozkł. 1 opr. wsp. pł.  Stan dobry. Piecz. bibliot. Relacja
z przelotu z Rzymu przez Delhi do Bangkoku. Układ typograficzny i ilustracje Atelier Girs-Barcz.

PLN90Cena wywoławcza:



334. GOBINEAU J. A.– Polowanie na karybu i inne wspomnienia z podróży. [1925]
GOBINEAU J. A[rthur] de - Polowanie na karybu i inne wspomnienia z podróży. Tłóm. M. Rakowska.
Warszawa [1925]. Nakł. "Wesołej Bibljot.". 16d, s. 179. opr. ppł. z epoki z zach. okł. brosz.  Okł.
lekko otarte, zaplamienie dwóch stron, poza tym stan dobry. Piecz. Oprócz tytułowego opowiadania
zaw. opowieść z Cyklad "Akrywja".

PLN64Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

335. HEDIN Sven – Od bieguna do bieguna. 1912
HEDIN Sven - Od bieguna do bieguna. Z Europy przez Azję. Ze 110 rycinami. Spolszczył G.
Konopnicki z upoważnienia autora. Warszawa 1912. M. Arct. 8, s. 376, [5]. opr. oryg. ppł.  Otarcia
okł., blok nieco wygięty i poluźniony. Piecz. własn. Trasa wyprawy szwedzkiego podróżnika wiodła
ze Sztokholmu przez Berlin, Wiedeń, Konstantynopol, Teheran, Persję, Pamir, Tybet, Indie, Chiny,
Japonię, Syberię do Moskwy.

PLN90Cena wywoławcza:

336. LA VAULX H. de – Szesnaście tysięcy kilometrów balonem. [1912]
LA VAULX Henry de - Szesnaście tysięcy kilometrów balonem. Przekład z francuzkiego Emilji
Węsławskiej. T. [1]-2. Warszawa [1912]. "Wieczory Rodzinne". 16d, s. 90; 91. opr. oryg. pł. Bibliot.
"Wieczorów Rodzinnych".  Grefkowicz 2456. Okł. lekko otarte, podklejone naddarcie jednej karty,
wyklejki pęknięte w grzbiecie i zaplamione, stan dobry.  Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

337. OSTROWSKI J. - Ziemia świętego krzyża (Brazylja). 1929
OSTROWSKI Jerzy - Ziemia świętego krzyża (Brazylja). Ze 100 ilustracjami. Warszawa 1929.
Gebethner i Wolff. 8, s. 188, [1]. opr. psk. z epoki z zach. okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Dołączony
wycinek prasowy (wywiad z autorem) i rycina dotycząca treści książki.

PLN160Cena wywoławcza:

338. OSTROWSKI Wiktor – Safari przez Czarny Ląd.  Londyn 1947
OSTROWSKI Wiktor - Safari przez Czarny Ląd. Szkice z podróży po Kenyi, Tanganyice, Ugandzie i
wyspie Zanzibar. Londyn 1947. Wyd. "Gryf". 8, s. 320. brosz.  Polonica 11754. Okładki zabrudzone,
zaplamione, poza tym stan dobry. Ostatnie rozdziały poświęcono ludności polskiej w Afryce wsch.

PLN120Cena wywoławcza:

339. WĘŻYK Władysław – Egipt. 1930
WĘŻYK Władysław - Egipt. Obrazy. Kraków 1930. Towarzystwo Miłośników Książek.16d, s. VI, [2],
147, [1]. brosz.  Okładki nieco zabrudzone, poza tym stan bardzo dobry.  W. Wężyk (1816-1848) -
polski podróżnik i literat, uczestnik powstania listopadowego.

PLN42Cena wywoławcza:

340. WIKTOR Jan – Od Dunaju po Jadran. 1938
WIKTOR Jan - Od Dunaju po Jadran. Z 50 rycinami. Lwów-Warszawa 1938. Książnica-Atlas. 8, s.
285, [3], tabl. 12. opr. późn. pł.  Stan dobry. Ilustracje na tablicach.

PLN54Cena wywoławcza:

341. KOWALSKI Z. – Używanie broni i bezpieczeństwo na polowaniu. 1950
KOWALSKI Zbigniew - Używanie broni i bezpieczeństwo na polowaniu. Warszawa 1950. Państw.
Wyd. Rolnicze i Leśne. 8, s. 55, [1]. brosz.  Niewielki ubytek przedniej okł. Obca dedykacja (ojca dla
syna). Na pierwszych stronach przydatne notatki (np.: "Paska nie używałem gdyż bez takowego
szybciej się można złożyć i strzelić, co bywa nieraz niezbędnym").

PLN48Cena wywoławcza:



342. KRAWCZYŃSKI Wiesław - Łowiectwo. Podręcznik dla leśników i myśliwych. Warszawa 1947. Wyd.
Spółdzielni "Las". 8, s....

KRAWCZYŃSKI Wiesław - Łowiectwo. Podręcznik dla leśników i myśliwych. Warszawa 1947. Wyd.
Spółdzielni "Las". 8, s. 781, [3]. brosz.  Zabrudzenia, otarcia i niewielkie ubytki i naddarcia krawędzi
okł., poza tym stan dobry. Ilustracje w tekście.

PLN120Cena wywoławcza:
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343. O potrzebie i możności zaprowadzenia w naszym kraju jedwabnictwa [...] Cz. 1 1836
KUROWSKI Jan Nepom[ucen] - O potrzebie i możności zaprowadzenia w naszym kraju
jedwabnictwa oraz Krótka nauka hodowania jedwabnic i drzewa morwowego. Z najnowszych
zagranicznych dzieł. (Z 3 tablic rycin). [Cz. 1]. Warszawa 1836. Nakł. autora. 16d, s. [14], XXVIII, [6],
72. brosz.  Brak rycin. Otarcia okł., egzemplarz nieobcięty. Piecz. własn. Na początku dwustronicowe
"Uwiadomienie", w którym autor podaje powody powstania książki. Na stronie przedtyt.: "O uprawie
jedwabiu i hodowaniu drzewa morwowego".  J. N. Kurowski (1783-1866) - publicysta, działacz
gospodarczy, rolnik, twórca polskiego czasopiśmiennictwa rolniczego. Był autorem wielu
podręczników i poradników gospodarskich, często prekursorskich na naszych ziemiach, dzięki czemu
"swoją działalnością wywarł wielki wpływ na stan rolnictwa polskiego" ("Wielkopolski słownik
biograficzny", War. 1983, s. 396).

PLN360Cena wywoławcza:

344. Świat i przemiany skorupy ziemskiej, po części podług Inkesa...Cz. 1-2. 1858
[LUDWIG Rudolph August Birminhold Sebastian] - Świat i przemiany skorupy ziemskiej, po części
podług Inkesa [właśc. J. B. Jukesa] wypracował stary geolog [pseud.]; przejrzał, zalecił K[arl] C[äsar]
Leonhard; a przełożył na język polski Hipolit Witowski. Nakł. Włodzimierza hr. Dzieduszyckiego.
(Liczne drzeworyty w texcie i osobne, tudzież litogr. kolor. tablice). Cz. 1-2. Lwów 1858. Czcionkami
K. Pillera. 8, s. VI, 232, frontispis; IV, 198. razem opr. wsp. pł. złoc. z zach. okł. brosz.  Brak 20 tablic
(7 w tomie pierwszym i 13 w drugim). Miejscowe zabrązowienia papieru, poza tym stan dobry. Na
frontispisie tytuł "Geologia". Wykład geologii ze wstępem do paleozoologii.

PLN240Cena wywoławcza:

345. MAŁY atlas ptaków krajowych. 1931
MAŁY atlas ptaków krajowych. Cz. 2: 60 rysunków kolorowych na 12 tablicach, z tekstem
objaśniającym. Warszawa 1931. Wydawnictwo M. Arcta. 16d, s. 22, [1], tabl. 12 w formie leporello.
brosz.  Niewielkie otarcia okł., stan dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

346. NEHRING E. – Upiększanie balkonów i okien kwiatami. 1931
NEHRING Edward - Upiększanie balkonów i okien kwiatami. Z 18 rycinami. Warszawa 1931.
Stowarzyszenie Pracowników Księgarskich. 16d, s. 75. brosz. "Ogrodnictwo dla Wszystkich". 
Zabrudzenia okładek, niewielkie naddarcia  ubytki grzbietu, wewnątrz stan dobry. Poradnik aranżacji
okien i balkonów, także pod względem pory roku.

PLN36Cena wywoławcza:

347. PODSTAWOWE wiadomości łowieckie. Wyd. II, poprawione i uzupełnione. Warszawa 1956.
PWRiL. 8, s. 259, [1]. opr....

PODSTAWOWE wiadomości łowieckie. Wyd. II, poprawione i uzupełnione. Warszawa 1956.
PWRiL. 8, s. 259, [1]. opr. oryg. ppł.  Stan dobry. Obszerna, obca dedykacja.

PLN48Cena wywoławcza:

348. PRZEWODNIK adresowy Centralnego Związku Zrzeszeń Hodowców Kanarków i Ochrony Ptactwa
Pożytecznego w Polsce....

PRZEWODNIK adresowy Centralnego Związku Zrzeszeń Hodowców Kanarków i Ochrony Ptactwa
Pożytecznego w Polsce. Poznań [1932?]. Druk. A. Dąbkiewicz. 16d, s. 83, [13]. opr. oryg. pł. 
Nieznaczne otarcia okł., wewnątrz stan bardzo dobry. Zaw. spisy członków, statuty i regulaminy
związków hodowlanych, zasady hodowli i trenowania kanarków, zalecane karmy, informacje
statystyczne, podobizny przedstawicieli kilku ras kanarków. Nieczęste.

PLN70Cena wywoławcza:



349. ROZPRAWY i wiadomości z Muzeum im. Dzieduszyckich. T. 2, z. 1-2. Lwów 1915. Nakł. Muzeum. 4,
s. 112....

ROZPRAWY i wiadomości z Muzeum im. Dzieduszyckich. T. 2, z. 1-2. Lwów 1915. Nakł. Muzeum. 4,
s. 112. brosz.  Okładki zaplamione, grzbiet oklejony papierem, wewnątrz stan dobry. Zaw.: M.
Giedroyć - Pijawki Polski (dokończenie), J. Nusbaum-Hilarowicz - Spis wymoczków znalezionych
przez Wł. Wietrzykowskiego w wodach Stacyi biologicznej w Drozdowicach pod Gródkiem
Jagiellońksim, Ważniejsze nabytki muzealne, Nekrologia Ś.p. Maryan Łomnicki.

PLN60Cena wywoławcza:
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350. SIEDLECKI M. – Skarby wód. Obrazy z nadmorskich krain. 1928
SIEDLECKI Michał - Skarby wód. Obrazy z nadmorskich krain. 123 rysunki w tekście. Wyd. II
poprawione i powiększone. Warszawa 1928. Nakł. Gebethnera i Wolffa. 8, s. 249, [2]. opr. oryg. ppł.
 Okładki otarte i zabrudzone, ślady zawilgocenia, karty pofałdowane. Podpis własn. Liczne ilustracje
w tekście.

PLN70Cena wywoławcza:

351. SOKOŁOWSKI Marian - Nasz las. Warszawa-Wilno 1938. Nasza Księgarnia, Związek
Nauczycielstwa Pol. 8, s. 90, [6]....

SOKOŁOWSKI Marian - Nasz las. Warszawa-Wilno 1938. Nasza Księgarnia, Związek
Nauczycielstwa Pol. 8, s. 90, [6]. brosz. Ze Świata Przyrody, nr 9.  Niewielki ubytek grzbietu, otarcia
okł., niewielkie zabrudzenia. Liczne ilustracje w tekście. Zaw. m.in.: O glebie leśnej, O drzewostanie,
O runie, O pięknie lasu i jego ochronie.

PLN48Cena wywoławcza:

352. STUDIA nad florą i fauną Beskidu Śląskiego. Oprac. I. Rejment-Grochowska, L. Sagan, Izabela
Mikulska, J. Mikulski,...

STUDIA nad florą i fauną Beskidu Śląskiego. Oprac. I. Rejment-Grochowska, L. Sagan, Izabela
Mikulska, J. Mikulski, S. Toll. Kraków 1950. PAU. 8, s. [4], 205, tablice. brosz. Wydawnictwa Śląskie,
Prace Biologiczne, nr 2.  Otarcia i ubytki okł. oraz grzbietu, karta tytułowa zabrązowiona, poza tym
stan dobry. Podpis własn. Zaw. artykuły dot. wątrobowców, drobnych ssaków, pająków, jętek i
motyli.

PLN48Cena wywoławcza:

353. TROJANOWSKA Hanna – Rośliny pokojowe. [1928]
TROJANOWSKA Hanna - Rośliny pokojowe. Oprac. ... Warszawa [1928]. Towarzystwo Wyd.
"Bluszcz". 8, s. 34, [2]. brosz. "Życie Praktyczne", Wydawnictwo Pośw. Sprawom Prowadzenia Domu
i Gospodarstwa Kobiecego.  Okł. nieco otarte i zakurzone, załamania narożników, stan dobry.
Miejscami odręczne notatki, podpis własn.

PLN30Cena wywoławcza:

354. BIEGAŃSKI J. - Nasze zioła lekarskie i ich zastosowanie w leczeniu. 1924
BIEGAŃSKI Jan - Nasze zioła lekarskie i ich zastosowanie w leczeniu w opracowaniu popularnem dla
wszystkich. Warszawa 1924. Wydawnictwo M. Arcta. 16d, s. 200. brosz.  Otarcia, zabrudzenia i
ubytki okł. oraz grzbietu, miejscami niewielkie zażółcenia papieru, niewielkie ślady zawilgocenia
widoczne na dolnych marginesach, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

355. MUSZYŃSKI J. – Ziołolecznictwo i leki roślinne (Fitoterapia). 1958
MUSZYŃSKI Jan - Ziołolecznictwo i leki roślinne (Fitoterapia). Wyd. VI, uzupełnione. Warszawa
1958. PZWL. 8, s. 211, [1]. brosz.  Niewielkie naddarcia krawędzi przedniej okł., okł. lekko
zakurzone, stan dobry.

PLN48Cena wywoławcza:

356. OŻAROWSKI A. - Ziołolecznictwo. Poradnik dla lekarzy.
OŻAROWSKI Aleksander - Ziołolecznictwo. Poradnik dla lekarzy. Pod red. ... Wyd. II poprawione i
uzupełnione. Warszawa 1980. Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich. 16d, s. 782, [1]. opr.
oryg. ppł.  Niewielkie otarcia i zabrudzenia okł., odbarwienia grzbietu, wewnątrz stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:



357. POPRZĘCKI Witold - Rośliny lecznicze. Cz. 1-2. Warszawa 1983. [b.w.]. 8, s. [86], tabl. 16; [52], tabl.
12....

POPRZĘCKI Witold - Rośliny lecznicze. Cz. 1-2. Warszawa 1983. [b.w.]. 8, s. [86], tabl. 16; [52], tabl.
12. brosz.  Okładki zabrudzone, wewnątrz stan dobry. Na tablicach barwne reprodukcje roślin.

PLN60Cena wywoławcza:
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358. ŚWIEJKOWSKI L. – Atlas polskich krzewów i krzewinek leczniczych. 1950
ŚWIEJKOWSKI Leonidas - Atlas polskich krzewów i krzewinek leczniczych. [Warszawa] 1950.
Wydawnictwo Polskiego Związku Zielarskiego. 8, k. [14]. brosz.  Niewielkie zabrudzenia okł., stan
dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

359. VADEMECUM fitoterapii. Redaktor naczelny Zbigniew Połomski. Warszawa 1956. Zarząd
Przemysłu Zielarskiego. 16d, s. 528, [...

VADEMECUM fitoterapii. Redaktor naczelny Zbigniew Połomski. Warszawa 1956. Zarząd
Przemysłu Zielarskiego. 16d, s. 528, [1]. opr. oryg. pł.  Okł. zakurzone, na wyklejkach zaplamienia
(ślady po taśmie), przednia wyklejka podklejona, poza tym stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

360. WALEWSKI Władysław - Towaroznawstwo zielarskie. Podręcznik dla słuchaczy medycznych
studiów zawodowych wydziałów technik...

WALEWSKI Władysław - Towaroznawstwo zielarskie. Podręcznik dla słuchaczy medycznych
studiów zawodowych wydziałów techniki farmaceutycznej. Wyd. III. Warszawa 1976. PZWL. 8, s.
207, [1]. brosz.  Okładki lekko otarte i zakurzone, miejscami podkreślenia w tekście i niewielkie
zabrudzenia wewnątrz, stan dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

361. BOGDANOWSKI J. – Polska sztuka ogrodowa. Historia kompozycji i rewaloryzacji.
BOGDANOWSKI Janusz - Polska sztuka ogrodowa. Krótka historia kompozycji i rewaloryzacji.
Kraków 1999. Tow. Wydawnicze "Historia Iagellonica". 8, s. 101. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN60Cena wywoławcza:

362. Katalog zabytkowych ogrodów i parków województwa legnickiego.
CIESIELSKI Henryk, WRABEC Hanna - Katalog zabytkowych ogrodów i parków województwa
legnickiego. Pod red. K. Eysymontta. Legnica 1997. Wojewoda Legnicki, Wojew. Fundusz Ochrony
Środowiska i Gospodarki Wodnej. 4, s. 319, [3]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

363. CIOŁEK G. – Ogrody polskie. Podstawowa praca dot. polskiej architektury ogrodowej.
CIOŁEK Gerard - Ogrody polskie. I. Przemiany treści i formy. Warszawa 1954. Budownictwo i
Architektura. 4, s. 312, [4], planów rozkł. 4. opr. oryg. pł., obw., futerał kart.  Niewielkie naddarcia
krawędzi obw., poza tym stan bardzo dobry. Wyd. I. Liczne ilustracje w tekście. Przedmowa Juliusza
Starzyńskiego. Podstawowa praca dotycząca polskiej architektury ogrodowej. Omawia ogrody
średniowiecza, odrodzeniowe, barokowe XVII w., klasyczne XVIII w., sentymentalne i romantyczne, z
epoki naturalizmu i eklektyzmu XIX w. oraz ogrody współczesne. Na końcu indeks nazwisk i
miejscowości.

PLN140Cena wywoławcza:

364. Kalendarium życia i pracy 25 pasterzy krajobrazu i zabytków. Cz. 1: 1841-1945.
CIOŁEK Tadeusz Maciej - Kalendarium życia i pracy 25 pasterzy krajobrazu i zabytków. Cz. 1:
1841-1945. Kraków [2019]. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s. 369. brosz.  Stan bardzo dobry.
Wydano 200 egz. Do kompletu brak cz. 2.

PLN40Cena wywoławcza:



365. GAŁCZYŃSKI B. - Nowoczesna hygiena sadu [...] 1929
GAŁCZYŃSKI Bronisław - Nowoczesna hygiena sadu czyli jak najłatwiej podwoić zbiory owoców.
Piaseczno pod Warszawą 1929. Nakładem autora. 16d, s. 42, [2]. brosz.  Niewielkie zabrudzenia i
otarcia krawędzi okł., wewnątrz stan dobry. Piecz. Zakładów Ogrodniczych.

PLN60Cena wywoławcza:
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366. HOBHOUSE Penelope - Historia ogrodów. Warszawa 2007. Arkady. 4, s. 468, [1]. opr. oryg....
HOBHOUSE Penelope - Historia ogrodów. Warszawa 2007. Arkady. 4, s. 468, [1]. opr. oryg. kart. 
Stan bardzo dobry.

PLN220Cena wywoławcza:

367. Dziedzictwo zagrożone, ogrody historyczne w Polsce. Nakł. 300 egz.
HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Dziedzictwo zagrożone, ogrody historyczne w Polsce.
Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2015. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s. 130. brosz.
Architektura, monografia 491.  Stan bardzo dobry. Wydano 300 egz.

PLN64Cena wywoławcza:

368. Park miejski - znaczenie w przestrzeni zurbanizowanej. Nakł. 300 egz.
HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Park miejski - znaczenie w przestrzeni zurbanizowanej.
Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2016. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s. 137, [1]. brosz.
Architektura, monografia 539.  Stan bardzo dobry. Wydano 300 egz.

PLN60Cena wywoławcza:

369. HOWARD Ebenezer - Miasta-ogrody jutra. Przeł. M. Trykozko. Warszawa-Gdańsk 2015....
HOWARD Ebenezer - Miasta-ogrody jutra. Przeł. M. Trykozko. Warszawa-Gdańsk 2015. Centrum
Architektury, Instytut Kultury Miejskiej. 8, s. 145, [2]. brosz. Fundamenty.  Stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

370. JANKOWSKI E. - Korzyści z sadów. 1921
JANKOWSKI Edmund - Korzyści z sadów. Warszawa 1921. Wydawnictwo Ministerstwa Rolnictwa i
Dóbr Państwowych. 8, s. 15, [1]. brosz. Wydawnictwa Ministerstwa Rolnictwa i Dóbr Państwowych,
nr 15.  Stan dobry. Zawiera m.in.:  - Wpływ sadów na wygląd i bogactwo kraju  - Różnorodność
sadów  - Czy owoce są potrzebne człowiekowi?  - Co, gdzie i jak sadzić.

PLN40Cena wywoławcza:

371. JANKOWSKI E. – Kwiaty naszych ogrodów [...] 1877
JANKOWSKI Edmund - Kwiaty naszych ogrodów, to jest opis i hodowla kwiatów gruntowych wraz z
zasadami tworzenia kobierców kwiatowych, wzorami kląbów [!], przykładami rysowania ich i
obsadzania. Z 355 figurami. Warszawa 1877. Nakł. G. Sennewalda. 4, s. 410, IV, tabl. 13. opr. ppł. z
epoki.  Otarcia okł., ubytek części grzbietu, drobne zaplamienia wewnątrz. Wsp. ekslibris.
Piecz. herald. "K. M. Chobienice" - rodziny Mielżyńskich (pow. babimojski).

PLN180Cena wywoławcza:

372. LISOWSKI Henryk - Zieleń Warszawy. Fotografie, układ i opracowanie graficzne ... Warszawa 1956.
Sport i Turystyka. 4,...

LISOWSKI Henryk - Zieleń Warszawy. Fotografie, układ i opracowanie graficzne ... Warszawa 1956.
Sport i Turystyka. 4, s. 239, [1]. opr. oryg. pł., obw.  Stan bardzo dobry. Tekst wstępny S. R.
Dobrowolskiego. Album zdjęć ukazujących Łazienki, Park Kultury na Bielanach, Park Skaryszewski,
Centralny Park Kultury, Park Żeromskiego, Park Ujazdowski, Ogród Saski, Park Sowińskiego, Ogród
Botaniczny, Wilanów - łącznie 208 czarno-białych fotografii.

PLN60Cena wywoławcza:



373. ŁUKASIEWICZ A. – Ogrody botaniczne i arboreta w Polsce.
ŁUKASIEWICZ Aleksander - Ogrody botaniczne i arboreta w Polsce. Red. naukowy: ... Warszawa
1987. PWRiL. 8 podł., s. 147, [1], tabl. 12. brosz., obw.  Otarcia obw., poza tym stan dobry. Tytuł i
tekst po polsku i angielsku.

PLN64Cena wywoławcza:
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374. MAJDECKI Longin – Historia ogrodów.
MAJDECKI Longin - Historia ogrodów. Warszawa 1978. PWN. 8, s. 941, [1]. opr. oryg. pł., obw. 
Otarcia i niewielkie naddarcia krawędzi obw., poza tym stan dobry. Liczne ilustracje w tekście.
Zaw.: Ogrody w starożytności, Ogrody średniowiecza, Ogrody renesansowe, Ogrody barokowe,
Ogrody Dalekiego Wschodu, Ogrody krajobrazowe XVIII wieku, Ogrody XIX wieku, Ogrody
pierwszej połowy XX wieku.

PLN120Cena wywoławcza:

375. Historyczne i współczesne ogrody w krajobrazie miast
MITKOWSKA Anna, HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Historyczne i współczesne ogrody w
krajobrazie miast. Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2012. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s.[2],
337. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Ukazało się jako "Czasopismo Techniczne", r. 1 109, zesz. 19.

PLN64Cena wywoławcza:

376. Ogrody pamięci w sztuce ogrodowej i architekturze krajobrazu
MITKOWSKA Anna, HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Ogrody pamięci. Praca zbiorowa pod
red. ... Kraków 2012. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s. 347. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Tytuł
okł.: "Ogrody pamięci w sztuce ogrodowej i architekturze krajobrazu". Ukazało się jako "Czasopismo
Techniczne", r. 109, zesz. 7.

PLN100Cena wywoławcza:

377. Ogrody użytkowe i ich miejsce w sztuce ogrodowej.
MITKOWSKA Anna, HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Ogrody użytkowe i ich miejsce w
sztuce ogrodowej. Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2012. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s.[2],
298. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Ukazało się jako "Czasopismo Techniczne", r. 109, zesz. 30.

PLN64Cena wywoławcza:

378. Współczesne zagrożenia ogrodów zabytkowych.
MITKOWSKA Anna, HODOR Katarzyna, ŁAKOMY Katarzyna - Współczesne zagrożenia ogrodów
zabytkowych. Executive Editors: ... Kraków 2015. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s.[2], 435.
brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Ukazało się jako "Czasopismo Techniczne", r. 112, zesz. 5.

PLN64Cena wywoławcza:

379. Architektura ogrodowa. Obiekty architektoniczne w kompozycjach ogrodowych
MITKOWSKA Anna, MIREK Zbigniew, HODOR Katarzyna - Architektura ogrodowa. Obiekty
architektoniczne w kompozycjach ogrodowych - historia i współczesność. Praca zbiorowa pod red. ...
Kraków 2007. Wyd. Politechniki Krakowskiej. 8, s. 307. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Materiały z
konferencji naukowej .

PLN70Cena wywoławcza:

380. Genius loci w sztuce ogrodowej. Aspekty historyczne i współczesne.
MITKOWSKA Anna, MIREK Zbigniew, HODOR Katarzyna - Genius loci w sztuce ogrodowej.
Aspekty historyczne i współczesne. Praca zbiorowa pod red. ... Kraków 2010. Wyd. Politechniki
Krakowskiej. 8, s. 348. brosz., obw.  Stan bardzo dobry. Ukazało się jako "Czasopismo Techniczne", r.
107, zesz. 13.

PLN100Cena wywoławcza:



381. PARKI i ogrody zabytkowe w Polsce + Suplement. 1992-1994.
PARKI i ogrody zabytkowe w Polsce. Stan 1991 rok. Warszawa 1992. Zarząd Ochrony i Konserwacji
Zespołów Pałacowo-ogrodowych. 4, s. 400. brosz. Studia i Materiały, Ogrody, [t] 1  [oraz] toż.
Suplement 1. Stan 28 luty [!] 1993. Warszawa 1994. Ośrodek Ochrony Zabytkowego Krajobrazu,
Narodowa Instytucja Kultury. 4, s. 250. brosz. Studia i Materiały, Ogrody, [t] 1 (7).  Stan dobry.

PLN120Cena wywoławcza:
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382. PIEKIEŁKO-ZEMANEK A. – Egzotyczny ogród na Wesołej. Dot. krakowskiego Ogrodu Botanicznego
PIEKIEŁKO-ZEMANEK Alicja - Egzotyczny ogród na Wesołej. Kraków 1986. Wyd. Literackie. 16d, s.
195, [1]. opr. oryg. pł., obw. Cracoviana.  Stan dobry. Dotyczy krakowskiego Ogrodu Botanicznego.

PLN24Cena wywoławcza:

383. PTASZYCKA Anna - Przestrzenie zielone w miastach. Poznań 1950. LSW. 8, s. X, [2], 227, tabl. 8....
PTASZYCKA Anna - Przestrzenie zielone w miastach. Poznań 1950. LSW. 8, s. X, [2], 227, tabl. 8.
brosz.  Stan dobry. Obca dedykacja.

PLN48Cena wywoławcza:

384. REJESTR ogrodów polskich. Zesz. 4 pośw. ogrodowi Gucin-Gaj na Służewie
REJESTR ogrodów polskich. Zesz. 4. Warszawa 1965. PWN. 4, s. 68, [2]. brosz. Min. Szkolnictwa
Wyższego [...], Materiały i Studia.  Otarcia grzbietu, wewnątrz stan dobry. Zeszyt poświęcony
ogrodowi Gucin-Gaj na Służewie. Autorem opracowania jest Longin Majdecki.

PLN60Cena wywoławcza:

385. Ogrody odchodzące...? Z dziejów gdańskiej zieleni publicznej 1708-1945
ROZMARYNOWSKA Katarzyna - Ogrody odchodzące...? Z dziejów gdańskiej zieleni publicznej
1708-1945. Gdańsk 2011. słowo/obraz terytoria. 4, s. 365, [6]. brosz.  Stan dobry.

PLN70Cena wywoławcza:

386. STĘPNIEWSKA Barbara - Ogrody Krakowa. Kraków 1977. Wydawnictwo Literackie. 16d, s. 265, [3].
opr. oryg. pł.,...

STĘPNIEWSKA Barbara - Ogrody Krakowa. Kraków 1977. Wydawnictwo Literackie. 16d, s. 265, [3].
opr. oryg. pł., obw. Cracoviana.  Obwoluta nieco zabrudzona, stan dobry.

PLN24Cena wywoławcza:

387. TOŁWIŃSKI T. – Urbanistyka. T. 3: Zieleń w urbanistyce.
TOŁWIŃSKI Tadeusz - Urbanistyka. T. 3: Zieleń w urbanistyce. Warszawa 1963. PWN. 8, s. 469, [3].
brosz.  Blok wygięty, poza tym stan dobry. Podpis własn.

PLN60Cena wywoławcza:

388. OGRODNICTWO. R. 6, z. 1-12: 1903
OGRODNICTWO. Organ Towarzystwa Ogrodniczego w Krakowie. Kraków. Druk. "Czasu". Red. J.
Brzeziński. 8. opr. wsp. psk.  R. 6, z. 1-12: 1903. s. [10], 382.  Niewielkie zaplamienia. Zapiski i
podkreślenia. Miesięcznik. Na początku spis treści całego rocznika. Liczne ilustr. w tekście.

PLN240Cena wywoławcza:



389. OGRODNICTWO. R. 14, z. 1-12: 1911
OGRODNICTWO. Organ Towarzystwa Ogrodniczego w Krakowie. Kraków. Druk. "Czasu". Red. J.
Brzeziński. 4. opr. wsp. ppł.  R. 14, z. 1-12: 1911. s. [12], 384.  Niewielkie zaplamienia, stan dobry.
Miesięcznik. Na początku spis treści całego rocznika. Liczne ilustracje w tekście. Przed  pierwszym
numerem dodano "Sprawozdanie ogólne z działalności Towarzystwa Ogrodniczego w Krakowie za
rok 1910" (stron 24). Główne działy
miesięcznika: Sadownictwo, Warzywnictwo, Kwiaciarstwo, Drzewa i krzewy ozdobne, Artykuły
treści ogólnej, Ze spraw ogrodniczych, Piśmiennictwo ogrodnicze.

PLN240Cena wywoławcza:
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390. OGRODNICTWO. R. 16, z. 1-12: 1913. Z odręczną tabelą z odmianami gruszek.
OGRODNICTWO. [Organ Towarzystwa Ogrodniczego w Krakowie]. Kraków. Druk. "Czasu". Red. J.
Brzeziński. 4. opr. wsp. ppł.  R. 16, z. 1-12: 1913. s. [12], [40], 384.  Miejscami zabrudzenia i
zaplamienia marginesów, poza tym stan dobry. Miesięcznik. Na początku spis treści całego rocznika.
Liczne ilustracje w tekście. Przed pierwszym numerem dodano "Sprawozdanie ogólne z działalności
Towarzystwa Ogrodniczego w Krakowie za rok 1912" (stron 26), po spisie treści odręczna tabela (40
s.) z nazwami i odmianami gruszy i szczegółami hodowli. Główne działy
miesięcznika: Sadownictwo, Warzywnictwo, Kwiaciarstwo, Drzewa i krzewy ozdobne, Artykuły
treści ogólnej, Ze spraw ogrodniczych, Piśmiennictwo ogrodnicze.

PLN240Cena wywoławcza:

391. ARCHITEKTURA i Budownictwo. Miesięcznik ... R. 10, nr 3-11. 1934
ARCHITEKTURA i Budownictwo. Miesięcznik ilustrowany. Warszawa. Spółdzielnia Wydawnicza
Architektów Polskich. Red. A. Wieczorkiewicz. numery luzem.  R. 10, nr 3-11. 1934. s. 69-366. 
Otarcia okł., naddarcia grzbietów dwóch numerów, pierwsza karta luzem, brak (?) wkładki
reklamowej w dwóch numerach. Do kompletnego rocznika brak trzech numerów (1, 2 i 12). Piecz.
bibliot. Zaw. m.in.: Architektura wnętrz okrętowych, Powietrze, dźwięk i światło, Corbusier jako
pisarz, Zagadnienie urbanistyczno-architektoniczne Warszawy, Zakład im. T. Garczyńskiego w
Poznaniu, Gmach Towarzystw Ubezpieczeń "Prudential" i "Przezorność" w Warszawie, O
podstawach urbanistyki, Konkurs na gmach sądu w Gdyni, Gmach Urzędu Telekomunikacyjnego w
Warszawie. Dołączono zbiorczą kartę tytułową rocznika i ośmiostronicowy spis treści (krawędzie
wystrzępione).

PLN280Cena wywoławcza:

392. CHIMERA. T. 8, z. 22/23/24: VII-VIII-IX 1904. Tom pośw. C. K. Norwidowi.
CHIMERA. Red. Zenon Przesmycki. 8. Warszawa. 8. razem opr. ppł. z epoki.  T. 8, z. 22/23/24:
VII-VIII-IX 1904. s. [4], 456.  Czas. BJ 2, 11. Brak okł. brosz., opr. nieco otarta, miejscowe
zaplamienia wewnątrz, mimo to stan ogólny dobry. Tom poświęcony Cyprianowi Kamilowi
Norwidowi. Zaw. m.in.: pisma - "Klaskaniem mając obrzękłe prawice", "Promethidion", "Pompeja",
"Stygmat", "Listy do Maryi Trembickiej z lat 1845-1857"; rysunki i malowidła - "Chrystus i Barabasz",
"Głowa Zygmunta Krasińskiego", "Portret własny", "Sąsiedzi w zakładzie S-go Kazimierza w Paryżu";
podobizny listów.  Tom ośmy jednego z najważniejszych pism literacko-artystycznych przełomu
wieków. "Chimera" - "Sztandarowe pismo polskiego modernizmu [...]. Wyrafinowanie estetyczne
łączyła z niezwykle wysokim poziomem graficznym" (EP 93). Z protokołu jury Wystawy Drukarskiej
1905/1906 r.: "Z wydawnictw reprezentowanych na wystawie, pierwsze miejsce zajmuje "Chimera"
[...]. Jest to jedyne wydawnictwo periodyczne w Polsce, które dbałością o artystyczny układ całości,
o całą stronę ilustracyjną, papier, czystość druku, stoi na poziomie najwyższych wymagań
współczesnych zarówno artystycznych, jak i technicznych" (cyt. za: J. Sowiński "Sztuka typogr.
Młodej Polski"). Komplet stanowiło 10 tomów (30 zeszytów) ukazujących się w latach 1901-1907.
Okładki i ilustracje wykonali najwybitniejsi artyści Młodej Polski (m.in. E. Okuń, F. Siedlecki, J.
Mehoffer, F. Ruszczyc), teksty wyszły spod pióra m.in. W. Berenta, B. Leśmiana, Z. Nałkowskiej, J.
Kasprowicza, S. Żeromskiego, S. Przybyszewskiego, L. Staffa, S. Wyspiańskiego.

PLN340Cena wywoławcza:

393. DZIENNIK Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej. [R.] 1944, nr 1-19. [R.] 1945, nr 1-58
DZIENNIK Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej. Lublin (od nr. 5/1945 Warszawa). Min. Sprawiedliwości.
4. opr. pł. z epoki  [R.] 1944, nr 1-19: 15 VIII-31 XII. s. 8, 164  [R.] 1945, nr 1-58: 6 I-28 XI 1945. s. 8,
16, 546.  Niewielkie zaplamienia, niewielki ślad kornika. Dublet bibliot. (piecz., naklejki
inwentarzowe). Dwa pierwsze powojenne rocznika "Dziennika Ustaw". W nr. 1/1944 tekst
Manifestu PKWN o osobnej paginacji (4 s.). Na początku każdego rocznika indeks alfabetyczny.

PLN160Cena wywoławcza:



394. L'EROICA. Rassegna italiana. 1916. Numer w całości pośw. Polsce
L'EROICA. Rassegna italiana. La Spezia, Włochy. Red. E. Cozzani. 4. opr. wsp. psk. z zach. okł. brosz. 
Anno 6: 1916, fasc. 1-5. s. 225, [1], XI.  Podklejenia tylnej okł. brosz., stan dobry. Numer w całości
pośw. Polsce (z nadtyt.: "La Polonia"). Zaw. m.in. tłum. tekstów B. Ostrowskiej (wiersz "Lettera"), E.
Opieńskiego ("La musica polacca"), M. Konopnickiej (wiersze z cyklu "Italia"), S. Żeromskiego ("Verso
il loro Dio"), L. Janowskiego ("La cultura polacca"), artykuł "L'Arte polacca" E. Cozzani (ilustrowany
reprodukcjami na wklejkach). Liczne całostronicowe drzeworyty artystów włoskich, liczne
drzeworytowe inicjały i ozdobniki w tekście.

PLN240Cena wywoławcza:
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395. FALA. Nr 6: X 1940.
FALA. [Miesięcznik]. Warszawa. Red. Teodor Piekarski. Wyd. Jan Krzeczkowski. 8. brosz.  Nr 6: X
1940. s. 39, [1].  Niewielkie zaplamienie tylnej okł., poza tym stan dobry.  Fala - "erotyczno-literacki
miesięcznik gadzinowy ukazujący się w latach 1940–1943 w Generalnym Gubernatorstwie"
(Wikipedia). W tym numerze m.in. tekst "Przed lustrem" autorstwa Alfreda Szklarskiego (pod pseud.
A. Murawski).

PLN50Cena wywoławcza:

396. GŁOS Gospodyń Wiejskich. R. 5, nr 1-24: I-XII 1938
GŁOS Gospodyń Wiejskich. Organ Związku Kół Gospodyń Wiejskich Południowo-Wschodnich
Województw we Lwowie. Red. Zofia Łosiowa. Lwów. Wyd. Związku Kół Gospodyń Wiejskich
Południowo-Wschodnich Województw. 4. razem opr. późn. ppł.  R. 5, nr 1-24: I-XII 1938. s. 3-368. 
Czas. BJ – (tylko roczniki 1936 i 1937). Brak pierwszych karty numerów 1, 7, str. 111/112 (nr 7),
grzbiet i krawędzie opr. oklejone papierem, wyklejki nowe, podklejone naddarcia, uzupełnione
miejscowe ubytki, papier miejscami zażółcony. Ilustracje w tekście. W rocznikach wcześniejszych z
podtytułem "Dwutygodnik poświęcony sprawom gospodarczym i oświatowo-kulturalnym kobiety
wiejskiej".

PLN180Cena wywoławcza:

397. Noworocznik (kalendarz) illustrowany dla Polek na rok 1862.
[KALENDARZ]. Noworocznik (kalendarz) illustrowany dla Polek na rok 1862. Rok 2. Warszawa
1862. Księg. Polska A. Dzwonkowskiego i Sp. 16d, s. [26], XXVIII, 299, [1], VIII, [2], tabl. 12,
frontispis w litografii. opr. . psk. z epoki.  Grzbiet oklejony płótnem, miejscowe zaplamienia
wewnątrz, dwie karty luzem, z uszkodzonymi marginesami. Brak tablicy z nutami F. Chopina do
"Życzenia" S. Witwickiego; dołączono ją jedynie do zbytkownej części nakładu "Noworocznika".
Frontispis w litografii wg rysunku W. Gersona. W części kalendarzowej (interfoliowanej czystymi
kartami) ozdobne winiety przedstawiające typowe dla kolejnych miesięcy zajęcia na wsi i w mieście.
Na tablicach m.in. portret F. Chopina, Marii Leszczyńskiej, Anny Jagiellonki, A. Mickiewicza i
członków jego rodziny, widok Kościoła Mariackiego w Krakowie.

PLN280Cena wywoławcza:

398. Ruch. Kalendarz encyklopedyczny na rok zwyczajny 1887
[KALENDARZ]. Ruch. Kalendarz encyklopedyczny na rok zwyczajny 1887. Warszawa 1886. Wyd.
Przeglądu Tygodniowego. 16d, s. [32], 188 + XVIII ["Katalog rozumowany dzieł wydanych [...]
nakładem Przeglądu Tygodniowego objaśniony wiadomościami bibliograficznemi i treścią
ważniejszych dzieł" 1887]. opr. wsp. kartonowa.  Uszkodzenie na górnym marginesie, podklejone
ubytki marginesów, miejscami zaznaczenia i dopiski w tekście. Podpis i piecz. własn. Prócz
kalendarium zaw. m. in. schematyzm kościelny w Rosji i Królestwie Pol., Współcześni pisarze polscy,
Pisma peryodyczne polskie, Księgarnie utrzymujące polskie książki, Współcześni malarze i rzeźbiarze
polscy, Regestr miast w Królestwie Polskiem, Letnie mieszkania, Główne firmy fabryczne Królestwa
Polskiego, Instytucye życia towarzyskiego, Adresa.

PLN100Cena wywoławcza:



399. KAMENA. Chełm Lub. R. 5, nr 5: I 1938 (linoryt Z. Waśniewskiego)
KAMENA. Miesięcznik literacki. Chełm Lub. Red. K.  A. Jaworski. 8. brosz.  R. 5, nr 5: I 1938. s.
81-100, tabl. 1.  Stan dobry. Zapiski na przedniej okł. Na dołączonej tablicy linoryt Zenona
Waśniewskiego (konie w galopie). Pojedynczy numer pisma ukazującego się od 1933. "Szybko stało
się pismem ogólnopolskim, przyciągającym pisarzy awangardy i lewicy. Wiele miejsca zajmowały
przekłady, zwłaszcza z literatur słowiańskich, wśród których dominowała poezja rosyjska" (LPPE).
Wychodziło do wybuchu II wojny, było kontynuowane po jej zakończeniu. Działalność pisma została
zawieszona w 1993. Ten numer zaw. m.in. pośmiertne wspomnienie o B. Leśmianie, wiersze S.
Wygodzkiego, S. Brzękowskiego, J. Brzostowskiej, J. A. Frasika.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

400. KÓŁKO Domowe. Pismo poświęcone polskim rodzinom. R. 1, poszyt 1 -9: IV-XII 1861
KÓŁKO Domowe. Pismo poświęcone polskim rodzinom. Warszawa. Druk. J. Glücksberga [późn. J.
Jaworskiego]. 4. opr. nieco późn. ppł.  R. 1, poszyt 1 -9: IV-XII 1861. s. 288, tabl. 8.  Grzbiet nowy
płócienny, miejscami zaplamienia, brak karty tyt. poszytu 2, brak tablicy w poszycie 9. Każdemu
poszytowi (poza 9.) towarzyszy barwna tablica ze strojami kobiecymi, w pierwszym z podpisem "Les
Modes parisiennes", w pozostałe podpisane "Kółko Domowe"). Zaw. m.in.: Zamojski i Chmielecki,
Fantazyjne objawy zmysłowe, Kilka słów o dawnych ubiorach polskich, Podoliniec i Stary Sącz -
urywek z notat podróży w Tatry, O belemnitach czyli strzałkach piorunowych, Liban i Damaszek w
roku 1860, Ogród botaniczny w Paryżu. Drzeworytowe ilustracje w tekście. Pismo ukazywało się do
1868. Pierwszy rocznik obejmował 12 poszytów (do III 1862).

PLN280Cena wywoławcza:

401. LEKARZ Wojskowy. R. 16, t. 25: I-VI 1935
LEKARZ Wojskowy. Dwutygodnik wydawany przez Departament Zdrowia Ministerstwa Spraw
Wojskowych. Warszawa, Red. S. Konopka. 8. opr. bibliot. ppł. z epoki.  R. 16, t. 25: I-VI 1935. s. XIV,
[2], 728. .  Pierwsze trzy numery oprawione we właściwej kolejności, pozostałe w odwrotnej (po nr.
3 następuje 12, potem 11 i tak aż do 4). Naklejka inwentarzowa na tylnej okł.

PLN140Cena wywoławcza:

402. LWOWIANIN, czyli: Zbiór potrzebnych i użytecznych wiadomości. 1836-1838. Brak większości
tablic

LWOWIANIN, czyli: Zbiór potrzebnych i użytecznych wiadomości wydawany przez Ludwika
Zielińskiego. Lwów. Czciąkami [!] Piotra Pillera. 4. razem opr. psk. z epoki.  T. 5: 1837. s. [4], 72, tabl.
2  T. 6: 1837. s. [4], 72  T. 7: 1838. s. [4], [4], 88, tabl. 1  [T. 4]: 1836. s. 132.  Czas. BJ 5, 34; Banach
941. Brak 17 tabl. Opr. uszkodzona, miejscami podkreślenia w tekście, poza tym wewnątrz stan
dobry. Piecz. własn., odręczne wpisy własn. starym atramentem. Na kartach tyt. inna numeracja
tomów (od 1 do 4), właściwa podana w nagłówkach numerów. Na litografowanych gł. przez Auera
tablicach znajdowały się widoki Lwowa, portrety osobistości, sceny historyczne. Tu zachowane
jedynie 3 ilustracje: w tomie 5 z 1837 - "Krzyżacy składają u stóp Władysława Jagałły chorągwie, na
znak zupełnego poddania się" i  "Cerkiew Stauropigialna Wołoska we Lwowie"; w tomie 7 z 1838 -
"Skała w Lesienickim Borże". W tomie 4 wprawionym na końcu znajduje się w tekście 46 litografii
(głównie widoki i portrety).

PLN480Cena wywoławcza:



403. NIWA. Dwutygodnik naukowy, literacki i artystyczny. R. 3, t. 5: 1 I 1874-15 VI 1874. Z
pierwodrukiem powieści J....

NIWA. Dwutygodnik naukowy, literacki i artystyczny. Warszawa. Red. Juljan Szenman. Wyd. Józef
Bosacki. 4. razem opr. psk. z epoki.  R. 3, t. 5, nr: 49-60: 1 I 1874-15 VI 1874. s. [4], 288.  Czas. BJ 5,
269. Oprawa i wyklejki uszkodzone, miejscowe zaplamienia wewnątrz, stan dobry. na początku
zbiorczy spis treści. Kompletny tom 5 wydawnictwa. Na końcu wprawiono dodatek literacki:
"Robota i praca, sceny i charaktery współczesne" J. I. Kraszewskiego, s. 1-80 (każdy odcinek na 4
stronach). Pierwodruk powieści ukazywał się na łamach "Niwy" od nr. 41 do 61 -  tu brak
końcowego odcinka opublikowanego w VII 1874, zatem do kompletu "Robót" brakuje s. 8. Ponadto
zaw. m.in.: Estetyczne i społeczne znaczenie teatru, Nowe badania nad samorodztwem, Przegląd
piśmiennictwa polskiego, Kosmopolityzm, Jędrzej Śniadecki i Darwin, "Wizerunek" Mikołaja Reja z
Nagłowic jako utwór sztuki i zdrowej myśli, Listy z Lipska. O współczesnej filozofii niemieckiej przez
J. Ochorowicza, Wielkopostny obyczaj, Pojęcia moralności i praktyka ich w dziejowym rozwoju, Bret
Harte powieściopisarz amerykański, Najnowsza literatura niewieściej sprawy, W obronie sierot,
Przegląd filozofii angielskiej, Łączność dziejów, Stowarzyszenia spółdzielczem, O
prawdopodobieństwie, Tolerancyja przekonań.  Niwa (od 1898 Niwa Polska) – dwutygodnik
naukowy, literacki i artystyczny, a od 1895 r. – tygodnik, wydawany w latach 1872–1905 w
Warszawie, m.in. pod redakcją: Juliusza Schönmana, Mścisława Godlewskiego (1846-1908) i Józefa
Drzewieckiego.  Współpracownikami pisma, reprezentującego w latach 1872–1875 tzw.
umiarkowane skrzydło obozu pozytywistycznego, byli m.in.: Piotr Chmielowski, Leopold Méyet,
Bolesław Prus, Eliza Orzeszkowa, Julian Ochorowicz, Henryk Sienkiewicz, Konstanty Górski. [...] 15
czerwca 1874 roku, w numerze 60. zamieszczono informację o zmianie składu redakcji. Nowymi
członkami zostali: Mścisław Godlewski, Henryk Sienkiewicz i Julian Ochorowicz, pod którego
kierunkiem pismo bardzo się rozwinęło. Wzbogacono zarówno dział popularnonaukowy, jak i
literacko-kulturalny. Dodatkowo stałymi redaktorami zostali: Chmielowski, Feliks Bogacki, Antoni
Gustaw Bem, Teodor Tomasz Jeż, Bolesław Prus, Eliza Orzeszkowa. Prus prowadził dział Z ustronia,
przemianowany później na Sprawy bieżące. [...]. (Wikipedia).

PLN320Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

404. PRZEGLĄD Tygodniowy Życia Społecznego, Literatury i Sztuk Pięknych. DODATEK MIESIĘCZNY
do czasopisma .....

PRZEGLĄD Tygodniowy Życia Społecznego, Literatury i Sztuk Pięknych. DODATEK MIESIĘCZNY
do czasopisma ... wychodzącego pod redakcyą Adama Wiślickiego. Półrocze pierwsze - 1882.
Warszawa 1882. Druk. Przeglądu Tygodniowego. 8, s. [2], 678. opr. pł. z epoki.  Czas. BJ 6, 542.
Opr. zniszczona, wewnątrz stan dobry. Piecz. Zaw. artykuły w zakresie nauk filozoficznych,
pedagogicznych, historycznych, politycznych, przyrodniczych, geograficznych, życiorysów, poezji,
powieści - m.in. O wolności nauczania, O granicach poznania natur, Główne zasady wychowania
fizycznego, Żydzi w Europie, Balet królowej jako rozwój opery, O upadku narodu czeskiego i
podniesieniu się jego przez pracę, Kronika przyrodnicza, Życie i działalność T. T. Jeża.

PLN160Cena wywoławcza:

405. PRZEGLĄD Lekarski. T. 1, nr 1-39: 5 IV-27 XII 1862
PRZEGLĄD Lekarski wydawany staraniem Oddziału Nauk Przyrodniczych i Lekarskich c.k.
Towarzystwa Naukowego Krakowskiego. Kraków. Druk. c.k. Uniwersytetu Jag. 4. opr. psk. z epoki. 
T. 1, nr 1-39: 5 IV-27 XII 1862.  Otarcia okł., grzbiet pociemniały w górnej części, niewielkie ubytki
narożnika części kart, niewielkie zaplamienia. Dublet bibliot. (piecz., naklejki inwentarzowe). Numery
obj. 8 s., na początku zbiorcza karta tyt. i spis treści. Pełny pierwszy rocznik pisma.

PLN180Cena wywoławcza:

406. PRZYJACIEL Domowy (dla gospodarzy). R. 1861 (z niewielkimi brakami)
PRZYJACIEL Domowy. Pismo zbiorowe dla gospodarzy. Lwów. Wyd. H. Stupnicki. 4. opr. wsp. ppł.,
obcięcie barwione.  [R. 11], nr 1-25: 2 I-30 XII 1861. s. [2], 396.  Czas. BJ 6, 590. Pierwsza karta
podklejona w grzbiecie, niewielkie zaplamienia. Egz. niekompletny: brak zbiorczego spisu treści na
początku, s. 3-4, 153-162, 397-404, s. 81-82, 85-86 przestawione przez introligatora. Zaw. teksty
literackie, artykuły historyczne i krajoznawcze, porady gospodarskie, np.: Opryszki, Katedra
krakowska, Leczenie odmrożeń, Otrucie mięsiwem wieprzowem, Ciasta makowe litewskie, O
szarańczy i sposobach jej wygubienia, Bigos z ryby, O zimowaniu pszczół, Zorza północna,
Franciszek Smolka, Tarnopol, Choroba ś. Walentego, Wąż morski, O konopiach, Wykład nauki
ogrodniczej, Dziewicze lasy Ameryki. Drzeworytowe ilustracje w tekście.

PLN280Cena wywoławcza:



407. Ścienna Gazetka Szkolna. R. 6, nr 25: 13 III 1939.
ŚCIENNA Gazetka Szkolna. Warszawa. Komitet Red. Wyd. S. Kwiatkowski.  R. 6, nr 25: 13 III 1939. 
Ślady złożenia, naddarcia na zgięciach. Jednostronnie zadrukowany arkusz form. 69,5x96,5 cm.

PLN100Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

408. WNĘTRZE. Miesięcznik. Nr 2. 1933 (egz. niekompletny)
WNĘTRZE. Miesięcznik poświęcony nowoczesnym meblom i urządzeniom wnętrz. Warszawa. Wyd.
T. Magnuski. Red. J. Sosnkowski. 4. brosz.  R. 2, nr 2. 1933. s. 17-33, [3].  Otarcia okł. i grzbietu, brak
dwóch kart (s. 23/24 i 29/30). Piecz. Okładka reprodukowana w katalogu "Zmiana pola widzenia"
(Łódź 2014, s. 326). Numer zaw. m.in.: Sypialnia, Kolorystyka w drzewie, Tkaniny. Nieczęste.

PLN120Cena wywoławcza:

409. ZEBRA. [R. 1], nr 6: 2 VI 1957.
ZEBRA. Magazyn graficzno-literacki. Kraków. Red. T. Śliwiak. 4. brosz.  [R. 1], nr 6: 2 VI 1957. s. 15,
[1].  Załamanie narożnika przedniej okł., zagięcie górnego narożnika wszystkich kart. Zaw. m.in.
artykuł o kubizmie, o polskim plakacie filmowym, wiersze J. Himilsbacha, kolumnę "Piwnica" oddaną
do dyspozycji artystom zgromadzonym wokół "Piwnicy pod Baranami". Numer krakowskiego pisma
poświęconego młodej literaturze i plastyce, wydawanego na fali popaździernikowej odwilży.
Pierwsze dwa numery ukazały się pt. "Czarno na Białym", pozostałe jako "Zebra". Wydano 20
numerów w latach 1957-1958.

PLN50Cena wywoławcza:

410. ZEBRA. [R. 1], nr 9: 15 VII 1957.
ZEBRA. Magazyn graficzno-literacki. Kraków. Red. T. Śliwiak. 4. brosz.  [R. 1], nr 9: 15 VII 1957. s.
15, [1].  Naddarcie narożnika pierwszej karty, załamanie narożnika jednej karty. Zaw. m.in. tekst o P.
Gauguinie, wiersze S. Czycza, I. Iredyńskiego. Okł. K. Wiśniaka. Numer krakowskiego pisma
poświęconego młodej literaturze i plastyce, wydawanego na fali popaździernikowej odwilży.
Pierwsze dwa numery ukazały się pt. "Czarno na Białym", pozostałe jako "Zebra". Wydano 20
numerów w latach 1957-1958.

PLN50Cena wywoławcza:

411. BANACH Andrzej – Polska książka ilustrowana 1800-1900. 1959
BANACH Andrzej - Polska książka ilustrowana 1800-1900. Kraków 1959. Wyd. Literackie. 4, s. 508,
[3]. opr. oryg. pł., obw.  Niewielkie zabrudzenia i naddarcia krawędzi obwoluty, wyklejki lekko
zażółcone, poza tym stan bardzo dobry. Na końcu obszerna bibliografia książek (908 poz.) i
czasopism ilustrowanych (105 tytułów), liczne ilustracje w tekście, indeks nazwisk.

PLN120Cena wywoławcza:

412. BERBELICKI W. – Ilustrowane wydania dzieł Mickiewicza. 1968
BERBELICKI Władysław - Ilustrowane wydania dzieł Mickiewicza. Kraków 1968. Uniwersytet
Jagielloński. 8, s. [4], [25-35, [3]. opr. pł.  Stan bardzo dobry. Wyimek z "Biuletynu Biblioteki
Jagiellońskiej".

PLN44Cena wywoławcza:

413. MROWCZYK Jacek – Very Graphic. Polish Designers of the 20th Century.
MROWCZYK Jacek - Very Graphic. Polish Designers of the 20th Century. Edited by ... Warszawa
2015. Instytut Adama Mickiewicza. 4, s. 448. opr. oryg. kart.  Stan bardzo dobry. Obszerna i bogato
ilustrowana praca zbiorowa prezentująca dorobek polskich dwudziestowiecznych grafików
książkowych. Autorzy omówił prace 64 twórców. Staranna szata graficzna stawiała tę książkę wśród
najpiękniej wydanych w ostatnich latach. Wydana później polska wersja książki nosiła tytuł "Piękni
dwudziestowieczni".

PLN110Cena wywoławcza:



414. OPAŁEK Mieczysław - Ze wspomnień lwowskiego bibliofila. Rzeszów 2001. Mitel. 16d, s. 231. opr.
wsp. pł. z zach....

OPAŁEK Mieczysław - Ze wspomnień lwowskiego bibliofila. Rzeszów 2001. Mitel. 16d, s. 231. opr.
wsp. pł. z zach. okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Ekslibris Romana Chrząstowskiego. Ilustracje w
tekście. Wyd. II (pierwsze ukazało się w 1960 pt. "Ze wspomnień bibliofila" nakładem Zakładu
Narodowego im. Ossolińskich).  M. Opałek (1881-1964) - literat, historyk Lwowa, bibliofil,
współzałożyciel Tow. Miłośników Książki.

PLN48Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

415. POLSKA Gazeta Introligatorska. R. 2, nr: 5: V 1929.
POLSKA Gazeta Introligatorska. Miesięcznik. Niezależny organ poświęcony sprawom
Introligatorstwa Polskiego. Poznań. Wyd. Ludwik Rządkowski i Ignacy Kozłowski. 8. razem opr. wsp.
pł. z zach. okł. brosz.  R. 2, nr: 5: V 1929. s. [2], 49-63, [5].  Czas. BJ 6, 217. Przednia okł. brosz.
luzem, poza tym stan dobry. Numer jedynego polskiego fachowego periodyku introligatorskiego,
wychodzącego w l. 1928-1934, poświęcony Powszechnej Wystawie Krajowej i IV. Zjazdowi
Bibljofilów i II. Zjazdowi Bibliotekarzy Polskich w Poznaniu.

PLN70Cena wywoławcza:

416. Wujek - Nowy Pana Naszego Jezusa Chrystusa Testament. 1872.
[BIBLIA]. Nowy Pana Naszego Jezusa Chrystusa Testament. Na język polski przełożony przez ks.
Jakóba Wujka. Wyd. VI stereotypowe ozdobione 3 stalorytami i 170 drzeworytami w tekście. Lipsk
1872.Nakł. Księg. Baumgartnera. 8, s. [4], 586, tabl. 3. opr. psk. z epoki.  Opr. nieco otarta, przetarcia
skóry na narożnikach, papier z miejscowymi zazółceniami, mimo to stan ogólny dobry. Podpis własn.

PLN180Cena wywoławcza:

417. M. Gawalewicz, P. Stachiewicz - Królowa Niebios. 1895.
GAWALEWICZ Maryan, STACHIEWICZ Piotr - Królowa Niebios. Legendy o Matce Boskiej. Wyd. II.
Warszawa 1895. Gebethner i Wolff. 4, s. 156, [4], tabl. 12. opr. oryg. pł. zdob., obcięcie złoc.  Egz.
wymaga konserwacji: grzbiet pęknięty, zaplamienia okł., ślad zawilgocenia na dolnym marginesie
części kart, blok poluźniony, miejscami zabrązowienia kilku kart (ślady po suszonych roślinach), brak
bibułek ochronnych przy tablicach. Na przedniej okł. i na karcie przedtyt. podtytuł: "Legendy ludowe
o Matce Boskiej". Drugie wydanie pięknego albumu maryjnyego z tekstem M. Gawalewicza i
ilustracjami P. Stachiewicza. Ozdobne inicjały, finaliki, winiety. Na tablicach heliograwiurowe
reprodukcje obrazów Stachiewicza: Dziewica z kwiatu, W stajence, W ucieczce do Egiptu, Siewna,
Wniebowzięcie, Po gwiaździstej drodze, Po cierniowej drodze, Sobotni promyk, Przędza matki
Boskiej, Ślubne wianki, Gromniczna, Śpiewak Matki Boskiej. Oprawa w kolorze  czerwonym.

PLN220Cena wywoławcza:

418. Nabożeństwo dla chrześcian katolików na wszystkie dni roku rozłożone. T. 4-7. 1834
HAUBER Jan Michał - Nabożeństwo dla chrześcian katolików na wszystkie dni roku rozłożone. W
siedmiu tomach. T. 4-7 (w 1 wol.). Warszawa 1834, Nakł. S. H. Merzbacha. 16d, s. 164, [3]; 188, [3],
tabl. 1; 174, [3]; 174, [4]. razem opr. skóra z epoki.  Niewielkie otarcia okł., skrajne karty nieco
zażółcone, mocniejsze zabrudzenia ostatnich kart (od s. 150), tablica luzem, poza tym stan dobry. Do
kompletu brak t. 1-3.  T. 4: Modlitwy na Święta Wielkanocne i Zielone Świątki  T. 5: Modlitwy na
oktawę Bożego Ciała  T. 6: Modlitwy na uroczystości świętych i za umarłych  T. 7: Modlitwy za
różne stany i w różnych przygodach życia.

PLN420Cena wywoławcza:

419. KSIĄŻKA do nabożeństwa dla wszystkich katolików [...] 1844
KSIĄŻKA do nabożeństwa dla wszystkich katolików, szczególniej zaś dla wygody katolików
archidyecezyi gnieźnieńskiej i poznańskiej, z polecenia najprzewielebniejszego arcy-biskupa Dunin
ułożona. Wyd. II (Dla kobiet). Leszno-Gniezno 1844. E. Günther. 16d, s. [12], 786, [4]. opr. skóra z
epoki.  Otarcia oprawy, zabrudzenia wyklejek, karta tytułowa zabrudzona, podklejona w grzbiecie,
zabrązowienia papieru.

PLN280Cena wywoławcza:



420. MESCHLER M. – Żywot Pana Naszgo Jezusa Chrystusa...T. 1-2. 1913-1914
MESCHLER M. - Żywot Pana Naszgo Jezusa Chrystusa w rozmyślaniach. [...] T. 1-2. Kraków
1913-1914. Druk. E. i K. Koziańskich, Nakł. Wydawnictwa Tow. Jez. 8, s. 536, V; 452, [IV. opr. ppł. z
epoki.  Okł. otarte i lekko zabrudzone, odbarwienia grzbietów, stan dobry. Ekslibris w formie piecz.,
podpis własn. i odręczne zapiski.

PLN120Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

421. PAMIĄTKA pięćsetnej rocznicy śmierci błog. Jakóba Strepy 1409-1909
PAMIĄTKA pięćsetnej rocznicy śmierci błog. Jakóba Strepy 1409-1909. Kazania. Z 10 portretami i 2
podobiznami. Lwów 1910. Nakł. OO. Franciszkanów. 8, s. XV, [1], 208, tabl. 12. opr. wsp. pł. z zach.
okł. brosz.  Stan bardzo dobry. Ekslibris.

PLN60Cena wywoławcza:

422. PRZYBYSZEWSKI Bolesław - Romańskie kościoły pielgrzymkowe. Kraków 1979. Pol. Towarzystwo
Teologiczne. 8, s. 241, [1]...

PRZYBYSZEWSKI Bolesław - Romańskie kościoły pielgrzymkowe. Kraków 1979. Pol. Towarzystwo
Teologiczne. 8, s. 241, [1], ilustr. 40. brosz.  Grzbiet pożółkły, poza tym stan dobry. Maszynopis
powiel.

PLN70Cena wywoławcza:

423. STRZELECKA A. – O królowej Jadwidze. Studja i przyczynki. 1933.
STRZELECKA Anna - O królowej Jadwidze. Studja i przyczynki. Lwów 1933. Tow. Naukowe. 4, s. [2],
94, [2]. brosz. Arch. Tow. Nauk., dz. 2, t. 14.  Ubytki tylnej okł., otarcia okł. wewnątrz stan dobry.
Nieliczne podkreślenia ołówkiemZapisz i wyjdź.

PLN68Cena wywoławcza:

424. VEIT J. E. – Narzędzia Męki Chrystusowej [...]. Kraków 1891
VEIT Jan Emanuel - Narzędzia Męki Chrystusowej [...]. Tłum. z niem. Stanisław Chołoniewski. Wyd.
II. Kraków 1891. Nakł. XX. misjonarzy na Stradomiu. 8, s. VIII, 343, [2]. opr. psk. zdob. z epoki. 
Krawędzie okł. otarte, blok lekko nadpęknięty, niewielkie ślady zawilgocenia widoczne na
marginesach. Zawiera:  I. Wstęp i zarys dzieła  II. Trzydzieści srebrników  III. Latarnia  IV. Więzy i
powrozy  V. Kur  VI. Zasłona  VII. Szata biała  VIII. Bicze  IX. Czerwona szata  X. Korona cierniowa 
XI. Trzcina  XII. Miednica  XIII. Krzyż, gwoździe, napis krzyżowy  XIV. Kielich z mirrą  XV. Kości  XVI.
Ocet, gąbka i hyzop  XVII. Siedmiorski miecz  XVIII. Włócznia  XIX. Grób i pieczęcie.

PLN120Cena wywoławcza:

425. WSPOMOŻENIE wiernych. Książka do nabożeństwa dla kobiet 1875
WSPOMOŻENIE wiernych. Książka do nabożeństwa dla kobiet poświęcona czci i chwale
Najświętszej Maryi Panny zawierająca w sobie: Cztery sposoby słuchania mszy ś. Siedm sposobów
przygotowania się do komunii ś. Rozmyślania na każdy dzień tygodnia o radościach, boleściach i
chwale Maryi. Nabożeństwo na jej wszystkie większe i mniejsze święta. Różaniec z rozmyślaniami i
modlitwami. Rozmaite koronki z odpustami. Wiele do Matki Bożej litanii i modlitw. Officium de
beata, po łacinie i po polsku. Pielgrzymkę do Częstochowy, tudzież pieśni kościelne. Warszawa
1875. Nakładem Michała Glucksberga. 16, s. XVI, 847, tabl. 1. opr. skóra z epoki.  Niewielkie otarcia
oprawy, miejscami zażółcenia papieru, egzemplarz zaplamiony, ślady zalania.

PLN240Cena wywoławcza:

426. BIOREK modlitw do użytku Wychowanek Sacré-Coeur. [1921]
ZBIOREK modlitw do użytku Wychowanek Sacré-Coeur. Zbylitowska Góra [imprim.
1921]. Zakonnice Najśw. Serca Jezusowego. 16, s. VIII, 167, [3]. opr. skóra z epoki, obcięcie złoc. 
Okł. nieco otarte, blok poluźniony, zabrązowienia krawędzi wyklejek, jedna strona nieco zbrudzona.
Obca dedykacja.

PLN80Cena wywoławcza:

427. PARZUCHOWSKA M. – Święte obrazki. Cz. 2: Życie Świętej Rodziny
PARZUCHOWSKA Maria - Święte obrazki. Cz. 2: Życie Świętej Rodziny. Warszawa 2013. Oficyna
Wydawniczo-Poligraficzna "Adam". 8, s. 192. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:



428. PARZUCHOWSKA M. - Święte obrazki. Cz. 3: Święci i błogosławieni
PARZUCHOWSKA Maria - Święte obrazki. Cz. 3: Święci i błogosławieni. Warszawa 2015. Oficyna
Wydawniczo-Poligraficzna "Adam". 8, s. 223, [1]. brosz.  Stan bardzo dobry.

PLN50Cena wywoławcza:
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429. Studia o gusłach, czarach, zabobonach [...]. T.1-2 (w 1 wol.). Reprint
[BERWIŃSKI Ryszard Wincenty] - Studia o gusłach, czarach, zabobonach i przesądach ludowych.
T.1-2 (w 1 wol.). Warszawa 1984. Wydawnictwa Artystyczne i Filmowe. 8, s. XIX, [1], 207; [2], 226.
oprawa oryginalna półskórek.  Stan bardzo dobry. Reprint wydania: Poznań 1862. Nakł. L.
Merzbacha. Klasyczne dzieło etnografii polskiej XIX w. Pierwsze wydanie z 1854 ukazało się jako
"Studia o literaturze ludowej".

PLN60Cena wywoławcza:

430. BÄDER-ALMANACH. 1882. Informator o uzdrowiskach także z ziem polskich
BÄDER-ALMANACH. Mittheilungen aus den Bädern, Luftcurorten und Heilanstalten in
Deutschland, Oesterreich, Schweiz und der angrenzenden Gebiete für Aerzte und Heilbedürftige.
Frankfurt a. M.-Berlin 1882. Rudolf Mosse. 8, s. XXXII, 304. opr. późn. ppł.  Stan dobry. Dublet
bibliot. (piecz., naklejki inwentarzowe). Informator o uzdrowiskach Niemiec, Austrii, Szwajcarii i
krajów ościennych, także z ziem polskich (Kołobrzeg, Świeradów, Inowrocław, Krynica, Krzeszowice,
Lądek, Rabka, Duszniki, Świnoujście, Zakopane i in.).

PLN80Cena wywoławcza:

431. ESTREICHER K. – Scena polska ze względu na administracyę teatru krak. 1892
ESTREICHER K[arol] - Scena polska ze względu na administracyę teatru krakowskiego. Kraków
1892. Nakł. Redakcji "Kurjera Polskiego". 16d, s. 52. tablice. brosz.  Okładki lekko zakurzone,
wewnątrz stan bardzo dobry. Egz. nierozcięty.

PLN48Cena wywoławcza:

432. FENICHEL Z., PEIPER L. – Wzory pism adwokackich [...] 1933
FENICHEL Zygmunt, PEIPER Leon - Wzory pism adwokackich do Kodeksu postępowania cywilnego
z objaśnieniami oraz tekstem K.P.C., przepisów wprowadczych, przepisów o kosztach sądowych i
komorników. Kraków 1933. L. Frommer. 8, s. VIII, 408. opr. oryg. pł.  Otarcia okł., niektóre karty
zaplamione w grzbiecie, charakterystyczny piwniczny zapach. Brak tablic z zestawieniem kosztów
sądowych.

PLN140Cena wywoławcza:

433. HANCOCK Irving – Źródło zdrowia, siły i zręczności. Lwów 1907
HANCOCK Irving - Źródło zdrowia, siły i zręczności. Podług ... opracował Zygmunt Kłośnik. Lwów
1907. Księg. Maniszewskiego i Meinharta. 16d, s. 235. opr. nieco późn. ppł.  Część kart
podklejonych w grzbiecie, niewielkie zaplamienia. Wytarta piecz. Ilustracje w tekście. Dyabelski
uścisk: "zbliżamy się do przeciwnika i bierzemy go prawą ręką za jego prawicę, jakbyśmy nią chcieli
potrząsnąć. Podnosimy mu ramię cokolwiek w górę, wykręcamy się na jego prawą stronę i
podstawiamy mu równocześnie nasze naprężone lewe ramię pod jego naciągnięte prawe. I tutaj
trzeba uważać, żeby kiść uchwyconego ramienia była zwrócona wewnętrzną stroną w górę. Jeżeli
się teraz pociśnie w dół uchwyconą rękę, to wywołuje się przez to straszny ból w całem ramieniu
[...]. Sztuczka ta nadaje się doskonale do pozbycia się gościa, z którym się nie chce robić wiele
ceremonii". Ponadto m.in.: Szczypanie barku jako obrona, Zręczny sposób zakończenia walki w
jednej sekundzie, Ciosy w nerki i brzuch, Pchnięcie w żołądek. Całość otwiera "Historya dżiu-dżicu".
Dołączono wycinek prasowy na temat.

PLN120Cena wywoławcza:

434. HERYNG T. – Motocykl WFM 125. Model M 06. Budowa, działanie, obsługa, naprawa.
HERYNG Tadeusz - Motocykl WFM 125. Model M 06. Budowa, działanie, obsługa, naprawa. Oprac.
... Warszawa 1955. Państwowe Wydawnictwa Techniczne, Warszawska Fabryka Motocykli. 16d, s.
168, tabl. rozkł. 1. opr. oryg. pł.  Stan dobry. Wpis własn. na końcu. Podstawowa fabryczna
instrukcja eksploatacji i naprawy popularnego motocykla.

PLN120Cena wywoławcza:



435. KISELOW A. P. – Geometria dla klas VI-IX szkoły średniej. Cz. 1: Planimetria. Kijów-Lwów 1940
KISELOW A[ndrej] P. - Geometria dla klas VI-IX szkoły średniej. Cz. 1: Planimetria. Kijów-Lwów
1940. Państwowe Wyd. Mniejszości Narodowych USRR. 8, s. 175, [1]. opr. oryg. ppł.  Otarcia okł.,
wewnątrz stan dobry.

PLN64Cena wywoławcza:

2025/03/04 17:00

533. oferta antykwaryczna (04-03-2025)

436. KLEMENSIEWICZ Z[ygmunt] - Turystyka wysokogórska. Warszawa 1937. Główna Księgarnia
Wojskowa. 16d, s. V, [3], 118, [2]...

KLEMENSIEWICZ Z[ygmunt] - Turystyka wysokogórska. Warszawa 1937. Główna Księgarnia
Wojskowa. 16d, s. V, [3], 118, [2]. brosz. Biblioteczka Sportowa, nr 43.  Otarcia tylnej okł., poza tym
stan dobry. Zamalowana tuszem piecz., resztki naklejki inwentarzowej na tylnej okł. Liczne ilustracje
w tekście. Okładkę projektowało Atelier Girs-Barcz.

PLN64Cena wywoławcza:

437. LULEK T., ŻABIŃSKI A. – Zarys nauki o wekslach do użytku szkolnego i praktycznego. 1925
LULEK Tomasz, ŻABIŃSKI Albin - Zarys nauki o wekslach do użytku szkolnego i praktycznego. Wyd.
III wg nowej ustawy wekslowej. Kraków 1925. Nakł. własnym. 8, s. 91, [5]. opr. bibliot. ppł. z epoki. 
Okł. nieco otarte, lekko zaplamione, wewnątrz stan dobry. Podpis własn.

PLN80Cena wywoławcza:

438. MOREUX Teofil – Tajemnica bytu. [Cz.] 1-4 (w 2 wol.). 1925
MOREUX Teofil - Tajemnica bytu. [Cz.] 1-4. Rysunki i fotografje autora. Przekład autoryzowany.
Tłum. K. S. [krypt. Konstanty Sedlaczek]. Poznań 1925. Księgarnia św. Wojciecha. 8, s. [8], 166, [1];
[4], 135, [2]; [4], 122, [1]; [4], 128, [1]. opr. w 2 wol. pł. z epoki z zach. okł. brosz.  Stan dobry. Bogaty
materiał ilustracyjny. Cz.1: Skąd pochodzimy?, cz. 2: Kim jesteśmy?, cz. 3: Gdzie jesteśmy?, cz. 4:
Dokąd dążymy? Zaw. m.in.: Geneza światów, Narodziny Ziemi, Zwierzęta-olbrzymy okresu
drugorzędowego, Zagadka życia, Czy człowiek pochodzi od małpy?, Poszukiwanie człowieka
trzeciorzędowego, Człowiek jaskiniowy, Nasza planeta, Geografja nieba, Wiek gwiazd, Czy
Wszechświat jest nieskończony?, Przyszłość Słońca, Przyszłość Ziemi, Konanie naszej planety,
Pożary niebieskie.

PLN160Cena wywoławcza:

439. NORKOWSKA Marta – Śpiżarnia i zapasy zimowe. 1925
NORKOWSKA Marta - Śpiżarnia i zapasy zimowe. Z licznemi rysunkami. Wyd. III. Warszawa 1925.
Gebethner i Wolff. 16d, s. 283 [właśc. 284]. opr. oryg. ppł.  Okł. otarte i zabrudzone, brak karty
przedtyt., zaplamienia i zażółcenia wewnątrz. Podpis własn. Zaw. m.in.: Konserwy z owoców,
Kompoty, Soki i syropy, Owoce kandyzowane, Suszenie jarzyn, Sprzęt i opakowanie owoców,
Nalewki, likiery, różne napoje, Konserwy z mięs, Wędliny, Sery, Domowe sposoby badania
produktów spożywczych.

PLN180Cena wywoławcza:

440. Naruszenie powinności doniesienia jako pozytywne naruszenie obowiązku umownego
PARUSZEWSKI Jan - Naruszenie powinności doniesienia jako pozytywne naruszenie obowiązku
umownego. Dysertacja referendarjusza ... Poznań 1920. Druk. B. Milskiego. 8, s. 37, [2]. brosz. 
Niewielkie naddarcie karty tyt., poza tym stan bardzo dobry.

PLN40Cena wywoławcza:

441. POLAKIEWICZ S. – Igrzyska VIII-mej Olimpjady, Paryż 1924 oraz Dzieje olimpizmu w zarysie
POLAKIEWICZ Stanisław - Igrzyska VIII-mej Olimpjady, Paryż 1924 oraz Dzieje olimpizmu w zarysie.
275 ilustracyj, 36 tabel. Lwów 1926. Ossolineum. 8, s. 461, [11], tabl. 112, tabel 36, mapa rozkł. 1.
brosz. Bibljot. Wychowania Fizycznego i Sportu, t. 2.  Ubytki grzbietu, krawędzie okł. nadkruszone i
otarte, wewnątrz stan dobry. Egz. nieobcięty. Podpis własn. Pierwsze w naszym piśmiennictwie tak
obszerne opracowanie dziejów ruchu olimpijskiego w Polsce.

PLN180Cena wywoławcza:



442. Unia Zjednoczone Fabryki Maszyn [...] w Grudziądzu - prospekt reklamowy
[PROSPEKT reklamowy]. Unia Zjednoczone Fabryki Maszyn. Dawniej A. Ventzki, Blumwe i Peters
S.A. w Grudziądzu. Grudziądz, III 1927. 4, s. 4.  Ślady złożenia, stan dobry. Prospekt firmowy
skierowany do rolników, prezentujący  maszyny rolnicze, m.in.: Siewniki, pługi, pogłębiacze.

PLN50Cena wywoławcza:
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443. PRZEMYSŁ naftowy w Polsce. Lwów 1929
PRZEMYSŁ naftowy w Polsce. Zarys historji wraz z opisem techniki pracy w przemyśle naftowym.
Uzupełniony przewodnikiem po Pawilonie Naftowym P.W.K. Lwów 1929. Komitet Budowy
Pawilonu Naftowego P.W.K. 8, s. 50, [19]. brosz.  Okł. nieco otarte i zakurzone, stan dobry. W skład
kom. redakcyjnego weszli: S. Bartoszewicz, J. Fabiański, S. Sulimirski, S. Weitz i O. Wyszyński.

PLN80Cena wywoławcza:

444. RADLIŃSKI I[gnacy] – Spinoza. Rzecz historyczno-społeczna. 1910.
RADLIŃSKI I[gnacy] - Spinoza. Rzecz historyczno-społeczna. Warszawa 1910. Skł. gł. w Księgarni G.
Centnerszwera i S-ki. 8, s. [4], 290, [3]. opr. ppł. z epoki.  Otarcia i lekki zabrudzenia okł., wewnątrz
miejscami podkreślenia w tekście, stan dobry.

PLN80Cena wywoławcza:

445. SROCZYŃSKI J. – O wulkanach i przyczynach wulkanizmu. Stanisławów 1902
SROCZYŃSKI Józef - O wulkanach i przyczynach wulkanizmu. Stanisławów 1902. Z Drukarni J.
Dankiewicza. 16d, s. 56. brosz.  Otarcia, zabrudzenia i ubytki okł., wewnątrz miejscami zażółcenia
papieru, stan d0bry.

PLN34Cena wywoławcza:

446. TATUCH S. – [Nauka pisma użytkowego i ozdobnego] - Podręcznik kaligrafii.
TATUCH Stefan - [Nauka pisma użytkowego i ozdobnego. Podręcznik dla nauczycieli i uczniów
seminarjów nauczycielskich]. Lwów 1927. Państwowe Wydawnictwo Książek Szkolnych. 8, s. 83,
[1]. brosz.  Brak karty tyt. Okł. nieco zaplamione, blok luźny, miejscami nieliczne zapiski wewnątrz.
Ilustracje w tekście. Podręcznik kaligrafii.

PLN48Cena wywoławcza:

447. WIKTOR J. – Naucz się sam tańczyć walca angielskiego, tango, foxtrotta...[1946]
WIKTOR Józef - Naucz się sam tańczyć walca angielskiego, tango, foxtrotta, slowfoxtrotta, walca
wiedeńskiego. Poznań [1946]. Papierodruk. 8, s. 32. brosz.  Niewielkie zaplamienia okł., wewnątrz
stan dobry. Tytuł na okładce, autor uwidoczniony przed tekstem. Dwubarwna, czarna i czerwona,
kompozycja typograficzna na przedniej okł. Walc wiedeński: "L. n. dostawić do p. n. i zakończyć
półobrót w prawo. Prawą stopę pozostawić w miejscu, lecz obracać ją w prawo aż do zakończenia
obrotu. Ciężar ciała w dalszym ciągu na l. n.". Proste!

PLN40Cena wywoławcza:

448. Polskie prawo wekslowe i czekowe wraz z przepisami o proteście pocztowym...1930
WRÓBLEWSKI Stanisław - Polskie prawo wekslowe i czekowe wraz z przepisami o proteście
pocztowym, o należnościach za protest, o procesie wekslowym i czekowym oraz o opłatach
stemplowych z uwzględnieniem orzecznictwa sądowego. Objaśnił ... Wyd. II rozszerzone. Kraków
1930. L. Frommer. 16d, s. IV, 348. opr. oryg. pł.  Otarcia okł., niewielkie zaplamienia wewnątrz, blok
lekko poluźniony.

PLN100Cena wywoławcza:

449. ZASADA Sobiesław – Samochód, rajd, przygoda.
ZASADA Sobiesław - Samochód, rajd, przygoda. Warszawa 1970. Sport i Turystyka.8, s. 266, [2],
tablice. opr. oryg. kart.  Okł. otarte i zabrudzone, miejscami zażółcenia papieru, stan dobry.

PLN46Cena wywoławcza:



450. ZESTAWIENIE materjału do egzaminu sędziowskiego. [12 zesz.]. 1931-32. Nakł. 200-...
ZESTAWIENIE materjału do egzaminu sędziowskiego. [12 zeszytów]. Kraków 1931-1932.
Zrzeszenie Aplikantów Zawodów Prawniczych w Krakowie. 4. brosz.  Zapiski, podkreślenia.
Maszynopis powiel. Wydano w nakł. 200-250 numerowanych egz. Zestaw zaw.:  Cz. 1: [Prawo
cywilne]. s. 29  Cz. 2: [Prawo karne materialne]. s. 23 (brak okł.)  Cz. 3, zesz. 1: Zestawienie
właściwości sądów. s. 32  Cz. 3, zesz. 2: Ustawa karno-skarbowa w systematycznem opracowaniu. s.
13  Cz. 3, zesz. 4: Ustawodawstwo karne dodatkowe. s. III, 50 (wyraźne otarcia okł.)  Cz. 3, zesz. 5:
Ustawy dodatkowe cywilne. A) Ustawodawstwo poaustrjackie. s. 23  Cz. 3, zesz. 6: Polskie
ustawodawstwo dodatkowe cywilne I. s. 32  Cz. 3, zesz. 7: Polskie ustawodawstwo dodatkowe
cywilne II. s. 26  Cz. 3, zesz. 8: Prawo pracy. s. 31  Cz. 4, zesz. 1: Administracja. s. 88 (przednia okł.
uszkodzona, luzem)  Cz. 4, zesz. 2: Prawo podatkowe i stemplowe. s. 24 (brak okł.)  Cz. 4, zesz. 3:
Prawo ustrojowe. s. 49.  Brak cz. 3, zesz. 3 i ew. dalszych zeszytów.

PLN640Cena wywoławcza:
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